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WILLKOMMEN IN DER 
FUCHS PRODUKTWELT.

WELCOME TO THE WORLD 
OF FUCHS PRODUCTS.



FUCHS GASTRONOMIEBEDARF GmbH
– der Bar- & Thekenprofi seit 1975 –

Mit mehr als 50 Jahren Erfahrung als angesehener Hersteller von Produkten 

für den Gastro-, Bar- und Thekenbereich präsentiert sich die Fuchs Gastro-

nomiebedarf GmbH als international renommiertes Familienunternehmen, 

das für seine Stabilität und Zuverlässigkeit bekannt ist. 

Fuchs Gastronomiebedarf GmbH bietet ein breites Sortiment an Lösungen 

und strebt kontinuierlich danach, die täglichen Anforderungen in der Gastro-

nomie produktiver und erfolgreicher zu gestalten.

Unter den Marken DELFIN© und TOM FOX© hat sich das Unternehmen 

als etablierter Akteur in der Branche positioniert, der der Gastronomie und 

Hotellerie fortlaufend mit innovativen Produkten und Service-Lösungen zur 

Seite steht.

Herzlichst 

ThomasFuchs

G L Ä S E R S P Ü L - S Y S T E M

®

G L A S S W A S H E R - S Y S T E M

®

FUCHS GASTRONOMIEBEDARF GmbH
– the bar and counter professional since 1975 –

With more than 50 years of experience as a respected manufacturer of 

products for the catering, bar and counter sectors, Fuchs Gastronomiebe-

darf GmbH presents itself as an internationally renowned family business 

that is known for its stability and reliability. 

Fuchs Gastronomiebedarf GmbH offers a wide range of solutions and 

continually strives to make the daily requirements in the catering industry 

more productive and successful.

Under the brands DELFIN© and TOM FOX©, the company has positioned 

itself as an established player in the industry that continuously supports the 

catering and hotel industry with innovative products and service solutions.

Sincerly 

ThomasFuchs
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G L Ä S E R S P Ü L - S Y S T E M

®
ORIGINAL

· Alle DELFIN® TS Gläserspüler entsprechen den EU-Lebensmittelrichtlinien,  
 geprüft und bestätigt durch ein akkreditiertes Institut.

· Alle Geräte sind mit KTW geprüften und DVGW entsprechenden Wasser- 
 anschluss-Schläuchen ausgerüstet, die der Trinkwasserverordnung entsprechen. 

· Schutz vor Bakterien und Viren: Getrenntes Vor- und Nachspülen sorgt für  
 absolute Sauberkeit der Gläser nach TRSK 400. 

· Energieeffizient: Das Gläserspülsystem benötigt keinen Strom. Der Wasser- 
 verbrauch ist ca. 70% reduziert – dank seines Zwei-Ventil-Systems.

· Komplett recycelbar, kein Sondermüll.

· All DELFIN® TS glasswashers comply with EU food directives, tested and  
 confirmed by an accredited institute.

· All appliances are equipped with KTW-tested and DVGW-compliant water  
 connection hoses that comply with the drinking water regulations. 

· Protection against bacteria and viruses: Separate pre-rinsing and rinsing  
 ensures absolute cleanliness of the glasses according to TRSK 400.

· Energy-efficient: The glasswashing system requires no electricity. Water  
 consumption is reduced by approx. 70% - thanks to its two-valve system.

· Completely recyclable, no hazardous waste.

 DELFIN® TS 3100 
 DELFIN® TS 2100 
 DELFIN® TS 1100
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index
Rocket Pump®

Die Zapfhahnreiniger-Pumpe für die tägliche Reinigung Ihrer Zapfhähne. 
Für einwandfreien Biergeschmack. Einfach. Schnell. Hygienisch.
The tap cleaner pump for the daily cleaning of your taps. 
For a flawless beer taste. Simple. Fast. Hygienic.

|1|

Mit der Pumpe warmes Wasser aus 
einem Glas ansaugen.

Use the pump to suck warm water 
from a glass.

|2120|

100% MADE IN GERMANY
only by Fuchs® 

GERMAN ENGINEERING

|2|

Spritzdüse in den Zapfhahnauslauf 
stecken und ein leeres Glas unter die 
Zapfhahn-Entlüftungsbohrung halten.

Insert the spray nozzle into the tap 
outlet and and hold an empty glass 
under the tap vent hole.

|3|

Das warme Wasser kräftig durch den  
Zapfhahn pumpen.

Pump the hot water vigorously through 
the tap pump.

20|21

Integrierter Überlauf
Herausnehmbarer Überlauf erleichtert 
das Entleeren des Spültopfes.

Integrated overflow
Removeable overflow makes easy 
emptying of the rinsing.

Speziell entwickelte Gehäuseform 
Für alle gängigen Gläser, übergroße  
Weizenbiergläser und Henkelgläser  
bis 1 Liter.

Specially developed shape 
For all standard glasses, oversized wheat beer 
glasses and handled glasses up to 1 litre.

Versenkbare Teleskop- 
Nachspülung 
Spült Gläser komplett mit kaltem 
Wasser. Gläser sind sofort wieder 
einsatzbereit.

Retractable telescopic-rinsing 
Washes glasses completly with cold 
water. Glasses can be used again 
immediately. 

Bajonettverschluss
Glasfaserverstärkte Bürstenaufnahme. 
Schnelles Auswechseln der Bürsten  
durch Bajonettverschluss. 

Bayonet loc
Glass fiber reinforced brush receptable.  
Easy release for inner brush with bayonet loc.

Schmutzabweisende Oberfläche 
Gummierter Glasschutz

Dirt-resistant surface 
Rubberized glass protection

Abgerundetes verkapseltes 
Gehäuse
Keine Dreckecken mehr. Wasserzufuhr 
360° drehbar. 4 Bodensauger für 
sicheren Halt.

Rounded encapsulated casing
No more sharp corners. Rotatable 360 
degree water connection. 4 suction 
feet on the bottom for stability.
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Genormte Größe
Passt in alle genormten 
Gewerbespülbecken.

Standard size
Fits all standard commercial sinks.

TRSK 400
Getrenntes Vor- und Nachspülen
in nur einem Spülbecken. Gemäß 
Schankanlagenverordnung.

TRSK 400 
Separate pre- and after rinsing in 
one
sink according to EU regulations.

Nachspülen mit dem TS 3100

After Rinsing with TS 3100

Vorspülen
Auch übergroße Weizenbiergläser 
werden komplett gespült.

Pre-Rinsing 
Oversized wheat beer glasses are 
also completely rinsed.

Nachspülen 
mit dem TS 2100 und TS 1100

After Rinsing  
with TS 2100 und TS 1100

Spülkörbchen
Behälter für DELFIN® Langzeitspül-
würfel  
für optimale Seifenabgabe. Die Spül-
würfel sind biologisch abbaubar.

Basket
Basket for DELFIN® detergent tabs for  
optimal soap dispensing.

G L A S S W A S H E R - S Y S T E M

®

G L Ä S E R S P Ü L - S Y S T E M

®

|1110|
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

DELFIN® Gläser-Abtropfmatten           
· Kein Nachpolieren der Gläser mehr 
· Schützen Ihre Gläser beim Abstellen 
· Gläser trocknen hygienisch; keine unhygienischen Lappen mehr 
· (1) Die Luft kann im und am Glas zirkulieren und beschleunigt  
 somit den Trockenvorgang 
· (2) Aneinander steckbar nach allen Seiten                                                                                   (1) 
· Individuell zuschneidbar  

DELFIN® Drip mats 
· No more polishing of glasses required  
· Protect your glasses when parking  
· The glasses dry hygienically; no more unhygienic drying rags 
·  (1) The air can circulate and accelerate the glass drying process  
·  (2) Can be plugged on all sides                                                                                                             (2) 
· Can be cut individually  

Mat S  
30 x 20 cm Schwarz/Black 
4-er Pack/Set of 4 

Mat S
30 x 20 cm Transparent 
4-er Pack/Set of 4                                                                                                       (2)

Mat L
40 x 30 cm Grau/Grey

Mat L 
40 x 30 cm Grau/Grey 
2-er Pack/Set of 2

Mat H       

· (1) Besonders schwere Ausführung: Gewicht je Matte 405g 
       Aneinander steckbar 
· (2) Sehr flexibel, passen sich Unebenheiten gut an, dadurch  
 für den Einsatz im Spülbecken sehr geeeignet                                                                         

· (1) Heavy duty material: weight/mat 405g 
       Can be plugged together 
· (2) Very flexible mats – fit very well to unevenness, therefore                                                 (1) 
 very suitable for the sink 

31,5 x 31,5 cm Schwarz/Black 
2-er Pack/Set of 2 
                                                                                                                   
 
 
                                                                                                                                                              (2)    

7860 7860 (1) 
4000948007860 4000948007860
 

7884 7884 (1) 
4000948007884 4000948007884

 
3541L  
400094800354

3558 3558 (1) 
4000948003558 4000948003558

5514 5514 (1) 
4000948005514 4000948005514

DELFIN® Gläser-Abtropfwanne     
·  Keine nasse Theke mehr! 
·  Das abtropfende Wasser wird aufgefangen und kann  
 dann bequem entleert werden  
·  Luft kann zirkulieren, dadurch schneller und vor allem  
 hygienischer Trockenvorgang  
·  Mit integriertem Ausgiesser!  

DELFIN® Drip tray 
·  No more wet bar!  
·  The dripping water is caught and  
 can then be easily emptied  
·  Air can circulate, making the drying  
 procedure quicker and more hygienic 
·  With integrated pouring spout!  

    

Drip Tray  
Mit 1 Abtropfmatte 
47 x 37 cm

Drip Tray 
Mit 2 Abtropfmatten  
67 x 47 cm    

Drip Tray S
DELFIN® Gläser-Abtropfwanne mit 1 Abtropfmatte    
·  Keine nasse Theke mehr! 
·  Das abtropfende Wasser wird aufgefangen  
·  Luft kann zirkulieren, dadurch schneller und vor allem  
 hygienischer Trockenvorgang   

DELFIN® Drip tray with 1 drip mat 
·  No more wet bar!  
·  The dripping water is caught  
·  Air can circulate, making the drying procedure quicker  
 and more hygienic

32 x 22 cm Schwarz/Black

Roll  
Gläser-Abtropfmatte – Rollenware      
·  Die Luft kann zirkulieren und beschleunigt somit den Trockenvorgang 
·  Gleichzeitig trocknen die Gläser hygienisch  
·  Schont Ihre Gläser – absorbiert Stöße beim Abstellen der Gläser –  
 dadurch kein Glasbruch 
·  Waschbar bei 50° Celsius, daher besonders pflegeleicht 
·  Zu jeder Form zuschneidbar 
·  Lieferbar in 4 verschiedenen Farben: 
 Rot, Grün, Schwarz, Transparent
Glass draining mat in rolls       
· The air can circulate and therefore speeds up drying 
· At the same time the glasses dry hygienically  
· Protects your glasses – absorbs impact when glasses are put  
 down and therefore avoiding glass breakage 
· Washable at 50° Celsius, thus particularly easy to look after 
· Can be cut into any shape 
· Available in 4 different colours: 
 Red, Green, Black, Transparent
500 x 60 cm

5033 5033 (1) 
4000948005033 4000948005033

5026 5026 (1) 
4000948005026 4000948005026

4265L 4265 (1) 
4000948005803 4000948004265

  
0014 0014 (1) 
000948000014 4000948000014

   
  

0038  0038 (1) 
4000948000038 4000948000038

   
  

0045  0045 (1)  
4000948000045 4000948000045

  
0069  0069 (1)  
4000948000069 4000948000069
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Die professionellen GLäserspülgeräte für alle 
gängigen Gläser, übergroße Weizenbiergläser 
und Henkelgläser bis 1 Liter.

The professional glasswashers for all standard 
glasses, oversized wheat beer glasses and 
handled glasses up to 1 litre.

Henkelgläser bis 1 Liter 
Handled glasses up to 1 litre

DELFIN® TS 3100Weingläser 
Wine glasses

DELFIN® TS 2100Weizenbiergläser 
Wheat beer glasses

Original Delfin ts®

12|13
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

1-2-3
DELFIN® 3-er Gläser-Spülbürstengarnituren 
·  Bestückt mit robusten, formstabilen Borsten aus hochwertigem, langlebigen Nylon-Material 
·  3 verschiedene Größen 
·  Lieferbar mit Kunststoff-Bodenplatte, mit Metall-Bodenplatte und 4 Saugfüßen oder einer großen Saugplatte

DELFIN®  Tridell glass washing brushes  
· Equipped with robust dimensionally stable bristles made   of high quality durable nylon material 
·  3 different sizes 
· Available with plastic base, with metal base and 4 suction feet or a large suction plate

Höhe  Glasgröße   Größe 
Height  Glass size   Size
3x18 cm 0,2–0,3 lt 1 
 
2x18 +1x24 cm 0,2–0,5 lt 2 
  + hohe Weißenbiergläser 
  + wheat beer glasses 
 
3x24 cm 0,2–0,5 lt 3 
  + hohe Weißenbiergläser 
  + wheat beer glasses

Kunststoff-Bodenplatte   
Plastic base

  

                                                                     3x24 cm (3)

                            2x18 +1x24 cm (2)

                      3x18 cm (1)   

Metall-Bodenplatte und 4 Saugfüße   
Metal base and 4 suction feet

  

                                                                       3x24 cm (3)

                            2x18 +1x24 cm (2)

                     3x18 cm (1)     

Saugplatte   
Suction plate

  

                                                                      3x24 cm (3)

                                2x18 +1x24 cm (2)

                       3x18 cm (1)                                                                                                 

Größe/Size 1

7464 7464 (1) 
4000948007464 4000948007464

Größe/Size 2

7471 7471 (1) 
4000948007471 4000948007471

Größe/Size 3

7488 7488 (1) 
4000948007488 4000948007488

Größe/Size 1

7495 7495 (1) 
4000948007495 4000948007495

Größe/Size 2

7501 7501 (1) 
4000948007501 4000948007501

Größe/Size 3

7518 7518 (1) 
4000948007518 4000948007518

Größe/Size 1

9116 9116 (1) 
4000948009116 4000948009116

Größe/Size 2

9123 9123 (1) 
4000948009123 4000948009123

Größe/Size 3

9130 9130 (1) 
4000948009130 4000948009130

PROFIS 
DELFIN® 3-er Gläser-Spülbürstengarnituren 
·  Die PROFI Gläser-Spülbürsten haben eine höhere Borstenbestückung und  
 erzielen dadurch ein schnelleres und gründlicheres Reinigungsergebnis

DELFIN®  Tridell glass washing brushes  
· The PROFI Tridell glass washing brushes have more and softener bristles and  
 therefore ensure a quicker and more thorough cleaning result 

 
 

Kunststoff-Bodenplatte   
Plastic base

  

                                                                    3x24 cm (3)

                         2x18 +1x24 cm (2)

                  3x18 cm (1)  

Round 
DELFIN® 5-er Gläser-Spülbürstengarnituren 
·  Schnelles und optimales Reinigen durch die  
 Rundum-Bürstenanordnung 
·  Bestückt mit robustem, formstabilen Borsten aus  
 hochwertigem Nylon-Material 
·  Mit stabiler Metallbodenplatte und 4 Saugfüßen 

DELFIN®  5 Prong glass washing brushes  
·  Quick and optimum cleaning due to the  
 all-round brush arrangement  
·  Equipped with robust, dimensionally-stable brushes  
 made of high-quality material 
·  Equipped with a strong metal base  
 and 4 suction feet

 
     

                                                                       5x24 cm (3)

                          4x18 + 1x24 cm (2)

                   5x18 cm (1)  

Flush
DELFIN® Alu-Durchfluter 
·  Schnelles und optimales Reinigen durch die Rundum-  
 Bürstenanordnung 
·  Bestückt mit robustem, formstabilen Borsten aus  
 hochwertigem Material 
·  Stabiles Aluminium-Gehäuse mit offener Bauweise,  
 somit wird das gesamte Wasser im Spülbecken genutzt 
·  Die Mittel- und Außenrandbürsten sind austauschbar

DELFIN®  Aluminum flusher  
· Quick and optimum cleaning due to the  
 all-round brush arrangement  
· Equipped with robust, dimensionally stable  
 brushes made of high-quality material 
· Strong aluminum open-construction  
 housing, meaning that all the  
 water in the sink can be utilized 
· The centre and outer edge brushes  
 can be replaced  25 cm

                                                                                                                        18 cm

    

Größe/Size 1

9208 9208 (1) 
4000948009208 4000948009208

Größe/Size 2

9215 9215 (1) 
4000948009215 4000948009215

Größe/Size 3

9222 9222 (1) 
4000948009222 4000948009222

Größe/Size 1

2674 2674 (1) 
4000948002674 4000948002674

Größe/Size 2

2681 2681 (1) 
4000948002681 4000948002681

Größe/Size 3

2698 2698 (1) 
4000948002698 4000948002698

18 cm

7440 7440 (1) 
4000948007440 4000948007440

25 cm

7457 7457 (1) 
4000948007457 4000948007457
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

DELFIN® TS 3100     
Gläserspülgerät   
·  Mit versenkbarer freistehender Teleskop-Nachspülung 
·  Für alle gängigen Gläser, übergroße Weizenbier- 
 gläser und Henkelgläser bis 1 Liter 
·  Farbe: Grau  
·  B 32,5 x H 35,5 x T 20 cm

 Glass washer 
· With retractable free-standing telescopic-rinsing 
· Oversized wheat beer glasses and beer mugs  
 with handle up to 1 liter 
·  Colour: Grey 
· W 32,5 x H 35,5 x D 20 cm

DELFIN® TS 2100     
Gläserspülgerät   
·  Mit versenkbarer Teleskop-Nachspülung 
·  Für alle gängigen Gläser, übergroße Weizenbier- 
 gläser und Henkelgläser bis 1 Liter 
·  Farbe: Grau/Blau  
·  B 40,0 x H 35,5 x T 20 cm

 Glass washer  
· With retractable telescopic-rinsing 
· Oversized wheat beer glasses and beer mugs  
 with handle up to 1 liter 
·  Colour: Grey/Blue 
· W 40,0 x H 35,5 x D 20 cm

DELFIN® TS 2100 desktop     
Gläserspülgerät   
·  Spült auch außerhalb eines Spülbeckens –  
 ideal dort, wo kein Spülbecken vorhanden ist  
 (z.B. bei Festveranstaltungen) 
·  Abflussverteilung im Lieferumfang enthalten 
·  Sonst wie TS 2100 
·  Farbe: Grau  
·  B 40,0 x H 35,5 x T 20 cm

 Glass washer 
· For washing also outside the sink –  
 ideal where there is no sink  
 (e.g. at events) 
· Complete discharge distribution included 
· All properties such as TS 2100 
·  Colour: Grey 
· W 40,0 x H 35,5 x D 20 cm

DELFIN® TS 1100     
Gläserspülgerät für kleine Gläser   
·  Mit versenkbarer Teleskop-Nachspülung 
·  Für Gläser mit einer Innentiefe von bis zu 20 cm  
 und Henkelgläser bis 0,5 Liter 
·  Farbe: Grau  
·  B 37,0 x H 30,7 x T 18,5 cm

 Glass washer for small glasses 
· With retractable telescopic-rinsing 
· For glasses with an interior depth of up to 20 cm  
 and beer mugs up to 0.5 liters 
·  Colour: Grey 
· W 37,0 x H 30,7 x D 18,5 cm

8034 8034 (1) 
4000948008034 4000948008034

Grau/Grey

8027 8027 (1) 
4000948008027 4000948008027

Blau/Blue  
  6900 (1) 
  4000948006900

 
6917 6917 (1) 
4000948006917 4000948006917

Für Kölschgläser/For 'Kölsch' glasses

8058 8058 (1) 
4000948008058 4000948008058

8010 8010 (1) 
4000948008010 4000948008010

Cube     
Langzeitspülwürfel – Speziell entwickelt für DELFIN® TS   
· Entfernt Fett und Lippenstiftreste, reinigt Ihre Bürsten 
·  Verhindert vorzeitigen Bierschaumzerfall 
·  Optimale Seifenabgabe durch Schwabwasser 
·  Wenig Schaumbildung, dadurch wenig Nachspülen  
·  Haut- und umweltfreundlich, biologisch abbaubar 
·  Desinfizierend bei kaltem Wasser – konform nach   
 DIN-NORM 6653-3 
·  Inhalt: 600 g/125 Würfel  

 Detergent cubes – especially developed for DELFIN® TS     
· Removes grease and lipstick traces, cleans your brushes  
·  Prevents premature disintegration of beer foam    
·  Optimal soap dispensing, only by water movement 
·  Fast rinsing because of low foaming  Ersatz-Tabkorb gratis 
·  Skin and environmentally friendly, bio-degradable degradable Free replacem. basket 
·  Disinfectant in cold water – conform to  
 DIN-NORM 6653-3 
·  Content: 600 g/125 cubes

                                               

Cleany     
Bürstenreiniger   
·  Für alle Gläserspülgeräte und Bürsten 
·  Hygienische Reinigung auf Chlor-Basis 
·  Wirkt desinfizierend, bleichende Wirkung 
·  Bierschleimzersetzend 
·  Inhalt: 1000 g  

 Brush cleaner     
· Hygienic cleaning of all glass washers and brushes 
· Chlorine-based hygienic cleaning 
· Acts as a disinfectant, bleaching effect 
· Beer slime subversive 
·  Content: 1000 g

Brush TS    
DELFIN® TS  Aussenrandbürste

DELFIN® TS Outer edge brush

Größe/Size 2: 
·  DELFIN® TS 3100  
·  DELFIN® TS 2100 
·  DELFIN® TS 2100 Desktop

Größe/Size 1: 
·  DELFIN® TS 1100

                                                                                                              Größe/Size 2                Größe/Size 1

Brush TS    
DELFIN® TS  Bajonett-Mittelbürste 
·  Schnelles Lösen durch Bajonett-Schnellverschluss

DELFIN® TS  Bayonet-centre brush 
· With quick-release bayonet fastener

Größe/Size 2: 
·  DELFIN® TS 3100  
·  DELFIN® TS 2100 
·  DELFIN® TS 2100 Desktop

Größe/Size 1:  
·  DELFIN® TS 1100

                                                                                                                    Größe/Size 2                Größe/Size 1

6009 6009 (1) 
4000948006009 4000948006009

    •  biologisch abbaub
ar

  •
  b

io degradable

7754 7754 (1) 
4000948007754 4000948007754

Größe/Size 2 

7594L 7594 (1) 
4000948013267 4000948007594 

Größe/Size 1

4944L 4944 (1) 
4000948013274 4000948004944

Größe/Size 2 

6726L 6726 (1) 
4000948013281 4000948006726 

Größe/Size 21

6580L 6580 (1) 
4000948013298 4000948006580
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Party   

Partybürste für die Haus- und Kellerbar 
·  Einfachste Möglichkeit, schnell ein paar Gläser zu spülen 
·  Kunststoffbodenplatte mit 3 Saugfüßen 
·  Höhe 18 cm

Partybrush for private bars 
· The easiest way to wash a couple of glasses quickly 
· Plastic bottom part with 3 suction fee 
·  Hight 18 cm 

DELFIN® Ersatzsaugfüße    
·  Für alle DELFIN® Gläser-Spülbürstengarnituren und Alu-Druchfluter 
·  4-er Pack   

DELFIN® Replacement suction feet 
·  For all DELFIN®  Glass washing brushes 
·  Set of 4  

Tube    
Standrohrventil  – Universal-Überlaufrohr 
·  Aus hochwertigem Edelstahl 
·  Universell für 1 1/4“ und 1 1/2“- Abflüsse 
·  In 2 Längen lieferbar:  
 270 mm lang 
 175 mm lang für reduzierte Füllmenge 

Standpipe valve  – Universal-Overflow pipe 
· Made of high-quality stainless steel 
· Universal for 1 1/4“ and 1 1/2“ plugholes 
· Available in 2 lengths:  
 270 mm long  
 175 mm long for reduced filling amounts 

Fluy   

DELFIN® Reste-Trichter mit Sieb    
·  Aus hochwertigem Edelstahl 
·  Keine unangenehme Geruchsentwicklung im Thekenbereich 
·  Siebeinsatz verhindert Verstopfen des Abflusses 
·  Ideal auch für Caipi-Reste 
·  Schneller Abfluss der Flüssigkeit gewährleistet

DELFIN® Residue funnel with strainer 
· Made of high-quality stainless steel  
· Stops the development of unpleasant smells in the counter area 
· The strainer prevents clogging of the drain 
· Ideal for Caipi left-over  
· Quick drainage of fluids guaranteed 

 Ø 127 mm

 

4586 4586 (1) 
4000948004586 4000948004586

3909 3909 (1) 
4000948003909 4000948003909

270 mm

4609L 4609 (1) 
4000948013519 4000948004609

175 mm

4647L 4647 (1) 
4000948013526 4000948004647

2599L 2599 (1) 
4000948013533 4000948002599

Bottleboy   

Flaschenträger 
·  Für 10 x 1,0 lt Flaschen  
·  Verchromt  
· B 51 x H 42 x T 22 cm

Bottle carrier 
· For 10 x 1,0 lt bottles 
· Chromium plated 
· W 51 x H 42 x D 22 cm 

Glassboy   

Glasträger 
·  Für 10 Gläser 
·  Verchromt 
· B 40 x H 28,5 x T 16,5 cm 

Glass carrier 
· For 10  glasses 
· Chromium plated 
· W 40 x H 28,5 x D 16,5 cm 

Mugboy   

Seidelkorb 
·  Für 8 Krüge bis 0,5 lt  
·  Verchromt 
· B 42,5 x H 25,5 x T 21 cm

Mug carrier 
· For 8 mugs up to  0,5 lt 
· Chromium plated 
· W 42,5 x H 25,5 x D 21 cm 

Waiters   

Kellnerbürste    
· Durch die flache, kompakte Bauweise  
 passt die Kellnerbürste in die Hemdtasche 
· Reinigt schnell und gründlich 
· Langlebige Qualitätsborsten 

Waiter‘s brush 
· Due to the flat, compact design, fits the waiters  
 brush into a shirt pocket  
· Cleans quickly and thoroughly 
· Long-life quality brushes

4791 4791 (1) 
4000948004791 4000948004791

4357 4357 (1) 
4000948004357 4000948004357

4814 4814 (1) 
4000948004814 4000948004814

4765L 4765 (1) 
4000948013564 4000948004765
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Brush TS    
DELFIN® TS  Bajonett-Mittelbürste 
·  Schnelles Lösen durch Bajonett-Schnellverschluss 
·  Für Kölschgläser

DELFIN® TS Bayonet-centre brush 
· With quick-release bayonet fastener 
· Fits to 'Kölsch' glassesr

Für/Fits to: 
·  DELFIN® TS 3100  
·  DELFIN® TS 2100 
·  DELFIN® TS 2100 Desktop

Brush TS    
DELFIN® TS  Bürstenkopf

DELFIN® TS Brush head

Für/Fits to: 
·  DELFIN® TS 3100  
·  DELFIN® TS 2100 
·  DELFIN® TS 2100 Desktop 
·  DELFIN® TS 1100

Base TS    
DELFIN® TS  Bürstensockel

DELFIN® TS Brush base

Für/Fits to: 
·  DELFIN® TS 3100  
·  DELFIN® TS 2100 
·  DELFIN® TS 2100 Desktop 
·  DELFIN® TS 1100

DELFIN® TS    
3/8 Anschlussschlauch

3/8 Connection tube

Für/Fits to: 
·  DELFIN® TS 3100  
·  DELFIN® TS 2100 
·  DELFIN® TS 2100 Desktop 
·  DELFIN® TS 1100

Hygiene Set    
DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set 
·  Für eine hygienisch einwandfreie Bierleitung  
·  Senkt die Servicekosten – amortisiert sich schnell    
·  Einfache Handhabung, mit wenigen Handgriffen an  
 Ihrer Anlage installiert (Gebrauchsanweisung anbei)  
·  Mechanische Reinigung mit Gummischwammkugeln  
 5613/5606 (beiliegend) 
·  Chemische Reinigung mit Tabs  5330 
·  Für 7- und 10mm Leitungen, behördlich genehmigt

DELFIN® Beer pipeline cleaning set 
· For a perfectly hygienic beer pipeline 
· Lowers the running service costs – quickly amortized 
· Easy handling; the set can be installed in a few steps  
 (instructions enclosed) 
· Mechanical cleaning with rubber sponge  
 balls 5613/5606 (enclosed) 
· Chemical cleaning with cleaning tabs 5330  
· For 7 and 10mm lines, approved by authorities

7570L 7570 (1) 
4000948013311 4000948007570

6078L 6078 (2) 
4000948015766 4000948006078

6092L 6092 (1) 
4000948013328 4000948006092

6337L 6337 (1) 
4000948013335 4000948006337

2711 2711 (1) 
4000948002711 4000948002711

Betriebsbuch     
für DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set

Instructions     
for DELFIN® Beer pipeline cleaning set 
 

Tabs    
DELFIN® Bierleitungsreiniger-Tabs 
· Für die chemische Reinigung Ihrer Zapfanlage  
· Einfache und genaue Dosierung  
· Entspricht der Schankanlagenverordnung  
· Preiswerte und effektive Reinigung  
· Besonders geeignet in Kombination mit dem  
 DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set 2711 
· Inhalt 30 Tabs

DELFIN® Beer pipeline tabs 
· For chemical cleaning of your tap dispenser system 
· Simple and accurate dosage 
· Concords with the tap key system regulations 
· Economical and effective cleaning 
· Particularly effective in combination with the  
 DELFIN® Beer pipeline cleaning set 2711 
· Content 30 tabs

Spon    
Schwammkugeln für DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set 
· Aus Gummischwamm 
· Für effektives Reinigen und aus hygienischen Gründen 
 müssen die Gummischwammkugeln nach jeder Reinigung  
 gewechselt werden (gemäß Schankanlagenverordnung:  
 Vermeidung der Verschleppungsgefahr von Keimen) 
· Inhalt 30 Kugeln 
· Ø 15 mm für 10-mm-Leitungen  
· Ø   9 mm für 7-mm-Leitungen

Rubber cleaning balls for DELFIN® Beer pipeline cleaning set 
· Made of rubber sponge  
· For effective cleaning and hygienic results the rubber  
 sponge balls must be changed after each cleaning  
 (according to the dispensing equipment procedure) 
· Content 30 balls 
· Ø 15 mm for 10-mm-tubs  
· Ø   9 mm for 7-mm-tubs

Conect    
Reinigungsadapter für DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set  
·  Zum Reinigen von Schankanlagen mit Kompensator  
 bzw. Kolbenschankhähne

Connector for DELFIN® Beer pipeline cleaning set 
· For cleaning of dispensing systems with compensator  
 like Piston Dispensing Valves

Conect N mit Nuten/with slots 

Conect F mit Feinverzahnung/with teeth 

 

5569L 5569 (1) 
4000948013342 4000948005569

5330 5330 (1) 
4000948005330 4000948005330
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Fuchs Gastronomiebedarf GmbH · Herstellung und Vertrieb
Siemensstraße 3 · D–63165 Mühlheim a.M. · Tel.  +49 (0)61 08–79 57 50
Fax. +49 (0)61 08–79 42 80 · mail@fuchs-gastro.de · www.fuchs-gastro.de
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TA
BS

 Bierleitungs-Tabs 
 Für die chemisch-mechanische    
 Reinigung in Verbindung mit 
 dem Bierleitungsreiniger-Set

 Beer-Pipe-Tabs 
 For chemical cleaning in 
 combination with the beer
 pipe cleaning appliance 

   GEBRAUCHSANWEISUNG 
 1. Zusammen mit einer Reinigungskugel in den Glaszylinder legen
 2. Wasserhahn aufdrehen
 3. Wasserhahn wieder schließen, wenn die Reinigungskugel im 
     zweiten Glaszylinder ankommt
 4. Mindestens 15 Minuten einwirken lassen
 5. Wasserhahn wieder aufdrehen und ausreichend nachspülen. 30 Stück

   INSTRUCTIONS FOR USE
  1. Put together with cleaning pears in the glass-cylinder
 2. Open the water tab
 3. Close the water tab, when the cleaning pearl is in the second glass-cylinder
 4. Wait for at least 15 minutes
 5. Open the water tab and rinse suffi ciently. 30 pieces

    Entspricht der Schankanlagenverordnung

  Preiswerte und effektive Reinigung

   Einfache und genaue Dosierung  

GLÄSERSPÜL-SYSTEM

®

    Inhaltsstoffe gemäß EG-Empfehlung: Unter 5% Dichlorisocyanurat, Natriumcarbonat, Natriumcitrat, Phosphonate, Hilfsstoffe. Sicherheitshinweise: Nicht zusammen mit anderen  
 Produkten (Säuren und sauren Reinigern) verwenden. Es könne gefährliche Dämpfe (Chlorgas) entstehen. Gesundheitsschädlich beim Verschlucken. Reizt Augen und Atemwege.  
 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Bei Berührung mit den Augen gründlich mit Wasser ausspülen und den Arzt konsultieren. UBA 5001 0002

    Subject matters according to CE recommandation : Less than 5% dichlorosocyanurate, sodium carbonate, sodium citrate, phosphonates, accessory agents. Safty instructions: Do  
 not use in combination with other products (acids and acid cleaning agents). Danger of generation of dangerous vapors (chlorid gas). Detrimental to health when swallowed.  
 Irritates the eyes and respiratory system. Must not be in reach of children. In case of contact with the eyes rinse thoroughly with water and consult a doctor.

ART-NO 5330

30
  pcs.

    In compliance with the offi cial regulation

     Inexpensive and effective cleaning

     Easy and accurate dosage

PROFESSIONA
L  ·

  PR
OF

ESIONAL  ·  PROFESSIONELL  ·   PROFESSIO

G L Ä S E R S P Ü L - S Y S T E M

®

15 mm

5613 5613 (1) 
4000948005613 4000948005613

9 mm

5606 5606 (1) 
4000948005606 4000948005606

4333L 4333 (1) 
4000948013359 4000948004333

4326L 4326 (1) 
4000948013366 4000948004326
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Tap Wood I   

Holz-Zapfgarnitur  
· Für 50 lt Fässer 

Wood taping cock  
· For 50 lt barrels

Tap Wood II   

Holz-Luftpfeife, Fassentlüfter  
· Zum Entlüften des Fasses 

Wood barrel breather   
· To release the air of the barrel

Tap   

Messing-Zapfgarnitur  
· Massive hochwertige Ausführung 
· Zum Einschlagen 
Taping cock made of brass 
· Sturdy, high quality design 
· For hammering in

Tap   

Messing-Zapfgarnitur  
· Massive hochwertige Ausführung 
· Zum Einschrauben 
Taping cock made of brass 
· Sturdy, high quality design 
· For srewing in

Tap II   

Fassentlüfter  
· Zum Entlüften des Fasses 

Barrel breather 
· To release the air of the barrel

Jumbo   

Die professionelle Gastro-Kehrgarnitur  
· Für schnelles und sicheres Aufkehren von Glasscherben  
 und Bodenverschmutzungen jeglicher Art 
· Robuster Auffang-Kunststoffkorpus mit geschlossenem Tunnel- 
 Endstück für sicheren Abfall-Transport 
· Selbst Flüssigkeiten können so sicher weggeschüttet werden  
· Handbesen mit ergonomisch geformten Griff und  
 strapazierfähigen Borsten

The professional gastro dustpan and brush set  
· For fast and reliable sweeping up broken glass  
 and soil contamination of any kind  
· Robust collecting plastic body with a  
 closed-end tunnel for safe waste transport 
· Even fluids can be safely transported and poured away  
· Brush with ergonomically shaped  
 handle and robust brist

   
 

0755L 0755 (1) 
4000948013540 4000948000755

0762L 0762 (1) 
4000948013557 4000948000762

  4890 (1) 
  4000948004890

  4906 (1) 
  4000948004906

  8447 (1) 
  4000948008447

7846 7846 (1) 
4000948007846 4000948007846

Ash   

DELFIN® Aschenbecherpinsel   
· Langlebige robuste Borstenbestückung

DELFIN® Ashtray brush 
· Long-life, robust brush equipment

 

Bock   

Zapfbock  
· Für 50 lt Fässer 
· Aus Holz 
· B 40 x H 40 x T 25 cm 

Tapping support 
· To operate with 50 lt barrels 
· Made of wood 
· W 40 x H 40 x D 25 cm 

Tap Cap 
Zapfhahnverschluss  
· Passt auf alle Standard-Zapfhähne  
· Geruchsneutrales Silikon 
· Schützt hermetisch ab vor Staub, Fruchtfliegen und sonstigen unerwünschten Umwelteinflüssen 
· Umweltfreundliches und pflegeleichtes Silikon (spülmaschinengeeignet) 
· Stets griffbereit (ohne Störfaktor) mittels Kette, ca. 30 cm lang (frei kürzbar) 

Tap protector   
· Fits on all standard taps  
· Odorless silicon 
· Hermetic protection against dust, fruit flies and other hazards 
· Environmentally friendly and easy-care silicon (dishwasher safe) 
· Close at hand, due to chain, approx. 30 cm long (length can be shortened)

 

     

     

  

      
 

3374L 3374 (1) 
4000948013571 4000948003374

4937 4937 (1) 
4000948004937 4000948004937

H
yg

iene
• Sicherheit

Silber/Silver

13212 13205 (2) 
4000948013212 4000948013205

Gold/Gold

13250 13243 (2) 
4000948013250 4000948013243

Schwarz/Black

13236 13229 (2) 
4000948013236 4000948013229
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Rocket Pump®    
DELFIN® Zapfhahnreiniger-Pumpe    
· Tägliche, einfache und schnelle Reinigung Ihrer Zapfhähne 
· Für einwandfreien Biergeschmack 
· Verhindert vorzeitig die Bakterienbildung  
· Mit Ein- und Auslassventil 
· Die Pumpe lässt sich öffnen, um so einen schnellen und  
 hygienischen Trockenvorgang zu gewährleisten 

DELFIN® Beer tap cleaning pump     
· Daily, simple and quick method of cleaning tap dispensers 
· For a flawless beer taste Anleitung/instructions 
· Prevents formation of bacteria in advance  Seite/page 20/21  
· With inlet and outlet valves 
· The pump can be opened, so as to ensure a fast and  
 particularly hygienic drying process

Schankhahnschlüssel     
für DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set 
·  Zum leichten Demontieren Ihrer Kolben- und Kompensator Hähne 
·  Für Bier- und Cola (AFG) Schankhähne

Beer tap key     
for DELFIN® Beer pipeline cleaning set 
· For easy reinstallations of your piston and compensator taps  
· For beer and coke (Non-alc. beverages) tap keys 

Schankhahnfett     
für DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set 
·  Für optimale Leichtgängigkeit und Dichtigkeit Ihrer Schankhähne 
·  Geschmacksneutral, geruchsneutral, einwandfrei für Trinkwasser                            
·  Entspricht der KTW des BGA                                                                                                 

Beer tap grease     
for DELFIN® Beer pipeline cleaning set 
· For optimum smooth movement and tightness of your tap keys  
· Neutral in smell and taste, food-safe for drinking water 
· Acc. KTW from BGA

60 g  

Keg Brush      
DELFIN® Reinigungsbürsten 
·  Für eine mühelose schnellere Reinigung Ihrer KEG-Anstich-Armaturen 
·  Spezielle Borstenanordnung für gründliche Reinigung  
 und optimaler Hygiene 
·  Ergonomisch geformter Griff 
·  Massiver Kunststoffkörper

DELFIN® Cleaning brushes 
· For a hassle free fast cleaning of your KEG tapping valves 
· Special bristle assembly for thorough cleaning and optimum hygiene  
· Ergonomically designed handle 
· Solid plastic body

Für Flach-/Kombifitting 
For flat and combi-fitting 

Für Korbfitting 
For rounded fitting 

 

100% MADE IN GERMANY
only by Fuchs® 

GERMAN ENGINEERING

3619LB 3619 (1) 
4000948013373 4000948003619

6993L 6993 (1) 
4000948013427 4000948006993

0816L 0816 (1) 
4000948013434 4000948000816

2841L 2841 (1) 
4000948013441 4000948002841

2858L 2858 (1) 
4000948013458 4000948002858

Espresso Set    
DELFIN® Spezial-Reinigungsbürsten für Espresso-Maschinen     
· Optimale Größen für eine schnelle und vor allem effiziente Reinigung 
· Rohr-/Schlauchbürste: 350 mm Länge und 5 mm Besatzhöhe   
· Düsenbürsten: 100 mm Länge und 2,5 mm bzw. 3,5 mm Besatzhöhe  
· Kaffeesatz-/Staubpinsel: 220 x 23 x 10 mm 
· 4-er Set 

DELFIN® Special brushes for espresso machines     
· For a fast and efficient cleaning 
· Pipe-/tube brush: 350 mm long and 5 mm setting height 
· Nozzle brush: 100 mm long and 2,5/3,5 mm setting height 
· Coffee grounds-/dust brush: 220 x 23 x 10 mm 
· Set of 4

Brush    
DELFIN® Tropfmuldenbürste   
Spezielle Tropfmuldenbürste zum Reinigen von Abläufen der  
Tropfmuldenbecken. Der Bürstenkopf ist mit einer flexiblen  
Drahtkern-Führung von 128 cm Länge verbunden. Der Drahtkern  
ist Kunststoffummantelt, lässt sich leicht in die Abläufe einführen  
und anschließend problemlos reinigen 
· Vermeidet unangenehme Geruchsentwicklung im Thekenbereich 
· Für hygienisch einwandfreie Abflussrohre 
· Nach Betriebsschluss schnell gereinigt

DELFIN® Dripping hollow brush    
Special dripping hollow brush for drip tray outlets. Brush head is  
connected to a 128 cm-long flexible wire-core guide. This wire  
core is coated in plastic; be easily inserted into the drainages and  
subsequently cleaned easily  
· Avoids unpleasant odors in the counter area 
· For totally hygienic drainage pipes 
· Can be cleaned easily and quickly after opening hours 

Pipe    
DELFIN® Bierleitungs- und Schankhahnreinigungsbürsten     
· Langlebige robuste Borstenbestückung 
· Schnelle und effiziente Reinigung Ihrer Schankanlage 

DELFIN® Beer pipeline and tap key cleaning brushes     
· Long-life, robust brush equipment 
· Quick and efficient cleaning of your tap dispenser system

Gesamtlänge  Bürste  Ø  Größe 
Total lenght  Brush   Ø  Size
165 mm 60 mm 10 mm 1

 
210 mm 80 mm 12 mm 2

 
275 mm 70 mm 16 mm 3

 
255 mm 100 mm 22 mm 4    (Griff rot/handle red)

 
400 mm 70 mm 10 mm 5

 
1280 mm 170 mm 22 mm 6

10730 10730 (1) 
4000948010730 4000948010730

9703L 9703 (1) 
4000948015797 4000948009703

0021 0021 (1) 
4000948000021 4000948000021

0090 0090 (1) 
4000948000090 4000948000090

0304 0304 (1) 
4000948000304 4000948000304

0427 0427 (1) 
4000948000427 4000948000427

0458 0458 (1) 
4000948000458 4000948000458

1806 1806 (1) 
4000948001806 4000948001806
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Passt auf alle Standard-Zapfhähne. Hygienisch. 
Fits on all standard taps. Hygienic.

180°

Option 1
Für grosse Zapfhähne 

For large taps 

Option 2
Für kleine Zapfhähne 

For small taps 

Der Tap Cap dreht sich automatisch und tropft ab. 
The tap cap rotates automatically and drips off.

tap cap

Einfach auf Ihre Zapfhahngröße passend abschneiden. 
Simply cut to the size of your tap.

|3130|
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Unser Bar- und Thekensortiment bietet eine vielseitige, ständig wachsende 
Auswahl, die wir zu einem großen Teil in eigener Produktion herstellen und 
dabei regelmäßig neue Trends setzen.

Our bar and counter range offers a versatile, constantly growing selection, 
much of which we produce in-house, while consistently setting new trends.

Hygiene Cocktail

Ausgießer | Pourers Portionierer | Spirit Measures



Cocktail

Cocktail Shaker  |32–41|
Meßbecher |32–35, 41–43|
Moscow Mule |44–46|
Mini Moscow Mule |47–49|
Cocktail Sets |34–35, 50–51|
Tiki Mugs |52–57|
Barlöffel |58–61|
Stößel |62–63|
Barsiebe |63–65|
Zitruspressen |66|
Bar- & Thekenzubehör |67–75|
B-P-M |70–71|
Flaschenöffner |73|
Korkenzieher |76–79|
Eiszangen |78|
Eisschaufeln |79–83|
Eiswürfeleimer |80–81|
Lebensmittelbehälter |81–83|
Weinkühler |84–87|

Cocktail Shaker  |32–41|
Jigger |32–35, 41–43|
Moscow Mule |44–46|
Mini Moscow Mule |47–49|
Cocktail Sets |34–35, 50–51|
Tiki Mugs |52–57|
Barspoons |58–61|
Muddler |62–63|
Strainer |63–65|
Squeezers |66|
Bar & Counter supplies |67–75|
B-P-M |70–71|
Bottle opener |73|
Cork screws |76–79|
Ice tongs |78|
Ice scoops |79–83|
Ice buckets |80–81|
Food container |81–83|
Wine cooler |84–87|

Barspoon 
Skull

Collabo Bar Set 
Deluxe

COCKTAIL                   by Tom fox®

32|33
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Tiki Mug          
EL GUAPO 
Keramik 
Farbe: Dunkelbraun
Ceramic 
Colour: Dark brown

720 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
KOLANI 
Keramik 
Farbe: Weiß
Ceramic 
Colour: White

300 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
MIRA SOL 
Keramik 
Farbe: Braun
Ceramic 
Colour: Brown

520 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
SKULLY 
Keramik 
Farbe: Braun
Ceramic 
Colour: Brown

480 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

16954 16954 (1) 
4000948016954 4000948016954

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

16930 16930 (1) 
4000948016930 4000948016930

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

16978 16978 (1) 
4000948016978 4000948016978

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

16916 16916 (1) 
4000948016916 4000948016916

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Tiki Mug          
ISLANDER 
Keramik | Farbe: Braun
Ceramic | Colour: Brown

450 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
RINGO 
Keramik | Farbe: Braun Beige
Ceramic | Colour: Brown Beige

560 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
SHADOW 
Keramik | Farbe: Braun Beige
Ceramic | Colour: Brown Beige

430 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

   
HINWEIS 
Alle Tiki Mugs sind Unikate. Sie sind handgefertigt und handgemalt. 
Deshalb kann es bei Bestellung mehrerer gleicher Tiki Mugs zu Farbabweichungen kommen.  
Dies stellt keinen Reklamationsgrund dar.

NOTICE 
All Tiki Mugs are unique. They are handmade and hand-painted. 
Therefore, there may be colour deviations when ordering several identical Tiki Mugs.  
This does not constitute grounds for complaint.

13007 13007 (1) 
4000948013007 4000948013007

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

17227 17227 (1) 
4000948017227 4000948017227

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

17234 17234 (1) 
4000948017234 4000948017234

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

56|57

Collabo Shaker 
Deluxe

Collabo Jigger 
Deluxe

Tweezers

TWEEZERS

Extra lange Bar-Pinzette  
für die professionelle 
Cocktail-Garnierung.

Extra long bar tweezers  
for the professional 
cocktail garnish.

 
Show Mixing!

PROFESSIO
NAL

  ·
  P

RO
FE

SI
ONAL  ·  P

ROFESSIONELL  ·   PRO
FESSIO
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

 

Hot & Cold        
Profi Eiswürfel- und Lebensmittelbehälter 
· Hält warm & kalt    
· Behälter und Deckel thermoisoliert  
· Mit Schnelldrehdeckel und Tropfunterlage 
· Mit Einsatzbehälter und Deckel, 1,2 l 
· Robust und einfach zu reinigen 
· Kunststoff schwarz/türkis

Professional ice cube and food container 
· Keeps hot & cold 
· Cube and lid insulated 
· With quick-twist lid and drip tray 
· Insert container with lid, 1.2 l 
· Sturdy and easy to clean  
· Black/turquoise plastic

4,0 l

  

      

Professioneller Einsatz
· An der Bar 
· In der Freizeit, z.B. beim Picknick 
· Bei der Arbeit für die Mittagspause
Professional use 
· In the bar 
· In leisure time, e.g. at a picnic 
· At work for the lunch break

17210 17210 (1) 
4000948017210 4000948017210

pr
emium quality

MADE IN
EUROPE

FUCHS since 1975

4,0 l

1,2 l

TOM FOX® Ice Scoop  
Eisschaufel mit Ablaufrinnen     
· Das Schmelzwasser kann ungehindert ablaufen,  
 damit die Drinks nicht verwässern 
· Perfekte Füllmenge für ein Cocktailglas 
· Perfekte Form für das Entnehmen aus schmalen Eisbehältnissen 
· Kunststoff schwarz   
Ice scoop with draining channels 
· Melted water can escape easily,  
 so the drinks are not diluted 
· Perfect size to fill a cocktail glass 
· Perfect shape for scooping ice cubes out of small containers  
· Black plastic

240 ml
      

 

Bucket L        
Großer Eiswürfeleimer 
· Behälter und Deckel thermoisoliert 
· Mit Schnelldrehdeckel und Tropfunterlage 
· Kunststoff anthrazit/weiß

 Large Ice Bucket 
· Cube and lid insulated 
· With quick-twist lid and drip tray 
· Black/white plastic

4,0 l

  

Bucket S        
Kleiner Eiswürfeleimer 
· Behälter und Deckel thermoisoliert 
· Mit Schnelldrehdeckel und Tropfunterlage 
· Kunststoff anthrazit/weiß

 Small Ice Bucket 
· Cube and lid insulated 
· With quick-twist lid and drip tray 
· Black/white plastic

2,5 l

  

12529L 12529 (1) 
4000948014073 4000948012529

4883 4883 (1) 
4000948004883 4000948004883

pr
emium quality

MADE IN
EUROPE

FUCHS since 1975

Or
ig

ina
l POWER Isolation  ❄

4,0 l

4807 4807 (1) 
4000948004807 4000948004807

pr
emium quality

MADE IN
EUROPE

FUCHS since 1975

Or
igi

na
l POWER Isolation  ❄

2,5 l

80|81

index
Moscow Mule 
       Diamond

MOSCOW MULE

40 ml Vodka 
20 ml Limettensaft   
2 Spritzer Angostura Bitters 
Spicy Ginger Beer 
Eiswürfel 
1 Gurkenscheibe 

Fülle einen Becher mit Eiswürfeln. 
Gib Vodka und Limettensaft hinzu. 
Fülle mit Spicy Ginger Beer auf. 
Gib zwei Spritzer Angostura Bitters 
hinzu und garrniere mit einer Gurken-
scheibe. Cheers!

40 ml Vodka 
20 ml Lime juice  
2 Dashes Angostura Bitters 
Spicy Ginger Beer 
Ice cubes 
1 Slice of cucumber 

Fill a tumbler with ice cubes.

Add vodka and lime juice.

Top up with spicy ginger beer.

Add two dashes of Angostura Bitters 
and garnish with a slice of cucumber.
Cheers!

|4544|
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Collabo Bar Set Deluxe 
Geschenkbox 3-teilig 
Farbe: Silber    

Gift box 3 parts 
Colour: Silver

 

 
 

Einzigartige Optik und Haptik durch tiefe Gravur 
Unique look and feel due to deep engraving

Collabo Jigger Deluxe    
Edelstahl Meßbecher 
· Einzigartige Optik und Haptik durch tiefe Gravur  
· Besondere Skalierung   
Farbe: Silber
Stainless steel jigger 
· Unique look and feel due to deep engraving 
· Special scaling 
Colour: Silver

60 ml
 

                                                

 

17302 17302 (1) 
4000948017302 4000948017302

Inhalt 
· 1x COLLABO DELUXE Tin on Tin Shaker (828 ml) 
· 1x COLLABO JIGGER DELUXE Meßbecher (60 ml) 
· 1x TOM FOX Barlöffel

Content  
· 1x COLLABO DELUXE Tin on Tin Shaker (828 ml) 
· 1x COLLABO JIGGER DELUXE (60 ml) 
· 1x TOM FOX Barspoon

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

5 cl
5 cl

0,5 cl

4 cl

1,0 cl

3 cl

1,5 cl

2 cl

2,0 cl

1 cl

2,5 cl

6 cl

3,0 cl

17289 17289 (1) 
4000948017289 4000948017289

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

COLLABO Deluxe

34|35

|5958|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Barspoon          
Edelstahl 
· Gedrehte Ausführung 
· Liegt gut in der Hand – für die professionelle Zubereitung 
· Mit rotem Knopf 
Farbe: Silber
Stainless steel 
· Twirled design 
· Easy to hold for professional preparation of drinks 
· With red button 
Colour: Silver

31,5 cm 

Barspoon Pestle         
Edelstahl 
· Gedrehte Ausführung 
· Liegt gut in der Hand – für die professionelle Zubereitung 
· Mit Stößelplatte 
Farbe: Silber
Stainless steel 
· Twirled design 
· Easy to hold for professional preparation of drinks 
· With pestle 
Colour: Silver

27,5 cm 

Barspoon Teardrop         
Edelstahl 
· Gedrehte Ausführung 
· Liegt gut in der Hand – für die professionelle Zubereitung 
· Mit Tropfenform 
Farbe: Silber
Stainless steel 
· Twirled design 
· Easy to hold for professional preparation of drinks 
· With teardrop 
Colour: Silver

31 /41 cm 

      
           
 
Farbe: Kupfer
Colour: Copper 

9543L 9543 (1) 
4000948013915 4000948009543

10662L 10662 (1) 
4000948013922 4000948010662

31 cm

12406L 12406 (1) 
4000948013939 4000948012406

41 cm

16824L 16824 (1) 
4000948016831 4000948016824

31 cm

17036L 17036 (1) 
4000948017043 4000948017036

41 cm

17159L 17159 (1) 
4000948017159 4000948017159

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Barspoon 
Teardrop

Maxi Jigger

Topo 
Pourer

58|59
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Cutting    
Schneidbrett 
· Robustes Polyethylen 
· Mit tiefer Ablaufrinne und  
 Anti-Rutsch-Saugfüßen 
· Resistent gegen Verfärbungen   
· Geruchsneutral 
Farbe: Schwarz
Cutting board 
· Strong Polyethylene 
· With juice rim and non-slip suction pads 
· Acid restistant 
· Neutral in smell 
Colour: Black

L 30 x B/W 20 x H 2 cm

Bottle-Pour-Master    
Aufbewahren und Ausgießen         
· Bestehend aus Backup (Vorratsdose) mit Deckel, Flaschenhals und Ausgießer 
· Gezieltes Ausgießen von Säften, Mixgetränken, Dressings, Teig, etc. 
· Ideal zum Bevorraten von Säften, Dressings, Teig – der Flaschenhals ist abschraubbar 
· Luftdicht verschlossen kann das Backup in die Kühlung gestellt werden 
· 2 Dichtungsringe im Boden/Deckel für sicheren Verschluss  
· Ausgießer, Backups und Behälterdeckel sind auch separat bestellbar 
Farben: Braun, Orange, Rot, Grün, Gelb, Weiß
Store and pour 
· Comprises a backup with a lid, bottleneck and spout 
· Allows juices, mix drinks, dressings, dough to be poured in a controlled manner 
· Perfect for storing of drinks, dressings, dough – bottleneck can be unscrewed 
· When sealed airtight, the backup can be placed in the refrigerator 
· 2 rubber seals in the bottom/lid guarantee an airtight closure 
Colours: Brown, Orange, Red, Green, Yellow, White

1,0 l 
H 36 x Ø 9,0 cm

Bottle-Pour-Master BLACK EDITION    
Aufbewahren und Ausgießen 
· Wie Bottle-Pour-Master         
· Ideal für Bars und Clubs  
Farbe: Schwarz
Store and pour 
· Like Bottle-Pour-Master 
· Ideal for bars and clubs 
Colour: Black

1,0 l 
H 36 x Ø 9,0 cm

    

 

12505 12505 (1) 
4000948012505 4000948012505

pr
emium quality

MADE IN
EUROPE

FUCHS since 1975

  
5415 5415 (1) 
000948005415 4000948005415

   
  

0366 0366 (1) 
4000948000366 4000948000366

  
0373  0373 (1) 
000948000373 4000948000373

   
  

0380  0380 (1)  
4000948000380 4000948000380

  
0397 0397 (1) 
000948000397 4000948000397

   
  

0403  0403 (1) 
4000948000403 4000948000403
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12482 12482 (1) 
4000948012482 4000948012482
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    Bottle-Pour-Master SPOUT    
    Ersatzausgießer für 1l-Flaschen         
    ·  Gezieltes Ausgießen von Mixgetränken, Dressings, Teig, etc. 
    Farben: Braun, Orange, Rot, Grün, Gelb, Weiß
    Spare spout for 1l-bottles  
    ·  Allows mix drinks, dressings, dough to be poured in a  
       controlled manner 
    Colours: Brown, Orange, Red, Green, Yellow, White

    

    Bottle-Pour-Master PLUG    
    Verschlußstopfen für Ausgießer        
    6-er Pack 
    Farbe: Transparent
    Sealing plug for spouts 
    Set of 6 
    Colour: Transparent

    

    Bottle-Pour-Master LID    
    Ersatzdeckel/-boden für 1l-Flaschen         
    ·  2 Dichtungsringe im Deckel/Boden für sicheren Verschluss 
    Farben: Braun, Orange, Rot, Grün, Gelb, Weiß
    Spare lid/-bottom for 1l-bottles 
    ·  2 rubber seals in the lid/bottom guarantee an  
       airtight closure 
    Colours: Brown, Orange, Red, Green, Yellow, White

    

  
0588 0588 (1) 
000948000588 4000948000588

  
0595 0595 (1) 
4000948000595 4000948000595

  
0601  0601 (1) 
000948000601 4000948000601

  
0618  0618 (1)  
4000948000618 4000948000618

  
0625 0625 (1) 
000948000625 4000948000625

  
0632  0632 (1) 
4000948000632 4000948000632

1,0 l

0,75 l

0,5 l

0,25 l

0502 (6) 0502 (3) 
4000948000502 400094800502

  
0120 0120 (1) 
000948000120 4000948000120

  
0137 0137 (1) 
4000948000137 4000948000137

  
0144  0144 (1) 
000948000144 4000948000144

  
0151  0151 (1)  
4000948000151 4000948000151

  
0168 0168 (1) 
000948000168 4000948000168

  
0175  0175 (1) 
4000948000175 4000948000175
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Hot & Cold

HOT & COLD

Der Eiswürfel und Lebensmittel- 
behälter hält Ihre Speisen bis zu  
6 Stunden warm und Ihre Eiswürfel 
bis zu 8 Stunden ‚in Form‘! 
Perfekt für die Bar und unterwegs.
 
The ice cube and food container 
keeps your food warm for up to  
6 hours and keeps your ice cubes 
‘in shape’ for up to 8 hours! 
Perfect for the bar and on the go.

TOM FOX® ICE SCOOP

Die Kunststoff Eisschaufel passt ideal 
zum Hot & Cold Behälter. 
Ein perfektes Duo!
 
The plastic ice scoop is an ideal 
match for the Hot & Cold container.  
A perfect duo!

PROFESSIO
NAL

  ·
  P

RO
FE

SI
ONAL  ·  P

ROFESSIONELL  ·   PRO
FESSIO
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Moscow Mule         
Edelstahl Becher 
Farbe: Kupfer (innen Eelstahl)

Stainless steel mug 
Colour: Copper (inside stainless steel) 

550 ml 

Moscow Mule Set  
Geschenkbox 10-teilig 
Farbe: Kupfer    
Gift box 10 parts 
Colour: Copper     

Moscow Mule Diamond        
Edelstahl Becher 
Farbe: Kupfer (innen Eelstahl)

Stainless steel mug 
Colour: Copper (inside stainless steel) 

550 ml 

Moscow Mule Set Diamond  
Geschenkbox 10-teilig 
Farbe: Kupfer    
Gift box 10 parts 
Colour: Copper     

12369 12369 (1) 
4000948012369 4000948012369

 

17081 17081 (1) 
4000948017081 4000948017081

Inhalt 
· 4x MOSCOW MULE (550 ml) 
· 1x MINI MOSCOW MULE Meßbecher (60 ml) 
· 4x Edelstahl Trinkhalme (23 cm) 
· 1x Reinigungsbürste (18 cm)

Content  
· 4x MOSCOW MULE (550 ml) 
· 1x MINI MOSCOW MULE Jigger (60 ml) 
· 4x Stainless steel trinking straws (23 cm) 
· 1x Cleaning brush (18 cm)

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

13120 13120 (1) 
4000948013120 4000948013120

 

17074 17074 (1) 
4000948017074 4000948017074

Inhalt 
· 4x MOSCOW MULE DIAMOND (550 ml) 
· 1x MINI MOSCOW MULE Meßbecher (60 ml) 
· 4x Edelstahl Trinkhalme (23 cm) 
· 1x Reinigungsbürste (18 cm)

Content  
· 4x MOSCOW MULE DIAMOND (550 ml) 
· 1x MINI MOSCOW MULE Jigger (60 ml) 
· 4x Stainless steel trinking straws (23 cm) 
· 1x Cleaning brush (18 cm)

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Mini Moscow Mule Set        
Geschenkbox 4-teilig 
· Zum Servieren eines Aperitifs 
· 2-in-1 Funktion: auch als Messbecher verwendbar 
· Edelstahl 
Farbe: Kupfer (innen Eelstahl)

Gift box 4 parts  
· To use for aperitif  
· 2-in-1 function: also to use as a jigger 
· Stainless steel 
Colour: Copper (inside stainless steel) 

60 ml | 10/20/40 ml

Geschenkbox 4-teilig     
Gift box 4 parts 

FOX BOX Cocktail Set 
Geschenkbox 8-teilig  
Farbe: Kupfer    

Gift box 3 parts 
Colour: Copper 

Mit Innenskalierung 
With scala inside

 60 ml
 40 ml
 20 ml
 10 ml

15841 (4)  
4000948015841

  15841 (4) 
  4000948015841

 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

17050 17050 (1) 
4000948017050 4000948017050

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Inhalt 
· 1x GLOSS SHAKER, 3-tlg. (700 ml) 
· 1x JAPAN STYLE Meßbecher (20/40 ml) 
· 1x SNAKE Eiswürfelzange 
· 1x STEEL CAIPI Stößel 
· 1x BARSPOON Barlöffel mit Stößel 
· 3x TOPO Ausgießer

Content  
· 1x GLOSS SHAKER, 3 parts (700 ml) 
· 1x JAPAN STYLE Jigger (20/40 ml) 
· 1x SNAKE Ice tong 
· 1x STEEL CAIPI Pestle 
· 1x BARSPOON with pestle 
· 3x TOPO Pourer
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Boston Shaker         
Edelstahl Shaker 
· Mit original amerikanischem Mixing Glas 
· Optimale Abdichtung zwischen Glas und Becher 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Silber
Stainless steel shaker 
· With original american mixing glass 
· Perfect seal between glass and tumbler 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Silver

828 ml 

Tin on Tin Shaker         
Edelstahl Shaker 
· Leicht an Gewicht 
· Optimale Kühlung 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Silber
Stainless steel shaker 
· Light weight 
· For optimum cooling 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Silver

828 ml 

Boston Shaker | Bottom        
Edelstahl Unterteil 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Silber
Stainless steel bottom part 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Silver

828 ml 

Boston Tin Shaker | Top        
Edelstahl Oberteil 
Farbe: Silber
Stainless steel upper part 
Colour: Silver

532 ml 

3305L 3305 (1) 
4000948013595 4000948003305

12589L 12589 (1) 
4000948013601 4000948012589

5460 
4000948013618 

0885L  
4000948013625 

Boston Glass Shaker | Top        
Original  amerikanisches Mixing Glas 
· Sicherheitsglas mit optimaler Abdichtung zum Becher

Original american mixing glass 
· Secure glass with perfect seal with the tumbler

410 ml 

Boston Shaker Thermo         
Edelstahl Shaker mit Vinyl-Kälteschutz 
· Vinyl-Schutz für mehr Grip und Schutz der Hände vor Kälte 
· Sonst wie Boston Shaker

Stainless steel shaker with vinyl sleeve 
· Vinyl sleeve for better grip and protection of the hands  
 from the cold 
· Same like Boston Shaker

828 ml 

Tin on Tin Shaker Thermo         
Edelstahl Shaker mit Vinyl-Kälteschutz 
· Vinyl-Schutz für mehr Grip und Schutz der Hände vor Kälte 
· Sonst wie Tin on Tin Shaker

Stainless steel shaker with vinyl sleeve 
· Vinyl sleeve for better grip and protection of the hands  
 from the cold 
· Same like Tin on Tin Shaker

828 ml 

Boston Shaker Thermo | Bottom       
Edelstahl Unterteil mit Vinyl-Kälteschutz 
· Vinyl-Schutz für mehr Grip und Schutz der Hände vor Kälte 
· Sonst wie Boston Shaker

Stainless steel bottom part with vinyl sleeve 
· Vinyl sleeve for better grip and protection of the hands  
 from the cold 
· Same like Boston Shaker

828 ml 

3671L 3671 (1) 
4000948013632 4000948003671

6924L 6924 (1) 
4000948013649 4000948006924

12536L 12536 (1) 
4000948013656 4000948012536

6948L 
4000948013663 
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Barspoon 
Skull

Collabo 
Jigger Deluxe

Collabo 
Shaker Deluxe

Barspoon Spatula         
Edelstahl 
· Gedrehte Ausführung 
· Liegt gut in der Hand – für die professionelle Zubereitung 
· Mit Spatel 
Farbe: Kupfer
Stainless steel 
· Twirled design 
· Easy to hold for professional preparation of drinks 
· With spatula 
Colour: Copper

45 cm 

Barspoon Poseidon         
Edelstahl 
· Gedrehte Ausführung 
· Liegt gut in der Hand – für die professionelle Zubereitung 
· Mit Dreizack 
Farbe: Gunmetal black
Stainless steel 
· Twirled design 
· Easy to hold for professional preparation of drinks 
· With fork-tipped end 
Colour: Gunmetal black

40 cm 

Barspoon Skull         
Edelstahl 
· Gedrehte Ausführung 
· Liegt gut in der Hand – für die professionelle Zubereitung 
· Mit Totenkopf 
Farbe: Silber
Stainless steel 
· Twirled design 
· Easy to hold for professional preparation of drinks 
· With skully 
Colour: Silver

33 cm 

  

12628L 12628 (1) 
4000948013946 4000948012628

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12659L 12659 (1) 
4000948013953 4000948012659

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

17166L 17166 (1) 
4000948017197 4000948017166

DISHWASHER HANDWASH

ONLY
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Speed 
Kapselheber     
· Ideal für die Kellnerbörse, zum schnellen und  
 trickreichen Öffnen mit großer Hebelwirkung 
· Aus massivem flachem Edelstahl    

Bottle opener 
· Ideal for waiter’s wallet, for fast and tricky  
 opening with high leverage 
· Made of sturdy flat stainless steel

 

Speed M 
Kapselheber klein 
· Durch PVC-Schutz sehr griffig 
· Aus massivem Edelstahl    

Small bottle opener 
· Easy-to-use PVC handle 
· Made of sturdy stainless steel

 

Snap  
Wand-Kapselheber 
· Einfacher Einhandöffner für Kronkorken-Flaschen     
· Die ewige Suche hat ein Ende: Jetzt kann      
 der Flaschenöffner nicht mehr verlegt werden  
· Aus massivem Edelstahl

Wall bottle opener 
· Open bottles easily with one hand 
· The never-ending search has come to an end: 
 now you can no longer lose your bottle opener 
· Made of sturdy stainless steel

Catch  
Wand-Kapselfänger 
· Praktischer Sammelbehälter für Kronkorken     
· Für die Montage unterhalb des Kapselhebers 
· Aus massivem Edelstahl     

Wall bottle top catcherr 
· Handy container for collecting bottle tops 
· For attaching below the bottle opener 
· Made of sturdy stainless steel

H 35 x B/W 14 x T/D 9 cm

10587L 10587 (1) 
4000948015742 4000948010587

12376L  12376 (3) 
4000948014141 4000948012376

8157L 8157 (1) 
4000948014158 4000948008157

6825L  6825 (1) 
4000948014165 4000948006825

Speed Rack    
Flaschenregal   
· Schneller Zugriff, bessere Übersicht beim Mixen der Cocktails 
·  Montage am Tresen oder Rückbuffet 
·  Für 10–12 Flaschen, 8–9 Flaschen oder 5–6 Flaschen à 0,7–1,0 l 
·  Hochwertige Edelstahlausführung

Bottle rack  
· Reach bottles quickly and have a better view when mixing cocktails 
· Attach to the bar or refrigerator 
· Fits to 10–12 bottles, 8–9 bottles or 5–6 bottles of 0.7–1.0 l 
· High-quality stainless steel design

·  L 107 x H 16 x T/D 10 cm | 10–12 Fl./btl. 
·  L   81 x H 16 x T/D 10 cm | 8–9 Fl./btl. 
·  L   56 x H 16 x T/D 10 cm | 5–6 Fl./btl. 

Clip     
Bonleiste  
· Zur besseren Übersicht der Bestellungen 
· Zuverlässiges Kugelsystem – der Bon wird einfach nach oben eingeschoben  
 und klemmt sich fest 
· Zum Entnehmen wird er einfach seitlich weggezogen 
· Aluminium

Order rack      
· For a clearer view of orders          
· Reliable ball system – simply push order sheets up and they will stay in place 
· To take them off just pull them away at the side 
· Made from aluminium

L 61 x H 6 cm

10–12 Fl./btl.

5385L 5385 (1) 
4000948014370 4000948005385

8–9 Fl./btl.

5378L 5378 (1) 
4000948014363 4000948005378

5–6 Fl./btl.

5361L 5361 (1) 
4000948014356 4000948005361

5439 5439 (1) 
4000948005439 4000948005439
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Bowl          
Sekt- und Champagnerschale 
·  Robuste Ausführung 
·  Solider Fuß für sicheren Stand 
·  Exklusive Edelstahl-Ausführung 
·  Aussen hochglänzend, innen gebürstet 
Farbe: Silber
Wine and Champagne bowl 
· Sturdy design 
· Solid base for stability 
· Luxury stainless steel design 
· Outside mirror polished, interior brushed   
Colour: Silver

H 29 cm | Ø 39 cm | 1,2 kg 

Activcooler         
Flexible Manschette für Wein- und Champagnerflaschen  
· Kühlung durch Aktiv-Kühlgel 
· 2 Designs: Schwarz oder mit goldfarbenem Muster 

Flexible sleeve for wine and champagne bottles  
· Cooling thru active-cooling gel 
· 2 designs: Black or with gold coloured pattern 

Passt auf alle handelsüblichen Flaschen
Fits all commercially available bottles

Passt sich der Flasche an
Fits to the bottle

4500 4500 (1) 
4000948004500 4000948004500

9864 9864 (1) 
4000948009864 4000948009864

9857 9857 (1) 
4000948009857 4000948009857

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Chic Cooler         
Sekt- und Champagnerkübel 
·  Robuste gebürstete Edelstahl Ausführung 
·  Elegantes Design mit 2 polierten Messinggriffen 
Farbe: Silber
Wine and Champagne bucket 
 · Robust brushed stainless steel design 
· Elegant design with 2 polished brass handles 
Colour: Silver

H 20 cm | Ø 19,5 cm | 5,0 l 

Deluxe Cooler         
Sekt- und Champagnerkübel 
· Schwere Ausführung: Edelstahl doppelwandig 
· Bis zu 6 Stunden Kühlung 
Farbe: Silber
Wine and Champagne bucket 
 · Sturdy design: Stainless steel double-walled 
· Keeps bottle chilled up to 6 hours 
Colour: Silver

H 18 cm | Ø 10,4 cm | 1,5 l 

Classic Cooler         
Sekt- und Champagnerkübel 
· Elegante Formgebung 
· Kunststoff 
Farben: Schwarz, Transparent     
Wine and Champagne bucket 
· Elegant design 
· Plastic 
Colours: Black, transparent   

H 22 cm | Ø 22  cm | 4,0 l      

4517 4517(1) 
4000948004517 4000948004517

9031 9031(1) 
4000948009031 4000948009031

Schwarz/Black

4692 4692 (1) 
4000948004692 4000948004692

Transparent

4524 4524 (1) 
4000948004524 4000948004524

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

84|85

Cooler Set
Deluxe

Mini  
    Moscow Mule 

MINI MOSCOW MULE

Zum attraktiven Servieren von Aperitifs oder auch als Meßbecher 
verwendbar, da er eine Innenscala hat.

Can be used to serve aperitifs attractively or as a jigger, as it has 
an inner scaling.

|4948|
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Boston Shaker         
Edelstahl Shaker 
· Mit original amerikanischem Mixing Glas 
· Optimale Abdichtung zwischen Glas und Becher 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Kupfer
Stainless steel shaker 
· With original american mixing glass 
· Perfect seal between glass and tumbler 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Copper

828 ml 

Tin on Tin Shaker         
Edelstahl Shaker 
· Leicht an Gewicht 
· Optimale Kühlung 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Kupfer
Stainless steel shaker 
· Light weight 
· For optimum cooling 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Copper

828 ml 

Boston Shaker | Bottom        
Edelstahl Unterteil 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Kupfer
Stainless steel bottom part 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Copper

828 ml 

Boston Tin Shaker | Top        
Edelstahl Oberteil 
Farbe: Kupfer
Stainless steel upper part 
Colour: Copper

532 ml 

12918 12918 (1) 
4000948012918 4000948012918

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12772L 12772 (1) 
4000948014691 4000948012772

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12802L 
4000948013687 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12635L  
4000948014707 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Boston Shaker         
Edelstahl Shaker 
· Mit original amerikanischem Mixing Glas 
· Optimale Abdichtung zwischen Glas und Becher 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Gunmetal black
Stainless steel shaker 
· With original american mixing glass 
· Perfect seal between glass and tumbler 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Gunmetal black

828 ml 

Tin on Tin Shaker         
Edelstahl Shaker 
· Leicht an Gewicht 
· Optimale Kühlung 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Gunmetal black
Stainless steel shaker 
· Light weight 
· For optimum cooling 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Gunmetal black

828 ml 

Boston Shaker | Bottom        
Edelstahl Unterteil 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Gunmetal black
Stainless steel bottom part 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Gunmetal black

828 ml 

Boston Tin Shaker | Top        
Edelstahl Oberteil 
Farbe: Gunmetal black
Stainless steel upper part 
Colour: Gunmetal black

532 ml 

12925L 12925 (1) 
4000948013700 4000948012925

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12871L 12871 (1) 
4000948014714 4000948012871

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12819L 
4000948013717 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12857L  
4000948014721 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Steel Caipi    
Caipirinha-Stößel ‚Luxus‘  
· Edelstahl + Kunsstoff 
· Robuste Ausführung

Caipirinha muddler ‚luxury‘  
· Stainless steel + plastic 
· Sturdy design

L 21,5 cm /Ø 3,5 cm

Big Ben    
Caipirinha-Stößel  
· Massiver Kunststoff 
· Glattes Ende zerreist die Kräuter nicht 
· Mit Edelstahlkappe

Caipirinha muddler  
· Sturdy plastic 
· Due to the flat end herbs will not be shredded 
· With stainless steel cap

L 24 cm

Caipi Black    
Caipirinha-Stößel  
· Massiver Kunststoff 
· Gezacktes Ende für intensive Geschmacksentfaltung

Caipirinha muddler  
· Sturdy plastic 
· Jagged end for intense flavor

L 21,5 cm

10020L 10020 (1) 
4000948013977 4000948010020

12390L 12390 (1) 
4000948013984 4000948012390

12383L 12383 (1) 
4000948014004 4000948012383

Profi Caipi    
Professioneller Caipirinha-Stößel  
·  Besonders massive und griffige Profiausführung 
·  Grob gekerbte Unterseite für intensive Geschmacksentfaltung  
·  Dunkles widerstandsfähiges Ebenholz – schmutzunempfindlich 
·  Ungefärbt, nicht geölt 

Professional Caipirinha muddler  
· Particularly solid and easy to hold professional design 
· Underside with notches to allow intense flavour to be released 
· Dark, robust sheesham wood – stain-resistant 
· Uncolored and not oiled

L 22,5 cm /Ø 3,5 cm   

Caipi    
'Normaler' Caipirinha-Stößel  
·  Buchenholz natur  

'Normal' Caipirinha muddler  
· Natural beechwood

L 20,5 cm /Ø 2,5 cm

Fine Strainer    
Bar- und Cocktailsieb  
· Edelstahl 304 
· Kegelförmige Form für sauberes Ausgießen 
· Selbst Eissplitter, Kräuter, Kerne, die durch den  
 normalen Strainer gelangen, werden zurückgehalten

 
Farbe: Silber
Bar- und cocktail strainer 
· Stainless steel 304 
· Wedge shape for clean pouring 
· Holds back even crushed ice, herbs and seeds  
 that pass through a normal strainer 
Colour: Silver

Ø 9,2 cm

6818L 6818 (1) 
4000948013991 4000948006818

5347L 5347 (1) 
4000948014011 4000948005347

12444L 12444 (1) 
4000948013908 4000948012444
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

 

Bar Caddy        
Utensilienbehälter 
· Bringt Ordnung und Übersicht in Ihre Bar 
· Organisiert Ihre Strohhalme, Servietten, Stirrer usw. 
· Kunststoff schwarz

Utensil holder 
· Helps you arrange and manage your bar 
· Organises your straws, serviettes, stirers etc. 
· Plastic black

H 15 x B/W 24 x T/D 11 cm
 

Rimmer        
Salz- und Zuckerrandhilfe 
· Schnelles Umranden mit einem gleichmäßigen Zucker- oder Salzrand 
· 3-teilig für Salz, Zucker, Saft 
· Aufklappbar mit Schutzabdeckung, Kunststoff schwarz 

· Anwendung: Das Glas mit dem Limonen- oder Zitronensaft  
 getränkten Schwamm anfeuchten, danach einfach  
 ins Salz- oder Zuckerfach eindrehen

Salt and sugar rimmer 
· Quick edging with an even sugar or salt rim 
· 3-tier for salt, sugar, juice 
· Folds open with a protective cover, plastic black 

· Using: Dampen the glass with a sponge soaked  
 in lime or lemon juice; then simply turn in the salt  
 or sugar tray

H 7,5 x B/W 22 x T/D 16 cm

Serve XL        
Bar- und Serviermatte 
· Vollgummierte Matte mit Noppen 
· Für hohe Standfestigkeit beim Zubereiten von Cocktails 
· Erhöhter Rand – fängt Flüssigkeitsreste beim Eingießen  
 auf und schont Ihre Theke 
· Geruchsneutral 
· Ohne gefährliche Weichmacher (PAK-Stoffe)

Bar and place mat 
· Rubber mats with bumps 
· For optimum stability when preparing cocktails 
· Raised edge – catches remaining liquid when pouring  
 out and protects your bar 
· Odorless 
· Without hazardous softeners (PAH substances)

H 1,5 x B/W 45 x T/D 30 cm

Serve XS        
Bar- und Serviermatte 
· Die schmale Serviermatte ist speziell für den Bartresen geeignet  
 und hat eine Ausbuchtung für einen Jigger 
· Sonst wie Serve XL

Bar and place mat 
· The narrow place mat is specifically suited to the bar counter  
 and is indented for a jigger 
· Otherwise like Serve XL

H 1,5 x B/W 60 x T/D 8 cm

5354 5354 (1) 
4000948005354 4000948005354

5422 5422 (1) 
4000948005422 4000948005422

6788L 6788 (1) 
4000948013809 4000948006788

6771L 6771 (1) 
4000948013816 4000948006771

Serve XS

Squeezy 
Mexican Ellbow

Tin on Tin 
Shaker

Japan Jigger

Moscow Mule
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Art 
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (X)  
EAN   

Diamond Bucket         
Sekt- und Champagnerkübel mit Muster 
· Schwere Ausführung: Edelstahl doppelwandig 
Farbe: Silber glänzend
Wine and Champagne bucket with pattern 
 · Sturdy design: Stainless steel double-walled 
Colour: Silver polished

H 21 cm | Ø 19 cm 

17388 17388(1) 
4000948017388 4000948017388

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Cooler Set Deluxe         
· 3-teiliges Mini-Tischkühler-Set  
· Kühler mit Deckel und Eiszange MINI Snake 
·  Aus schwerem hochwertigem Edelstahl 
· In repräsentativem Geschenkkarton 
Farbe: Silber glänzend
· 3 parts Mini-table-cooler-set  
· Cooler with lid and ice tong MINI Snake 
·  Made of sturdy high-quality stainless steel 
· In a representative gift box     
Colour: Silver polished

H 15,5 cm | Ø 14 cm | 1,0 l   
 
          

17449 17449(1) 
4000948017449 4000948017449

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

|8786|
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

FOX BOX Premium 
Geschenkbox 11-teilig 
· Eine Selektion professioneller Einzelprodukte zur Cocktailzubereitung   

Gift box 11 parts 
· Premium selection of several professional products for cocktail preparation 

12611 12611 (1) 
4000948012611 4000948012611

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Content  
· 1x TIN ON TIN Shaker (828 ml) 
· 1x STEEL CAIPI Muddler 
· 1x HAWTHORNE Bar- and cocktail strainer 
· 3x TOPO Pourer 
· 1x SPEED M Bottle opener 
· 1x SNAKE Ice tong 
· 1x MAXI JIGGER Measuring jigger (30/50 ml) 
· 1x SQUEEZY Lemon and lime squeeze 
· 1x BARSPOON with pestle

Inhalt 
· 1x TIN ON TIN Shaker (828 ml) 
· 1x STEEL CAIPI Stößel 
· 1x HAWTHORNE Bar- und Cocktailsieb 
· 3x TOPO Ausgießer 
· 1x SPEED M Kapselheber 
· 1x SNAKE Eiswürfelzange 
· 1x MAXI JIGGER Meßbecher (30/50 ml) 
· 1x SQUEEZY Zitronen- und Limettenhandpresse 
· 1x BARSPOON Barlöffel mit Stößel

FOX BOX
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Deluxe Shaker         
Shaker Edelstahl hochglanzpoliert   
· 3-teilig: Shakerbecher, Barsieb und Deckel 
· Im Barsieb ist ein Eisrückhalter, der das Verstopfen des Siebes  
 verhindert und somit einen freien Ausschank gewährleistet  
· Luftdichter Deckel verhindert das Verschütten  
 während des Shakens

Shaker tainless steel highly polished 
· 3-tier: tumbler, bar strainer and lid 
· There is an ice-retainer to prevent the strainer getting blocked  
 and thus ensures the cocktail is easily served 
· Airtight lid prevents spillage while shaking

700 ml 

Collabo Classic Shaker 
Edelstahl Shaker 
· Extrem leicht an Gewicht für langes Shaken   
· Optimale Kühlung      
· Hohe Abdichtung 
· Schnelles Lösen beider Becher 
· Hohe Stabilität durch Bodengewicht,  
 kein Verformen 
Farbe: Silber und Kupfer
Shaker stainless steel 
· Extremely light weight for long shaking 
· Optimum cooling 
· High-quality seal 
· Quick release of both cups 
· Weighted base for greater stability,  
 no deforming 
Colour: Silver and Copper

828 ml 

  
   

 

     

Collabo Classic Jigger    
Edelstahl Meßbecher 
· Einzigartige Optik und Haptik durch tiefe Gravur  
· Besondere Skalierung   
Farbe: Silber
Stainless steel jigger 
· Unique look and feel due to deep engraving 
· Special scaling 
Colour: Silver

60 ml
 

                                                

 

6931L 6931 (1) 
4000948013793 4000948006931

Silber/Silver

16091 16091 (1) 
4000948016091 4000948016091

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Kupfer/Copper

6107 16107 (1) 
4000948016107 4000948016107

5 cl
5 cl

0,5 cl

4 cl

1,0 cl

3 cl

1,5 cl

2 cl

2,0 cl

1 cl

2,5 cl

6 cl

3,0 cl

17319 17319 (1) 
4000948017319 4000948017319

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Grip Shaker         
Shaker Edelstahl matt   
· 3-teilig: Shakerbecher, Barsieb und Deckel  
· Mit Griffmulden für griffsicheres Arbeiten 
· Luftdichter Deckel verhindert das Verschütten  
 während des Shakens

Shaker stainless steel mat 
· 3-tier: tumbler, bar strainer and lid 
· With grips to make it easy to hold 
· Airtight lid prevents spillage while shaking

750 / 500 ml 

Gloss Shaker         
Shaker Edelstahl poliert   
· 3-teilig: Shakerbecher, Barsieb und Deckel  
· Luftdichter Deckel verhindert das Verschütten  
 während des Shakens

Shaker stainless steel polished 
· 3-tier: tumbler, bar strainer and lid 
· Airtight lid prevents spillage while shaking

750 / 500 ml 

French Shaker         
Shaker Edelstahl matt  
· 2-teilig: Shakerbecher und Deckel  
· Luftdichter Deckel verhindert das Verschütten  
 während des Shakens

Shaker stainless steel mat 
· 3-tier: tumbler and lid 
· Airtight lid prevents spillage while shaking

828 ml 

Inside Close Shaker         
Shaker Edelstahl hochglanzpoliert   
· 3-teilig: Shakerbecher, Barsieb und Deckel 
· Das Sieboberteil verschließt innerhalb des Becher, 
 die Flüssigkeit läuft innen ab  
· Luftdichter Deckel verhindert das Verschütten  
 während des Shakens 
· Das Unterteil kann in Verbindung mit einem Mixing-Glas  
 als Boston-Shaker verwendet werden

Shaker stainless steel highly polished 
· 3-tier: tumbler, bar strainer and lid 
· The top closes within the base, the fluid runs inside 
· Airtight lid prevents spillage while shaking 
· The base can be used in conjunction with a mixing glass  
 as Boston Shaker

828 ml 

750 ml

4135L 4135 (1) 
4000948013724 4000948004135

500 ml

4531L 4531 (1) 
4000948013731 4000948004531

750 ml

5828L 5828 (1) 
4000948013748 4000948005828

500 ml

4371L 4371 (1) 
4000948013755 4000948004371

5071L 5071 (1) 
4000948013779 4000948005071

10532L 10532 (1) 
4000948013768 4000948010532
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Hawthorne Strainer    
Bar- und Cocktailsieb  
· Edelstahl 
· Robuste Ausführung 
· 4-armig für optimalen Halt 
Farbe: Silber
Bar- und cocktail strainer 
· Stainless steel 
· Sturdy design 
· 4-pronged for optimum support 
Colour: Silver

Ø 8,0 cm 

Heavy Strainer    
Bar- und Cocktailsieb  
· Edelstahl 
· Robuste Ausführung 
· 2-armig für optimalen Halt 
· Ausschankfluss kann problemlos variiert werden 
Farbe: Silber
Bar- und cocktail strainer 
· Stainless steel 
· Sturdy design 
· 2-pronged for optimum support 
· The dispensing flow can be varied 
Colour: Silver

Ø 10,2 cm
 

0298L 0298 (1) 
4000948013823 4000948000298

Boston 
Shaker

Topo 
Pourer

12420L 12420 (1) 
4000948013878 4000948012420

Boston Strainer    
Bar- und Cocktailsieb  
· Edelstahl 
· Mit Kerbe – ideal für die Fixierung am Glas-  
 oder Shakerrand 
Farbe: Gunmetal black
Bar- und cocktail strainer 
· Stainless steel 
· With a channel – ideal for angling  
 in a mixing glass or shaker 
Colour: Gunmetal black

Ø 9,2 cm

Cross Strainer    
Bar- und Cocktailsieb  
· Edelstahl 304 
· Engmaschige Feder schließt rundherum perfekt ab  
Farbe: Kuper
Bar- und cocktail strainer 
· Stainless steel 
· Close-meshed spring for a perfect fit 
Colour: Copper

Ø 8,6 cm

     
Farbe: Gunmetal black
Colour: Gunmetal black

 

Julep Strainer    
Bar- und Cocktailsieb  
· Edelstahl 304 
· Hält zerstoßenes Eis und Minzreste zurück,  
 auch als Eislöffel verwendbar   
Farbe: Kuper
Bar- und cocktail strainer 
· Stainless steel 
· Holds back crushed ice and left-over mint,  
 can also be used as an ice cube scoop 
Colour: Copper

Ø 7,5 cm
     

Farbe: Gunmetal black
Colour: Gunmetal black

 

12710L 12710 (1) 
4000948013892 4000948012710

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12895L 12895 (1) 
4000948013830 4000948012895

12666L 12666 (1) 
4000948013847 4000948012666

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12680L 12680 (1) 
4000948013854 4000948012680

12703L 12703 (1) 
4000948013861 4000948012703

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

64|65

|7776|

Cash & Carry

Art 
EAN
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EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

The Lift       
Hebelkorkenzieher    
· Aus hochwertigen Materialien  
· Pflegeleicht und langlebig 
· Wenig Kraftaufwand durch Hebelmechanismus 
· Mit integriertem Folienschneider 
· Kein Korkenbruch mehr

Corkscrew 
· High-quality materials  
· Easy-care and durable 
· Easy working thanks lever mechanism 
· Integrated foil cutter 
· No more brocken corks

 

 

Cut          
Kellnermesser         
· Kombination aus Kapselheber, Korkenzieher und Folienschneider 
· Gehäuse mit weicher Gummierung 
· Handliche Formgebung 
· Beschichtete Spindel für leichtes Eindrehen

Waiters knife 
· A combination of bottle opener, corkscrew and  
 seal cutter 
· Soft rubber case 
· Handy shape 
· Layered spindle for easy adjustment 

16077 16077 (1) 
4000948016077 4000948016077

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

4463L 4463 (1) 
4000948014103 4000948004463

Le petit noir       
Kompaktes Kellnermesser 
· 5 Funktionen und Vorteile 
· Hochwertiger Edelstahl mit Ebenholzgriff

Compact waiters knife 
· 5 different functions and benefits 
· High-quality stainless steel with ebony handle

Rapido safety         
Patentiertes kompaktes Kellnermesser    
· 7 Funktionen und Vorteile 
· Kunststoff 
Farben: Bordeaux, Schwarz
Patented compact waiters knife 
· 7 different functions and benefits 
· Plastic 
Colours: Bordeaux, Black        
 

15971 15971 (1) 
4000948015971 4000948015971

Winkelklinge öffnen und 
Folie einschneiden

Open the angle blade 
and cut in the foil 

➌
➋

Klemmschutz 
Clamp protection

➊

Messer aufklappen und Spindel ein-
drehen. Spindel mit Seele: lässt sich 
einfach in den Korken eindrehen, kein 
Korkbruch im Wein

Open the knife and screw spindle into 
the cork. Spindle with a soul: easy to 
twist into the cork, which means no bits 
of cork fall into the wine

Hebel auf Flaschenhals ansetzen – 
in 2 Stufen die Flasche entkorken

Attach the lever to the neck of 
the bottle – uncork the bottle in 
2 stages

Flaschenöffner 
Bottle opener

Ebenholzgriff 
Ebony handle

Hochwertiges Edelstahl 
High-quality stainless steel

Winkelklinge 
öffnen und Folie 
einschneiden

Open the angle 
blade and cut in 
the foil 

Hebel aufklappen –  
Messer klappt automatisch zu! 

Open the lever – the knife 
closes automatically!

➌

➋

Klemmschutz 
Clamp protection

Öse für Ketten- 
Befestigung

Eyelet for chain 
attachment

➊

Spindel ausklappen – 
in Korken eindrehen

Fold out spindle – 
screw into the cork

➍

Hebel auf Flaschenhals ansetzen – 
in 2 Stufen die Flasche entkorken

Attach the lever to the neck of the bottle – 
uncork the bottle in 2 stages

➎

Flaschenöffner 
Bottle opener

➏

➐

Bordeaux

11058L 11058 (1) 
4000948014127 4000948011058

Schwarz/Black

11041L 11041 (1) 
4000948014110 4000948011041

40JAHRE

E N T W I C K L U N G

76|77

Collabo Classic 
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Jigger

Tiki Mug 
Ukulele
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Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Jigger          
Edelstahl Messbecher   
· Breite Öffnung für sicheren Stand  
· Dicker Abschlussrand für sicheren Griff 
Farbe: Silber
Stainless steel jigger 
· Wide opening for a secure stand  
· Thick rim for a secure grip 
Colour: Silver

20 /40 ml

Jigger          
Edelstahl Messbecher   
· Breite Öffnung für sicheren Stand  
· Dicker Abschlussrand für sicheren Griff 
Farbe: Silber
Stainless steel jigger 
· Wide opening for a secure stand  
· Thick rim for a secure grip 
Colour: Silver

35 /50 ml 

Maxi Jigger         
Edelstahl Messbecher   
· Mit Innenskalierung  
· 2-mm-Einteilung 
Farbe: Silber
Stainless steel jigger 
· With inner scaling   
· 2-mm-graduation 
Colour: Silver

30 /50 ml 

Japan Style Jigger         
Edelstahl Messbecher   
Farbe: Kupfer
Stainless steel jigger 
Colour: Copper

20 /40 ml 

 

 
Japan Style Jigger         
Edelstahl Messbecher   
Farbe: Gunmetal black
Stainless steel jigger 
Colour: Gunmetal black

20 /40 ml 

 

2803L 2803 (1) 
4000948014172 4000948002803

10051L 10051 (1) 
4000948014189 4000948010051

12475L 12475 (1) 
4000948014202 4000948012475

12741L 12741 (1) 
4000948014219 4000948012741

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12826L 12826 (1) 
4000948014226 4000948012826

DISHWASHER HANDWASH

ONLY
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Squeezer       
Zitronenpresse 
· Robuste  Edelstahl Ausführung 
·  Ideal für ein paar Spritzer Zitrone im Cocktail 
   oder für das Servieren von Tee mit Zitrone 
Farbe: Silber
Lemon squeezer  
· Sturdy stainless steel design 
· Ideal for a few dashes lemon in cocktails 
   or for a cup of tee with lemon 
Colour: Silver
 

Sharp        
 Limonenzange mit Sieb 
· Robuste  Edelstahl Ausführung 
·  Große und handliche Griffe für leichte Kraftübertragung 
Farbe: Silber
Lime tongs with strainer  
· Sturdy stainless steel design 
· Large and easy to hold handles to use your  
   strength effortlessly 
Colour: Silver

Squeezy Black Edition       
Zitronen- und Limettenhandpresse 
· Massive Metallausführung 
· 3-teilig mit Größenadapter 
· Schnell und effizient mit wenig Kraftaufwand 
Farbe: Schwarz/Rot
Lemon and lime squeezer 
· Solid metal design 
· 3 parts with size adapter 
· Quick and efficient with little effort 
Colour: Black/Red

Squeezy Mexican Ellbow       
Zitronen- und Limettenhandpresse 
· Massive Metallausführung 
Farbe: Silber
Lemon and lime squeezer 
· Solid metal design 
Colour: Silver

4678L 4548 (3) 
4000948014257 4000948004548

0281L 0281 (1) 
4000948014240 4000948000281

11089 11089 (1) 
4000948011089 4000948011089

11140L 11140 (1) 
4000948014271 4000948011140

Dash Bottle         
Glasflasche mit Gewürzausgießer Tiny 
· Ideal, wenn nur ein paar Spritzer benötigt werden, 
   wie z.B. Eiweiß, Zitronen, Limonen, Orange-Bitter 
·  Echtglas, Tropfenform – handlich und solide

Glass bottle with dash pourer Tiny 
· Ideal, when only a few dashes are required, 
   such as egg white, lemon, lime, bitter orange etc. 
· Genuine glass, drop-shaped design – easy to hold

220 ml 

Tiny    

Gewürzausgießer einzeln (Seite 91)  
Single dash pourer (Page 91) 

Tweezer          
Bar-Pinzette extra lang 
· Edelstahl 
Farbe: Silber
Cocktail tongs extra-long 
· Stainless steel 
Colour: Silver

30 cm      

Holder    
Zutatenbehälter mit 6 Einsätzen á 473 ml  
·  Zum Aufbewahren Ihrer Cocktailgarnierungen im Thekenbereich 
·  Wird die schwarze Schale mit Crushed-Ice gefüllt, hält er die Obststücke länger frisch 
·  Kunststoff mit massivem klarsichtigem Deckel und 2 Griffen für leichten Transport 
·  Kann einfach über Nacht in die Kühlung gestellt werden 
Farbe: Schwarz
 Condiment holder complete with 6x 473 ml compartments 
· To store your cocktail garnishes in the bar area 
· The pieces of fruit will stay fresh longer if the black tray is filled with crushed ice 
· Plastic corpus with a solid clear lid and 2 handles to transport it easily 
· Simply place in the refrigerator overnight 
Colour: Black

H 10 x  B/W 50 x T/D 15 cm 

 

   
Kunststoffeinsätze  
Compartments 
 

0083L 0083 (1) 
4000948014318 4000948000083

3966L 3701 (6) 
4000948003961 4000948003701

12451L 12451 (1) 
4000948014097 4000948012451

5392 5392 (1) 
400094800 5392 4000948005392

946 ml

5187L 5187L (1) 
4000948005187 4000948005187

736 ml

5156L 5156L (1) 
4000948005156 4000948005156

473 ml

3640L 3640L (1) 
4000948011188 4000948011188
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Cash & Carry

Art 
EAN
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Estrella        
Flügelkorkenzieher 
· Bewährter Hebelmechanismus 
·  Passend für alle Weinflaschen und Korkenarten 
·  Integrierter Kronkorken-Flaschenöffner 
·  Rutschfeste, gummierte Griffe 
·  Aus massivem Edelstahl

Winged corkscrew 
· Proven lever 
· Suits all wine bottles and cork type 
· Integrated bottle opener  
· Non-slip, rubberised handles 
·  Made of sturdy stainless steel 

Ice Pick    
Eispickel 6-fach 
· Schnelles Zerkleinern größerer Eisteile 
· Holzgriff schützt vor Kälte  
·  Aus massivem Edelstahl

6 Prong ice pick 
· Crushes larger pieces of ice quickly 
· Wooden handle protects you from the cold 
·  Made of sturdy stainless steel

Snake    
Eiswürfelzange 
·  Aus hochwertigem Edelstahl

Ice tong 
·  Made of high-quality stainless steel

L 18 cm

    

 

Mini Snake    
Mini Eiswürfelzange         
·  Aus hochwertigem Edelstahl

Mini Ice tong 
·  Made of high-quality stainless steel

L 12 cm

    

Auch im Set erhältlich mit Eiskühler und Deckel 
Cooler Set Deluxe (Seite 87)

Also available as a set with ice cooler and lid 
Cooler Set Deluxe (Page 87) 

15964 15964 (1) 
4000948015964 4000948015964

5545L 5545 (1) 
4000948014332 4000948005545

4654L 4654 (1) 
4000948014080 4000948004654

17364L 17364 (1) 
4000948017432 4000948017364

Scoop H     
Eisschaufel gelocht   
· Durch die 3 mm-Lochung kann das Schmelzwasser  
 ungehindert ablaufen, damit die Drinks nicht verwässern 
· Ideal zur Cocktailzubereitung mit wenigen Eisstücken  
 oder mit Crushed-Ice 
· Aus poliertem Edelstahl

Ice scoop with holes      
· Melted water can escape easily through the 3 mm holes,  
 so the drinks are not diluted 
· Ideal for preparing cocktails with a few pieces of ice or  
 crushed ice 
· Made of polished stainless steel

148 ml | L 19 cm

Profi Scoop 
Eisschaufel in echter Profiausführung     
· 2 Größen erhältlich: 355 ml und 148 ml     
· Die 355 ml-Ausführung ist die perfekte Größe, um  
 ein Cocktailglas mit Eis zu befüllen 
· Der Griff ist flach angebracht (gelenkschonend), dadurch  
 wird das Befüllen der Gläser wesentlich vereinfacht und  
 die Schaufel liegt perfekt in der Hand 
· Massive Ausführung aus hochwertigem Edelstahl,  
 kein Rosten – kein Anlaufen

Ice scoop with a real professional finish  
· 2 sizes available: 355 ml and 148 ml 
· The 355 ml-version is the perfect size to fill a cocktail glass with ice 
· The handle is mounted flat (joints), thereby filling the glasses is  
 considerably simplified, sits perfectly in the hand 
· Sturdy high-quality stainless steel design, no rust – no tarnishing

355 ml | L 25 cm 
148 ml | L 18 cm 

Scoop L 
Eisschaufel groß     
· Ideal zum Befüllen oder Entleeren von Eismaschinen oder  
 zum Umfüllen in den Eiswürfeleimer 
· Aus Aluminium

Large ice scoop 
· Perfect for filling or emptying ice machines or for  
 transferring ice to the ice cube bucket  
· Made of aluminium

710 ml | L 26,5 cm

Scoop XS  
Eisschaufel klein     
· Ideal zur Cocktailzubereitung mit wenigen Eisstücken  
 oder mit Crushed-Ice 
· Aus Aluminium

Small ice scoop 
· Ideal for preparing cocktails with a few pieces of ice or  
 crushed ice  
· Made of aluminium

148 ml | L 19 cm

0250L 0250 (1) 
4000948014028 4000948000250

355 ml

10709L 10709 (1) 
4000948014035 4000948010709

148 ml

10679L 10679 (1) 
4000948014042 4000948010679

0267L 0267 (1) 
4000948014059 4000948000267

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

0243L 0243 (1) 
4000948014066 4000948000243

DISHWASHER HANDWASH

ONLY
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Tiki Mug          
PUNGA 
Keramik 
Farbe: Blau
Ceramic 
Colour: Blue

400 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
RANGI 
Keramik 
Farbe: Braun
Ceramic 
Colour: Brown

700 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
TANE 
Keramik 
Farbe: Blau
Ceramic 
Colour: Blue

500 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
TANE       
Keramik 
Farbe: Schwarz
Ceramic 
Colour: Black

500 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

13021 13021 (1) 
4000948013021 4000948013021

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

13045 13045 (1) 
4000948013045 4000948013045

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Blau/Blue

13038 13038 (1) 
4000948013038 4000948013038

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Schwarz/Black

17241 17241 (1) 
4000948017241 4000948017241

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Tiki Mug          
MAORI 
Glas 
Farbe: Transparent
Glass 
Colour: Transparent

450 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
ANAFACE 
Keramik 
Farbe: Braun
Ceramic 
Colour: Brown

550 ml  

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
CATBLUES 
Keramik 
Farbe: Braun
Ceramic 
Colour: Brown

520 ml  

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
UKULELE 
Keramik 
Farbe: Braun
Ceramic 
Colour: Brown

400 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

13052 13052 (1) 
4000948013052 4000948013052

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

16855 16855 (1) 
4000948016855 4000948016855

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

16862 16862 (1) 
4000948016862 4000948016862

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

16893 16893 (1) 
4000948016893 4000948016893

DISHWASHER HANDWASH

ONLY
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Ausgießer

Spirituosen Ausgießer  |88–94|
Spirituosen Pumpe |95|
Wein Ausgießer |95–97|
Flaschenverschlüsse |98–99|
Vakuumpumpe |99|

Pourers

Free flow pourers  |88–94|
Dispensing pump |95|
Wine pourer |95–97|
Bottle closures |98–99|
Vacuum pump |99|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

|8988|

 

Topo Cap   
Kappe für Topo (ohne Ausgießer)    
· Kunststoff

Cap for Topo (without pourer) 
· Plastic

Topo   
Edelstahl-Ausgießer mit weicher Lamelle     
Farben: Edelstahl
Stainless steel pourer with a soft segment  
Colours: Stainless steel  
1 cl/sec  
0,7–1,5 l 

Topo   
Edelstahl-Ausgießer mit weicher Lamelle   
Farben: Kupfer, Gunmetal black, Gold
Stainless steel pourer with a soft segment 
Colours: Copper, Gunmetal black, Gold
1 cl/sec 
0,7–1,5 l 
    

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Topo + Cap   
Edelstahl-Ausgießer    
· Mit weicher Lamelle + Kappe für hygienische Aufbewahrung  
Farbe: Edelstahl
Stainless steel pourer  
· With a soft segment + cap for hygienic storage 
Colour: Stainless steel
1 cl/sec 
0,7–1,5 l 

Topo Flap   
Edelstahl-Ausgießer    
· Mit Verschluß-Kläppchen 
Farbe: Edelstahl
Stainless steel pourer  
·  With sealing flap 
Colour: Stainless steel
1 cl/sec 
0,7–1,5 l 

10600L 10600 (6) 
4000948015728 4000948010600

10594L  10594 (6)  
4000948011454 4000948010594

12697L  12697 (6)  
4000948015681 4000948012697

12864L  12864 (6)  
000948015698 4000948012864

17395L  17395 (6)  
000948017425 4000948017395

  10570 (6) 
  4000948010570

13083L 13083 (6) 
4000948015667 4000948013083

Collabo Classic 
Jigger

Topo 
Pourer

Ausgiesser & verschlüsse
Pourers & closures

88|89

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   
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Bottle Master 3000®

Die Nummer 1 unserer Portionierer!
Serienportionierer mit maximaler Gewinnoptimierung   
·  Exakte Dosierung in allen europäischen Ausschankmengen: 2,0cl (20ml) – 2,1cl (21ml) –  
 2,5cl (25ml) – 3,0cl (30ml) – 3,5cl (35ml) – 4,0cl (40ml) – 5,0cl (50ml)   
·  Schnelle Schussfolge beim Seriendosieren im Sekundentakt      
·  Auto-Stop-Funktion erspart das erneute Umschwenken der Flasche  
·  Kein Verkleben, da der BM 3000® ohne bewegliche Teile arbeitet  
·  Speziell geformte Verschlussklappe gegen Verschmutzung und Insekten  
·  Lamellenkorken – fester Sitz auf allen Flaschen bis 1,5 lt  
·  Tiefkühltruhenfest – Funktion garantiert bis -10°C   
·  Drip-edge verhindert die Tropfenbildung 
·  Lebensmittelecht – geschmacksneutral 
·  Modernes Design – auf Wunsch in Sonderfarben lieferbar!

 
The number 1 of all our sprit measures! 
Series spirit measure with maximum profit optimization  
· Exact dosing in all European serving volumes: 2,0cl (20ml) – 2,1cl (21ml) –  
 2,5cl (25ml) – 3,0cl (30ml) – 3,5cl (35ml) – 4,0cl (40ml) – 5,0cl (50ml) 
· Quick Shot sequence in repeat dispensing at one second intervals 
· Auto-Stop function saves renewed turning of the bottle  
· No clogging through spirits, as the BM 3000® works without  
 movable parts 
· Specially-shaped cover flap against contamination and insects  
· Santoprene lamella corks – fit securely on all bottles up to 1.5 l  
· Refrigerator and freezer resistant up to -10 ° C 
· Drip-edge prevents the drop formation  
· Food-genuinely – taste-neutrally   
· Modern design – available in special colors on request!

0,7–1,5 l     

 

  

   

   

   

   
   

   

  
2162L | 1,0cl  2162 (1) | 1,0cl  
4000948002162 4000948015315

2179L | 1,5cl  2179 (1) | 1,5cl 
4000948015322 4000948002179

4258L | 2,0cl  7853 (1) | 2,0cl 
4000948015339 4000948007853

4289L | 2,1cl  4289 (1) | 2,1cl 
4000948015346 4000948004289

4296L | 2,5cl  4296 (1) | 2,5c 
4000948015353 4000948004296

4302L | 3,0cl  4302 (1) | 3,0c 
4000948015360 4000948004302

4319L | 3,5cl  4319 (1) | 3,5cl 
4000948015377 4000948004319

4951L | 4,0cl  4951 (1) | 4,0cl 
4000948015384 4000948004951

4968L | 5,0cl  4968 (1) | 5,0cl 
4000948015391 4000948004968

NUMBER 1  ✷

  EL NUM
ERO

 1 ✷
   NUMMER 1  ✷  NUMBER

 1
  ✷

  E
L  

N
UM

ER

O 1  ✷

No1

  
4258LC | 2,0cl  4715 (1) |2,0cl 
4000948015407 4000948004715

   
  

4258LG | 2,0cl  5620 (1) | 2,0cl  
4000948015452 4000948005620

  
6887L | 2,0cl  6887 (1) |2,0cl 
000948015506 4000948006887

   
  

6870L | 2,0cl  6870 (1) | 2,0cl 
4000948015551 4000948006870

   
  

6894L | 2,0cl  6894 (1) | 2,0cl 
4000948015605 4000948006894

Portionierer
Spirit Measures

100|101

Leichtgängige Portioniertechnik  
ohne Glasberührung. 
Smooth-running measuring technology  
without touching the glass.

Lamellen-Dauerkorken sorgen für  
eine einwandfreie saubere Abdichtung  
zwischen Portionierer und Flasche. 
Permanent plastic Santoprene lamellae 
corks ensure a perfect, clean seal  
between the spirit measure and bottle. 

Leichtes Öffnen – einfaches Reinigen 
Easy to open – optimum cleaning Collabo Shaker 

Deluxe

Prima
Portionierer für 0,7–1,0 lt. | 1,5–2,0 lt. |  3,0–4,5 lt. Flaschen.  
5 verschiedene Dosiermengen.

Spirit measure for 0.7–1.0 litre | 1.5–2.0 litre | 3.0–4.5 litre bottles. 
5 different dosing quantities.

spirit master®

Portionierer mit einzigartiger Bedientechnik. Schnell, exakt, tropfenfrei, hygienisch. 
Anspruchsvolles Design. Für 0,7–1,0 lt. und 3,0–4,5 lt. Flaschen. 5 verschiedene Dosiermengen.

Portioner with unique operating technology. Fast, precise, drip-free, hygienic. 
Sophisticated design. For 0.7–1.0 litre | 1.5–2.0 litre | 3.0–4.5 litre bottles. 
5 different dosing quantities.

112|113
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   
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Compact Free Flow     
Kunststoff-Ausgießer in kompakter Bauweise    
· Elegantes stromlinienförmiges Design 
· Professionelles Gießverhalten 
Farbe: Schwarz
Plastic Free flow pourer in compact construction 
· Elegant streamlined design 
· Professional pouring 
Colour: Black 

1,5 cl/sec 
0,7–1,0 l 

Americano     
STOP & GO Profi Ausgießer mit Lamellenkorken    
· Durch Verschließen des Luftloches mit dem Finger kann 
 der Gießstrahl bis auf Tropfenmenge reguliert werden     
· Edles und elegantes Design  
Farbe: Chrom, Kupfer      
STOP & GO Profi free flow pourer       
· By closing the air hole with the finger, the pouring jet       
 can be regulated down to a drop quantity 
· Fine and elegant design      
Colour: Chrome, Copper
1,0 cl/sec | -20°      
0,5–1,5 l     
    

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

  

Fritz Cap   
Metallausgießer mit Verschlusskappe und Lamellenkorken   
· Langes und leicht gebogenes Gießrohr 
· Verschlusskappe schützt Ihre Spirituose vor Schmutz/Insekten 
· Haltering sichert die Kappe vor Verlust 
Farbe: Edelstahl   
Metal Free flow pourer with sealing cap and Santoprene rib cork 
· Long and slightly curved pourer 
· Sealing cap protects your spirits from contamination/ insects 
· The cap is secured with a holding ring against loss 
Colour: Stainless steel
2,5 cl/sec 
0,7–1,0 l 

Quick Rip    

Einfach-Ausgießer mit Lamellenkorken    
· Verkürzter Auslauf für schnelles Ausgießen 
Farbe: Edelstahl
Free flow pourer with Santoprene rib cork 
· Shorter pourer for quick serving 
Colour: Stainless steel
1 cl/sec 
0,7–1,0 l 

8539L 8539 (2) 
4000948011584 4000948008539

5101L  5842 (6)  
4000948011461 4000948005842 

5125L  5996 (6)  
4000948017531 4000948005996

Go Stop

7808L 9307 (6) 
4000948011614 4000948009307

6702L 6702 (6) 
4000948011621 4000948006702

Tiny    

Gewürzausgießer mit Naturkorken    
· Für DASH BOTTLE oder Gewürzsoßen; ideal, wenn nur ein paar  
 Spritzer benötigt werden. Essig- und Ölbeständig  
Material: Chrom
Dash bottle pourer with natural cork 
· For DASH BOTTLE or spice sauces; ideal , when only a few  
 dashes are required. Vinegar and oil-resistant. 
Material: Chrome

Dash Bottle         
Gewürzausgießer mit Glasflasche (Seite 67) 
Dash pourer with glass bottle (Page 67)

Frosch    

Einfach-Metallausgießer mit Naturkorken    
· Elegante vollverchromte Formgebung, auch für dickflüssige  
 Spirituosen geeignet. Automatisches Verschluss-Kläppchen schützt  
 Ihre wertvolle Spirituose vor Schmutz und Insekten

Free flow metal pourer with natural cork 
· Elegant, completely chromium-plated shape, also suitable  
 for viscous spirits. Self-closing sealing flap protects your valuable  
 spirits from contamination and insects

1 cl/sec 
0,7–1,5 l 

Linear    

Einfach-Metallausgießer mit Naturkorken     
· Langes und leicht gebogenes Gießrohr

Free flow metal pourer with natural cork 
· Long and slightly curved pourer

Linear Flap    

Wie Linear     
· Automatisches Verschluss-Kläppchen schützt Ihre wertvolle  
 Spirituose vor Schmutz und Insekten

Just like Linear 
· Self-closing sealing flap protects your valuable spirits   
 from contamination and insects

1 cl/sec 
0,5–1,0 l 

Quick    

Einfach-Metallausgießer mit Naturkorken     
· Verkürzter Auslauf für schnelles Ausgießen

Free flow metal pourer with natural cork 
· Shorter pourer for quick serving

Quick Flap   

Wie Quick     
· Automatisches Verschluss-Kläppchen schützt Ihre wertvolle  
 Spirituose vor Schmutz und Insekten

Just like Quick 
· Self-closing sealing flap protects your valuable spirits  
 from contamination and insects

1 cl/sec 
0,5–1,0 l 

3966L 3701 (6) 
4000948003961 4000948003701

0083L 0083 (1) 
4000948014318 4000948000083

7167L 7167 (6) 
4000948011706 4000948007167

2483L 9369 (6) 
4000948011669 4000948009369

9284L 9550 (6) 
4000948011652 4000948009550

2391L 9253 (6) 
4000948011690 4000948009253

9277L 9826 (6) 
4000948011683 4000948009826
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No 1 | BOTTLE MASTER 3000®

DER SERIENPORTIONIERER.  
Die Nummer 1 unserer Portionierer.

SERIES SPIRIT MEASURE. 
The number 1 of all our spirit measures.

PROFESSIO
NAL

  ·
  P

RO
FE

SI
ONAL  ·  P

ROFESSIONELL  ·   PRO
FESSIO

Schneller Serienausschank im Sekundentakt  
durch die Auto-Stop-Funktion.
Fast serial serving at one second intervals 
thanks to the auto-stop function.

–10°

Bedruckbar 
Printable

Für Werbezwecke geeignet. 
Suitable for promotional purposes.

AUTO-STOP & POUR | 
KEIN UMSCHWENKEN DER FLASCHE NÖTIG 
NO NEED TO SWIVEL THE BOTTLE

|103102|
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   
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Spirit Master® + Holder         

Portionierer und Flaschenhalterung mit stabilem Haltering 
 für eckige Flaschen, wie Jack Daniels 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer

Spirit measure and bottle bracket with solid ring 
 for square bottles like Jack Daniels 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life

3,0 l 

HL 1           

Regalhalter mit großer Schraubzwinge  
· Schraubzwinge abnehmbar: der Halter kann somit 
 auch an die Wand montiert werden

Shelf bracket with large screw clamp 
· Removable screw clamp: the holder can therefore 
 also be mounted on the wall

B/W 4,7 x H 32 x T/D 14,5 cm

0,7–1,0 l 

HL 1           

Wandhalter   
· Montage an der Wand

Wall bracket 
· Wall mounting

B/W 4,7 x H 32 x T/D 10,5 cm

0,7–1,0 l 

8829L| 2,0cl  882 (1) | 2,0cl  
4000948015018 400094800882

9666 4173 (1) 
4000948009666 4000948004173

9376L 
4000948009376 

HL 3           

Wandhalter 
·  Garantiert einen sicheren Halt Ihrer Spirituosen  
·  Dosierer-Aufnahme Kunststoff

Wall bracket 
· Guarantees that your spirit bottles are held securely  
· Plastic dosing holder

B/W 13 x H 43 x T/D 15 cm

3,0 l  

HL 3           

Wandhalter für Jack Daniels Flasche 
·  Garantiert einen sicheren Halt Ihrer Spirituosen  
·  Dosierer-Aufnahme Metall

Wall bracket for Jack Daniels bottle 
· Guarantees that your spirit bottles are held securely  
·  Metal dosing holder

B/W 13 x H 43 x T/D 15 cm

3,0 l  

HL 4           

Wandhalter für Jim Beam Flasche 
·  Garantiert einen sicheren Halt Ihrer Spirituosen   
·  Dosierer-Aufnahme Metall

Wall bracket for Jim Beam bottle 
· Guarantees that your spirit bottles are held securely  
· Metal dosing holder

B/W 16 x H 48 x T/D 17 cm

4,5 l  

7761 4180 (1) 
4000948007761 4000948004180

1486L 1486 (1) 
4000948014424 4000948001486

1426L 1426 (1) 
4000948014431 4000948001426

114|115

Americano
STOP & GO Profi Ausgießer. 
Durch Verschließen des Luftloches mit 
dem Finger kann der Gießstrahl bis 
auf Tropfenmenge reguliert werden.
 
STOP & GO Profi free flow pourer. 
By closing the air hole with the finger, 
the pouring jet can be regulated 
down to a drop quantity.

PROFESSIO
NAL

  ·
  P

RO
FE

SI
ONAL  ·  P

ROFESSIONELL  ·   PRO
FESSIO

Stop

Go 

|9392|
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

|105104|

Compact®   
Unauffälliger Portionierer – ausschankgenau!  
Maximale Gewinnoptimierung durch Minimierung des Ausschankverlustes 

· Der COMPACT ist mit einem Kugelsystem und einem Sicherungsring ausgestattet  
·  Der COMPACT ermöglicht das unauffällige Portionieren, da er wie ein einfacher    
 Ausgießer (Compact Free-Flow Ausgießer) aussieht    
·  Durch seine sehr kompakte Bauweise ist er ideal für jedes Regal   
·  Für die Flaschenkühlung ( Tiefkühlfest bis –10°C ) geeignet  
·  Verringert Ihren täglichen Arbeitsaufwand 
·  Stromlinienförmiges Design für den professionellen Einsatz 
·  5 fluorisierende Farben

Ausschankmenge kann je nach Temperatur, Alkoholgehalt und Viskosität  
der hochprozentigen Spirituose um 5–10% abweichen. 
Nicht für zuckerhaltige, klebrige Spirituosen geeignet.

 
The inconspicuous spirit measure  – exact pouring! 
Maximum profit optimization by minimization of the bar loss  

· The COMPACT is equipped with a ball-system and a locking ring   
· The COMPACT allows inconspicuous measuring out as it looks like  
 a simple pourer (Compact Free-flow pourer) 
· Due to its compact size, it is ideal for any shelf   
· Suitable for bottle cooler (Refrigerator and freezer resistant up to –10 ° C) 
· Reduces your daily workload  
· Streamlined design for professional utilization 
·  5 fluorescent colours

The serving quantity may vary by 5–10% depending on the 
temperature, alcohol content and viscosity of the high-proof spirit. 
Not suitable for sugary, sticky spirits.      
 
0,7–1,5 l 
     
   

   
 
   

   
   

Das präzise Kugelsystem mit Kugel-Sicherungsring sorgt für  
zuverlässie Ausschankgenauigkeit!

The precise ball system with ball retaining ring ensures  
reliable dispensing accuracy!  

 

            

   

  
4005L | 2,0cl  4005 (2) | 2,0cl  
4000948011713 4000948004005

4029L | 2,5cl  4029 (2) | 2,5cl 
4000948011720 4000948004029

4340L | 3,0cl  4340 (2) | 3,0cl 
4000948011737 4000948004340

5521L | 3,5cl  5521 (2) | 3,5cl 
4000948011744 4000948005521

4111L | 4,0cl  4111 (2) | 4,0cl 
4000948011751 4000948004111

4036L | 5,0cl  4036 (2) | 5,0cl 
4000948011768 4000948004036

  
4005LB| 2,0cl  10105 (2) | 2,0cl  
4000948011775 4000948010105

4340LB | 3,0cl  10129 (2) | 3,0cl 
4000948011799 4000948010129

5521LB | 3,5cl  10136 (2) | 3,5cl 
4000948011805 4000948010136

4111LB | 4,0cl  10143 (2) | 4,0cl 
4000948011812 4000948010143

4036LB | 5,0cl  10150 (2) | 5,0cl 
4000948011829 4000948010150

  
4005LR| 2,0cl  10167 (2) | 2,0cl  
4000948011836 4000948010167

4340LR | 3,0cl  10181 (2) | 3,0cl 
4000948011850 4000948010181

5521LR | 3,5cl  10198 (2) |3,5cl 
4000948011867 4000948010198

4111LR | 4,0cl  10204 (2) |4,0cl 
4000948011874 4000948010204

4036LR | 5,0cl  10211 (2) | 5,0cl 
4000948011881 4000948010211

  
4005LY| 2,0cl  10228 (2) | 2,0cl  
4000948011898 4000948010228

4340LY | 3,0cl  10242 (2) | 3,0cl 
4000948011911 4000948010242

5521LY | 3,5cl  10259 (2) | 3,5cl 
4000948011928 4000948010259

4111LY | 4,0cl  10266 (2) | 4,0cl 
4000948011935 4000948010266

4036LY | 5,0cl  10273 (2) | 5,0cl 
4000948011942 4000948010273

100% MADE IN GERMANY
only by Fuchs® 
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4005LG| 2,0cl  10280 (2) | 2,0cl  
4000948011959 4000948010280

4340LG | 3,0cl  10303 (2) | 3,0cl 
4000948011973 4000948010303

5521LG | 3,5cl  10310 (2) | 3,5cl 
4000948011980 4000948007853

4111LG | 4,0cl  10327 (2) | 4,0cl 
4000948011997 4000948010327

4036LG | 5,0cl  10334 (2) | 5,0cl 
4000948012000 4000948010334

Look   
Edelbrand-Portionierer    
·  Eleganter Glas-Portionierer für Edelbrände    
·  Der hygienische Verschlusskorken schützt  
 vor Schmutz und Insekten

Spirit measure   
· Elegant glass spirit measure for fine spirits 
· The hygienic sealing cork protects from  
 contamination and insects

2 cl 
0,7–1,0 l 

Fix 
Flaschen-Portionierer    
· Serienweise portionieren ohne Umschwenken der Flasche    
· Halbautomatischer Ausschank durch Betätigen des Dosierstabes    
·  Lamellenkorken – fester Sitz auf allen Flaschen bis 1,5 lt  
·  Tiefkühltruhenfest, Funktion garantiert bis -10°C  
·  Lebensmittelecht – geschmacksneutral

Spirit measure   
·  Can be dosed in series without having to turn the bottle up again 
·  Semi-automatically serving by pressing the dosing rod 
· Rib-Cork – secure fit on all bottles up to 1.5 l in size 
· Freezer resistant, function guaranteed up to -10°C   
· Food-safe, taste-neutral

2 cl 
0,7–1,0 l 

Ball 
Kugelkopf-Portionierer            
·  Auto-Stop-Funktion: Serienweise portionieren ohne Umschwenken  
 der Flasche      
·  Ohne bewegliche Teile, deshalb kein Verkleben durch Spirituosen   
·  In Kunststoff-verchromt oder in der höherwertigen Metall-  
 verchromten Ausführung 
·  Lamellenkorken – fester Sitz auf allen Flaschen bis 1,5 lt 
·  Verschiedene Dosiermengen erhältlich  
·  Tiefkühltruhenfest, Funktion garantiert bis -10°C  
·  Lebensmittelecht – geschmacksneutral

Ball-series spirit measure   
· Auto-stop function: Can be dosed in series without having to turn  
 the bottle up again  
· No clogging through spirits, as Chrome Pourer works without  
 movable parts 
· Chromium-plated plastic or higher quality metal-chromium-plated 
· Rib-Cork – secure fit on all bottles up to 1.5 l in size 
·  Various dosage quantities available 
· Refrigerator and freezer resistant up to -10°C  
· Food-safe, taste-neutral

0,7–1,5 l 

3527L 3527 (1) 
4000948014479 4000948003527 

 

 

2407L 7198 (2) 
4000948015100 4000948007198

 

 

3084| 2,5cl 7068 (1) 
   4000948007068

7099L| 3,0cl 

 
7129L| 4,0cl

 
7150L| 5,0cl
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W 1           

Wandhalter für 1 Flasche    
Wall bracket for 1 bottle  
B/W 4,7 x H 32 x T/D 10,5 cm 

W 2           

Wandhalter für 2 Flaschen    
Wall bracket for 2 bottles  
B/W 16 x H 32 x T/D 10,5 cm 

W 3           

Wandhalter für 3 Flaschen       
Wall bracket for 3 bottles  
B/W 28,5 x H 32 x T/D 10,5 cm 

W 4           

Wandhalter für 4 Flaschen    
Wall bracket for 4 bottles  
B/W 41 x H 32 x T/D 10,5 cm 

W 5           

Wandhalter für 5 Flaschen     
Wall bracket for 5 bottles  
B/W 53 x H 32 x T/D 10,5 cm 

W 6           

Wandhalter für 6 Flaschen    
Wall bracket for 6 bottles  
B/W 66 x H 32 x T/D 10,5 cm

 
0,7–1,0 l  

W 3 Set           

Wandgruppenhalter im Geschenkkarton   
3x Prima-Portionierer inklusive: 7013LP 
2,0cl | 0,7–1,0 l           
Wall bar in gift box 
3x Prima-Spirit measures included: 7013LP  
2,0cl | 0,7–1,0 l 

B/W 28,5 x H 32 x T/D 10,5 cm 

  

         Attraktiver Geschenkkarton 
         Attractive gift box

       

9376 9376 (1) 
4000948009376 4000948009376

8554 8554 (1) 
4000948008584 4000948008584

7778 7778 (1) 
4000948007778 4000948007778

7785 7785 (1) 
4000948007785 4000948007785

8591 8591 (1) 
4000948008591 4000948008591

Beispiel: Dosiergeräte und Flaschen 
nicht inklusive

Example: Dosing holder and bottles 
not included

8607 8607 (1) 
4000948008607 4000948008607

7389 7389 (1) 
4000948007389 000948007389

Beispiel: Flaschen nicht inklusive

Example: Bottles not included

Thekendrehständer           
· Flexible Platzierung ohne Verschraubung 
· Schwerer Fuß garantiert sicheren Stand 
· Drehbar wie ein Karussell –  
 jede Spirituose ist leicht erreichbar

Rotary stand 
· Flexible placement without fixing 
· Sturdy base ensures safe stand 
· Stand can be rotated – 
 every spirit bottle can easily be reached

R 4           

Thekendrehständer für 4 Flaschen 
Rotary stand for 4 bottles 

R 6           

Thekendrehständer für 6 Flaschen 
Rotary stand for 6 bottles
 
B/W 30 x H 46 x T/D 33,5 cm

0,7–1,0 l     

  

  

 
Space 

Gläserhalter-Schiene    
· Gläser sind aus dem Weg und trotzdem griffbereit! 
· Für alle Stielgläser bis 11,5 cm Ø Glasboden 
· Zur Montage am Bar-Überbau oder am Hängeschrank  L 60,5 x B/W 14,5 cm 
 im Rückbuffet 
· Verchromt

Glass rail 
· Glasses out of your way but still within reach 
· For all stemmed glasses up to 11.5 cm Ø glass bottom 
· For installation onto a bar superstructure or onto   
 a wall cupboard at the rear of a bar L 41,5 x B/W 14,5 cm 
·  Chromium-plated 

   

     

  

 

8331 8331 (1) 
4000948008331 4000948008331

8348 8348 (1) 
4000948008348 4000948008348

Beispiel: Flaschen nicht inklusive

Example: Bottles not included

3947L 3947 (1) 
4000948015063 4000948003947 

3923L 3923 (1) 
4000948015070 4000948003923
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Billy

Der Universal-Ausgießer mit integrierter STOP & GO Funktion        
· Fünf weiche Dauerlamellen, die eine tropfenfreie Flaschenverbindung garantieren  
·  STOP & GO – Durch Verschließen des Luftloches mit dem Finger kann der    
 Gießstrahl bis auf Tropfenmenge reguliert werden   
·  Elegantes Design aus pflegeleichtem Kunststoff   
·  Kühlschrank- und Tiefkühltruhenfest bis –20°C   
    
The universal free flow pourer with integrated STOP & GO function   
· Five soft permanent santoprene lamella which guarantee drip-free bottle connexion   
· STOP & GO – By closing the air hole with one finger, you can regulate the    
 flow down to droplets    
· Elegant, easy-care plastic design 
· Fridge + freezer resistant up to –20°C   
   
 2 cl/sec    
 0,5–1,5 l    
                                               5 Rips  
    
       
 

                                                                                                                                             je/each 3x        
    

                      12x   

 

Billy Neon

Der Universal-Ausgießer mit integrierter STOP & GO Funktion       
· Fünf weiche Dauerlamellen, die eine tropfenfreie Flaschenverbindung garantieren    
·  STOP & GO – Durch Verschließen des Luftloches mit dem Finger kann der    
 Gießstrahl bis auf Tropfenmenge reguliert werden   
·  In fluoreszierenden Neonfarben, die bei Schwarzlicht leuchten   
·  Kühlschrank- und Tiefkühltruhenfest bis –20°C   
    
The universal free flow pourer with integrated STOP & GO function   
· Five soft permanent santoprene lamella which guarantee drip-free bottle connexion   
· STOP & GO – By closing the air hole with one finger, you can regulate the    
 flow down to droplets    
· In fluorescent neon colours which light up in black light  
· Fridge and freezer resistant up to –20°C   
   
 2 cl/sec    
 0,5–1,5 l   
                                                                                           5 Rips   

    

                                                                                                                                             je/each 3x        
 

 

Tapa   
Universal-Schutzkappe   
· Auf Ausgießer/Portionierer aufgesetzt, schützen sie vor Insekten,   
 Staub und sonstigen Umwelteinflüssen 
· Universell einsetzbar für: Compact, Americano und Billy 
· Unverzichtbar auch im Freien, mobilen Bars, usw. 

Universal protective cap 
· Protect your bottles from insects, dust and other environmental  
 influences by putting these on the pourer nozzle 
· Can be used universally for: Compact, Americano und Billy 
· Also essential outside, for mobile bars etc.

  Polybeutel/-bag 

4203L  10785 (12)   
4000948011331 4000948010785

4197L  10792 (12)  
4000948011348 4000948010792

4227L  10808 (12)  
4000948011355 4000948010808

4210L  10815 (12)  
4000948011362 4000948010815

4234L  10822 (12)  
4000948011379 4000948010822

4241L  10839 (12)  
4000948011386 4000948010839

1585L  10846 (12)  
4000948011393 4000948010846

  Blister 
  5552 (12) 
  4000948005552

   
  Blister 
  4630 (12)  
  4000948004630

  Polybeutel/-bag 

1075  10747 (12)   
4000948011409 4000948010747

1076  10754 (12)  
4000948011416 4000948010754

1074  10761 (12)  
4000948011355 400094801076

1073  10778 (12)  
4000948011430 000948010778

  Blister 
  4050 (12) 
  4000948004050 

8393L 8393 (6) 
4000948011447 4000948008393

Alc. Pump    

Dosierpumpe für alkoholische Getränke    
· Gezieltes Ausgießen, einfache Handhabung 
· Kein umständliches Flaschenheben mehr 
· Steigrohr individuell zuschneidbar 
· Kunststoff

Dispensing pump for alcoholic beverages 
· Targeted pouring, easy to use 
· No more lifting of heavy bottles. 
· Riser can be individually cut 
· Made of plastic

2 cl/pump 
3,0–4,5 l 

Vino     
Weinausgießer mit Verschlusskappe 
·  Das integrierte Mikrosieb hält Weinstein und Korkreste zurück 
·  Hygienische Verschlusskappe gegen Verunreinigung
·  Rot für Flaschen mit Naturkorken 
·  Grün für Flaschen mit Kronkorken  

Wine pourer with sealing cap      
·  The integrated micro sieve holds back tartar and cork residues    
·  Hygienic sealing cap protects against contamination
· Red for bottles with natural corks 
· Green for bottles with crown caps
 0,7–1,0 l 

Tulip    
Weinausgießer und Flaschenverschluss  
·  2-in-1 Funktion 
·  Die Verschlussfunktion schützt Ihren Wein 
 vor Staub und Umwelteinflüssen 
·  Edelstahl gebürstet   

Wine pourer and sealing plug 
·  2-in-1 function 
·  The sealing function protects your wine   
 against dust and environmental influences 
·  Made of brushed stainless steel

Save & Stop    

Weinausgießer und Flaschenverschluss 
·  2-in-1 Funktion 
·  Die Verschlussfunktion schützt Ihren Wein  
 vor Staub und Umwelteinflüssen 
·  Edelstahl poliert   

Wine pourer and sealing plug    
·  2-in-1 function 
·  The sealing function protects your wine  
 against dust and environmental influences 
·  Made of polished stainless steel

9536L 9536 (1) 
4000948015650 4000948009536

2926L  3862 (1)  
4000948011539 4000948003862

2919L  3879 (1)  
4000948011546 4000948003879

  15988 (1) 
  4000948015988

  16039 (1)  
  4000948016039

94|95

Tin on Tin 
Shaker

 

Compact®

DER UNAUFFÄLLIGE PORTIONIERER!
Sieht aus wie ein einfacher Ausgießer.  
Ausschankgenau. 
5 verschiedene Farben. 
5 verschiedene Dosiermengen. 

THE INCONSPICUOUS PORTIONER!  
Looks like a simple spirit measure.  
Precise pouring. 
5 different colours. 
5 different dosing quantities.

–10°

Für Werbezwecke geeignet. 
Suitable for promotional purposes.

45°

Ausschankgenau bei 45° Ausschenkwinkel. 
Tiefkühlfest bis –10°C.
Accurate dispensing at 45° pouring angle. 
Freezer-proof down to -10°C.

Bedruckbar 
Printable

|107106|
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Long-Life Corky          

Ersatz Lamellen-Dauerkorken aus Kunststoff 
·  Langlebig, geruchsneutral, lebensmittelecht 
·  Für eine einwandfreie saubere Abdichtung zwischen  
 Portionierer und Flasche 
·  Material: PP schwarz 

Replacement permanent plastic santoprene lamellae corks 
· Durable, odorless, food safe, material: PP    
· For perfect and clean sealing between the     
 spirit measure and the bottle 
·  Material: PP black          

        

       

 
Corky           

Ersatz Naturkorken 
·  Hohe Korkdichte durch Presskork, dadurch kein Tropfen   
 und kein Verlust Ihrer wertvollen Spirituose 
·  Für eine einwandfreie saubere Abdichtung zwischen  
 Portionierer und Flasche 
·  Material: Naturkorken       

Replacement natural corks

· High pressed cork density, meaning no drips and  
 no loss of your valuable spirits

· For perfect and clean sealing between the  
 spirit measure and the bottle 
·  Material: Natural corks

 
       

             

 
Major           

Hochwertige Tischglocke 
· Massiver Edelholz-Unterbau dient als  
 stabile Basis 
· Gegossene Messing-Glocke 
·  Kraftvoller Klang

High-quality shinning table bell 
· Solid Sheesham wooden sub-construction  
 serves as a stable base 
· Cast brass bell 
· Powerful sound

0,7–1,0 l  0,7–1,0 l  
7686L 10686 (10) 
4000948012161 4000948010686

    
  

1,5–2,0 l  
7365L   
4000948012178  
 

3,0–4,5 l  3,0–4,5 l  
7693L  10693 (5)   
400094802185 4000948010693

0,7–1,0 l  0,7–1,0 l  
7648L 7648 (10) 
4000948012215 4000948007648

0,7–1,0 l   
7372L 
4000948012222

 

1,0–1,5 l  
7655L 
4000948012239

1,5–2,0 l  
7662L   
4000948012246

   
3,0 l  3,0 l  
7679L  7679 (5)   
4000948012258 4000948007679 

nur/only  
Asbach Uralt

auch für/also for  
Asbach Uralt

4401 4401 (1) 
4000948015056 4000948004401 

Hot Fox 1300          

Bierwärmer-Eimer 
· Ermöglicht eine angenehme Trinktemperatur zu erzielen  
· Individuelle Biertemperatur pro Gast 
· Hygienisches Erwärmen, da der Bierwärmer keinen  
 Kontakt mit dem Getränk hat 
· Zum Erwärmen wird das Glas in den mit heißem Wasser  
 gefüllten Kupfer-Eimer gestellt 
· Aus hochwertigem echten Kupfer = Keimkiller! 

Beer warmer bucket   
· Allows to be warmed to a pleasant drinking temperature  
· Allows individual beer temperatures for each guest     
· Allows hygienic warming, as the beer warmer does not come  
 into contact with the beverage 
· To warm up your beer, simply place the glass into  
 the bucket filled with hot water 
· Made of high-quality copper = hygienic!
H 12 cm x Ø 13 cm

                    Zum Erwärmen            Zum Kühlen 
                    To warm up            For cooling 
       

 

 
Wine Butler           

Professioneller Weinflaschenentkorker 
· Mit Tischbefestigung – zum schnellen 
 und bequemen Entkorken 
· Vollverchromte, massive Ausführung 
· Mit breiter Schraubklemme   
· Mit austauschbarer Spindel

Professional cork extractor 
· Counter mounted – uncork any type of 
 wine bottle without effort 
· Heavy duty metal chrome plated 
· Wide clamp 
· Worm exchangeable

Ersatzspindel mit Innengewinde 
Spare worm with inside thread   

       

(1)   (2)   (3)

0786 0786 (1) 
4000948000786 4000948000786 

2377 2377 (1) 
4000948002377 4000948002377 

2384L 2384 (3) 
4000948012352 4000948002384
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Non-Drop    
Weinausgießerfolie 
·  „Widerhaken“ verhindern das Verrutschen in die Flasche

Wine pourer foil 
·  „Barbs“ prevent it from slipping into the bottle  

Crystal Aerator                                                                                         
Weinausgießer 
·  Dekantieren und genießen  ·   
·  Die Sauerstoffanreicherung beim Ausschank hilft Ihrem Wein  
 sein ganzes Aroma zu entfalten

Wine pourer   
·  Decant and enjoy 
·  The oxygen that is added as you pour will help your wine  
 to develop its full aroma

Filtro   
Weinausgießer mit Sieb 
·  Filtert Ihren Wein vom ungeliebten Weinstein 
·  Dekantieren und genießen 
·  Die Sauerstoffanreicherung beim Ausschank hilft Ihrem Wein  
 sein ganzes Aroma zu entfalten

Wine pourer with strainer   
·  Filters the unpopular tartar out of your wine 
·  Decant and enjoy 
·  The oxygen that is added as you pour will help your wine 
  to develop its full aroma

Tourbillon   
Weinausgießer 
·  Dekantieren und genießen 
·  Die Sauerstoffanreicherung beim Ausschank hilft  
 Ihrem Wein sein ganzes Aroma zu entfalten

Wine pourer   
·  Decant and enjoy 
·  The oxygen that is added as you pour will help  
 your wine to develop its full aroma

12970L 12970 (5) 
4000948014134 4000948012970

  15957 (1) 
  4000948015957

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

  16046 (1) 
  4000948016046

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

  15995 (1) 
  4000948015995

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Le noble spout    
Weinausgießer aus robustem EDS 
·  Tropfenfreier Ausschank durch scharfe Abrisskante 
·  Flexibler Gummikorken passt auf jede handelsübliche  
 Weinflasche 
Farbe: Kupfer
Wine pourer made of strong EDS    
·  Sharp tear-off edge for drip-free pouring 
·  Fits through the flexible rubber cork onto any standard  
 wine bottle 
Colour: Copper

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Le noble closure     

Flaschenverschluss aus robustem EDS 
·  Längere Aufbewahrungszeit des Weines durch luftdichten 
 Verschluss 
·  Flexibler Gummikorken passt auf jede handelsübliche    
 Weinflasche 
Farbe: Kupfer
Bottle closure made of strong EDS 
·  Wine can be stored for longer thanks to the airtight closure  
·  Fits through the flexible rubber cork onto any standard  
 wine bottle 
Colour: Copper

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Le noble spout    
Weinausgießer aus robustem EDS 
·  Tropfenfreier Ausschank durch scharfe Abrisskante 
·  Flexibler Gummikorken passt auf jede handelsübliche  
 Weinflasche 
Farbe: Silber
Wine pourer made of strong EDS    
·  Sharp tear-off edge for drip-free pouring 
·  Fits through the flexible rubber cork onto any standard  
 wine bottle 
Colour: Silver

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Le noble closure    
Flaschenverschluss aus robustem EDS 
·  Längere Aufbewahrungszeit des Weines durch luftdichten 
 Verschluss 
·  Flexibler Gummikorken passt auf jede handelsübliche    
 Weinflasche    
Farbe: Silber
Bottle closure made of strong EDS 
·  Wine can be stored for longer thanks to the airtight closure  
·  Fits through the flexible rubber cork onto any standard  
 wine bottle 
Colour: Silver

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

  16060 (1) 
  4000948016060

  16053 (1) 
  4000948016053

  16015 (1) 
  4000948016015

  16008 (1) 
  4000948016008 
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Prima 

Portionierer 
·  Vollkunststoff-Ausführung – aufschraubbar! – leichtes Reinigen      
·  Dichtungssystem für einen tropfenfreien Ausschank 
·  Farbe: Schwarz

Spirit measure 
· Plastic design – screw connection! – easy to clean 
· Sealing system for drip-free serving 
·  Colour: Black

0,7–1,0 l 

Prima       

Portionierer 
·  Vollkunststoff-Ausführung – aufschraubbar! – leichtes Reinigen      
·  Dichtungssystem für einen tropfenfreien Ausschank 
·  Farbe: Schwarz

Spirit measure 
· Plastic design – screw connection! – easy to clean 
· Sealing system for drip-free serving 
·  Colour: Black

3,0 l 

Prima + Holder          

Portionierer und Flaschenhalterung mit stabilem Haltering 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer

Spirit measure and bottle bracket with solid ring 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life

3,0 l 

7013LP| 2,0cl  7013 (1) | 2,0cl  
4000948014547 4000948007013

  2490 (1) | 2,5cl  
  4000948002490

8928LP| 3,0cl  8928 (1) | 3,0cl  
4000948014578 4000948008928

3107LP| 3,5cl  3107 (1) | 3,5cl  
4000948016749 4000948003107

8980LP| 4,0cl  8980 (1) | 4,0cl  
4000948014585 4000948008980

8812LP| 5,0cl  8812 (1) | 5,0cl  
4000948014592 4000948008812

7051LP| 2,0cl  7051 (1) | 2,0cl  
4000948014554 4000948007051

7044LP| 2,0cl  7044 (1) | 2,0cl  
4000948014615 4000948007044

Prima + Holder          

Portionierer und Flaschenhalterung 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer 
·  1 Halterung – 2 Montagemöglichkeiten 
·  Als Konsolenhalterung 
·  Als Wandmontage 
·  Schraubzwinge im Lieferumfang enthalten (abnehmbar)

Spirit measure and bottle bracket 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life 
· 1 bracket – 2 different installations 
·  As shelf-bracket 
·  As wall-bracket 
· Fastening clamp included (removable)

0,7–1,0 l 

Eco 

Portionierer 
·  Vollkunststoff-Ausführung – nicht-aufschraubbar!       
·  Einfache Ausführung – dadurch kostengünstig 
·  Farbe: Schwarz

Spirit measure 
· Plastic design – without screw connection! 
· Simple – low costs 
·  Colour: Black

0,7–1,0 l 

Eco      

Portionierer 
·  Vollkunststoff-Ausführung – nicht-aufschraubbar!       
·  Einfache Ausführung – dadurch kostengünstig 
·  Farbe: Schwarz

Spirit measure 
· Plastic design – without screw connection! 
· Simple – low costs 
·  Colour: Black

3,0 l 

Eco Anis    

Portionierer 
·  Vollkunststoff-Ausführung – nicht-aufschraubbar!       
·  Einfache Ausführung – dadurch kostengünstig 
·  Farbe: Schwarz 
·  Anisfest
Spirit measure 
· Plastic design – without screw connection! 
· Simple – low costs 
·  Colour: Black 
·  Aniseed-resistant
0,7–1,0 l 

7006LP| 2,0cl  7006 (1) | 2,0cl  
4000948014608 4000948007006

7228L| 2,0cl  7228 (1) | 2,0cl  
4000948014622 4000948007228

  7273 (1) | 2,5cl  
  4000948007273

7280L| 3,0cl  7280 (1) | 3,0cl  
4000948014653 4000948007280

8478L| 3,5cl  8478 (1) | 3,5cl  
4000948014660 4000948008478

8485L| 4,0cl  8485 (1) | 4,0cl  
4000948014677 4000948008485

8492L| 5,0cl  8492 (1) | 5,0cl  
4000948014684 4000948008492

7235L| 2,0cl  7235 (1) | 2,0cl  
4000948014639 4000948007235

10068L| 2,0cl  10068 (1) | 2,0cl 
  4000948010068

10495L| 4,0cl 

 
10501L| 5,0cl
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AVB der Fuchs Gastronomiebedarf GmbH

Siemensstraße 3, D–63165 Mühlheim a.M.
Geschäftsführer: Thomas Fuchs, Ewa Fuchs
Tel: +49 (0)6108–79 57 50
Fax: +49 (0)6108–79 42 80
E-Mail: mail@fuchs-gastro.de
Website: www.fuchs-gastro.de
Steuer-Nr.: 044 233 4034
USt-Nr.: DE 113 549 108
Amtsgericht Offenbach Nr. 5 HRB 6508

§ 1 Geltungsbereich, Form
(1) Diese Allgemeinen Verkaufsbedingungen (AVB) gelten für alle Geschäftsbezie-
hungen der Fuchs Gastronomiebedarf GmbH (nachfolgend „Verkäufer“) mit ihren 
Kunden („Käufer“). Die AVB gelten nur, wenn der Käufer Unternehmer (§ 14 BGB), 
eine juristische Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtliches Sonder-
vermögen ist.

(2) Die AVB gelten insbesondere für Verträge über den Verkauf und/oder die Liefe-
rung beweglicher Sachen („Ware“), unabhängig davon, ob der Verkäufer die Ware 
selbst herstellt oder bei Zulieferern einkauft (§§ 433, 650 BGB). Sofern nichts anderes 
vereinbart, gelten die AVB in der zum Zeitpunkt der Bestellung des Käufers gültigen 
bzw. jedenfalls in der ihm zuletzt in Textform mitgeteilten Fassung auch für gleichartige 
künftige Verträge, ohne dass der Verkäufer in jedem Einzelfall wieder auf sie hinwei-
sen müsste.

(3) Die AVB des Verkäufers gelten ausschließlich. Abweichende, entgegenstehende 
oder ergänzende Allgemeine Geschäftsbedingungen des Käufers werden nur dann 
und insoweit Vertragsbestandteil, als der Verkäufer ihrer Geltung ausdrücklich zuge-
stimmt hat.

(4) Individuelle Vereinbarungen (z.B. Rahmenlieferverträge, Qualitätssicherungsver-
einbarungen) und Angaben in der Auftragsbestätigung des Verkäufers haben Vorrang 
vor diesen AVB.

(5) Rechtserhebliche Erklärungen und Anzeigen des Käufers in Bezug auf den Vertrag 
(z.B. Fristsetzung, Mängelanzeige, Rücktritt oder Minderung) sind schriftlich abzugeben.  
Schriftlichkeit im Sinne dieser AVB schließt die Textform (z.B. Brief, E-Mail, Telefax) ein.

(6) Hinweise auf die Geltung gesetzlicher Vorschriften haben nur klarstellende 
Bedeutung. Auch ohne eine derartige Klarstellung gelten daher die gesetzlichen 
Vorschriften, soweit sie in diesen AVB nicht unmittelbar abgeändert oder ausdrücklich 
ausgeschlossen werden.

§ 2 Vertragsschluss
(1) Die Angebote des Verkäufers sind freibleibend und unverbindlich. Dies gilt auch, 
wenn der Verkäufer dem Käufer Kataloge, Dokumentationen (z.B. Zeichnungen, Be-
rechnungen, Kalkulationen, Verweisungen auf DIN-Normen) oder sonstige Produkt-
beschreibungen oder Unterlagen – auch in elektronischer Form – überlassen hat, an 
denen der Verkäufer sich Eigentums- und Urheberrechte vorbehält.

(2) Die Bestellung der Ware durch den Käufer gilt als verbindliches Vertragsangebot. 
Sofern sich aus der Bestellung nichts anderes ergibt, ist der Verkäufer berechtigt, dieses 
Vertragsangebot innerhalb von 30 Kalendertagen nach seinem Zugang beim Ver-
käufer anzunehmen.

(3) Die Annahme kann entweder schriftlich (z.B. durch Auftragsbestätigung) oder 
durch Auslieferung der Ware an den Käufer erklärt werden.

§ 3 Lieferfrist und Lieferverzug
(1) Die Lieferfrist wird individuell vereinbart bzw. vom Verkäufer bei Annahme der Bestellung 
angegeben. Sofern dies nicht der Fall ist, beträgt die Lieferfrist ca. 4 Wochen ab Vertrags- 
schluss.

(2) Lieferverzögerungen, die der Verkäufer zu vertreten hat, berechtigen den Käufer 
zur Nachfristsetzung von mindestens 15 Kalendertagen.

§ 4 Lieferung, Gefahrübergang, Abnahme, Annahmeverzug
(1) Die Lieferung erfolgt ab dem Geschäftsort Mühlheim, wo auch der Erfüllungsort 
für die Lieferung und eine etwaige Nacherfüllung ist. Auf Verlangen und Kosten des 
Käufers wird die Ware an einen anderen Bestimmungsort versandt. Soweit nicht etwas 
anderes vereinbart ist, ist der Verkäufer berechtigt, die Art der Versendung (insbeson-
dere Transportunternehmen, Versandweg, Verpackung) selbst zu bestimmen.

(2) Die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der 
Ware geht spätestens mit der Übergabe auf den Käufer über. Beim Versendungskauf 
geht jedoch die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechte-
rung der Ware sowie die Verzögerungsgefahr bereits mit der Auslieferung der Ware 
an den Spediteur, den Frachtführer oder die sonst zur Ausführung der Versendung 
bestimmte Person oder Anstalt über.

(3) Kommt der Käufer in Annahmeverzug oder verzögert sich die Lieferung aus ande-
ren vom Käufer zu vertretenden Gründen, so ist der Verkäufer berechtigt, Ersatz des 
hieraus entstehenden Schadens einschließlich Mehraufwendungen (z.B. Lagerkosten) 
zu verlangen.

§ 5 Preise und Zahlungsbedingungen
(1) Sofern im Einzelfall nichts anderes vereinbart ist, gelten die jeweils zum Zeitpunkt 
des Vertragsschlusses aktuellen Preise des Verkäufers ab dem Geschäftsort Mühlheim 
zzgl. gesetzlicher Umsatzsteuer.

(2) Beim Versendungskauf trägt der Käufer die Transportkosten ab dem Geschäftsort 
Mühlheim und die Kosten einer vom Käufer gewünschten Transportversicherung.

(3) Der Kaufpreis ist innerhalb von 8 Tagen ohne Abzug zu zahlen. Schecks werden 
nur zahlungshalber angenommen; entsprechende Spesen übernimmt der Käufer.

§ 6 Eigentumsvorbehalt
(1) Das Eigentum an der Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung aller Forderungen 
aus dem Vertrag und einer laufenden Geschäftsbeziehung vorbehalten.

(2) Die unter Eigentumsvorbehalt stehenden Waren dürfen vor vollständiger Bezah-
lung der gesicherten Forderungen weder an Dritte verpfändet noch zur Sicherheit 
übereignet werden.

(3) Der Käufer ist bis auf Widerruf befugt, die unter Eigentumsvorbehalt stehenden 
Waren im ordnungsgemäßen Geschäftsgang weiter zu veräußern und/oder zu ver-
arbeiten.

§ 7 Mängelansprüche des Käufers
(1) Für die Rechte des Käufers bei Sach- und Rechtsmängeln gelten die gesetzlichen 
Vorschriften.

(2) Grundlage der Mängelhaftung ist die Vereinbarung über die Beschaffenheit der 
Ware. Als Beschaffenheitsvereinbarung in diesem Sinne gelten alle Produktbeschrei-
bungen und Herstellerangaben.

(3) Ist die gelieferte Ware mangelhaft, kann der Käufer zunächst Nacherfüllung durch 
Beseitigung des Mangels oder durch Lieferung einer mangelfreien Sache verlangen.

(4) Schadenersatzansprüche sind ausgeschlossen, soweit der Schaden nicht vorsätz-
lich oder grob fahrlässig verursacht wurde.

§ 8 Sonstige Haftung
(1) Soweit sich aus diesen AVB nichts anderes ergibt, haftet der Verkäufer bei einer 
Verletzung von vertraglichen und außervertraglichen Pflichten nach den gesetzlichen 
Vorschriften.

(2) Auf Schadensersatz haftet der Verkäufer nur im Rahmen der Verschuldenshaftung 
bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit.

§ 9 Verjährung
Die allgemeine Verjährungsfrist für Ansprüche aus Sach- und Rechtsmängeln beträgt 
ein Jahr ab Ablieferung.

§ 10 Rechtswahl und Gerichtsstand
(1) Für diese AVB und die Vertragsbeziehung zwischen dem Verkäufer und dem Käufer 
gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.

(2) Ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus dem Vertragsverhältnis ist 
Frankfurt am Main, wenn der Käufer Kaufmann oder juristische Person des öffentlichen 
Rechts ist.
 

Siemensstraße 3, D–63165 Mühlheim a.M.
Managing Directors: Thomas Fuchs, Ewa Fuchs
Tel: +49 (0)6108–79 57 50
Fax: +49 (0)6108–79 42 80
E-Mail: mail@fuchs-gastro.de
Website: www.fuchs-gastro.de
Tax number: 044 233 4034
VAT number: DE 113 549 108
Offenbach District Court No. 5 HRB 6508

§ 1 Scope, form
(1) These General Terms and Conditions of Sale (AVB) apply to all business relation-
ships between Fuchs Gastronomiebedarf GmbH (hereinafter “Seller”) and its custo-
mers (“Buyer”). The General Terms and Conditions only apply if the buyer is an entre-
preneur (§ 14 BGB), a legal entity under public law or a special fund under public law.

(2) The General Terms and Conditions apply in particular to contracts for the sale 
and/or delivery of movable items (“goods”), regardless of whether the seller pro-
duces the goods himself or buys them from suppliers (§§ 433, 650 BGB). Unless 
otherwise agreed, the General Terms and Conditions in the version valid at the time of 
the buyer‘s order or in any case in the version last communicated to him in text form 
also apply to similar future contracts, without the seller having to refer to them again 
in each individual case.

(3) The seller‘s general terms and conditions apply exclusively. Differing, conflicting 
or supplementary general terms and conditions of the buyer will only become part 
of the contract if and to the extent that the seller has expressly agreed to their validity.

(4) Individual agreements (e.g. framework delivery contracts, quality assurance 
agreements) and information in the seller‘s order confirmation take precedence over 
these General Terms and Conditions.

(5) Legally relevant declarations and notifications by the buyer regarding the contract 
(e.g. setting a deadline, notification of defects, withdrawal or reduction) must be made 
in writing. Written form within the meaning of these General Terms and Conditions 
includes text form (e.g. letter, email, fax).

(6) References to the validity of legal regulations only have clarifying meaning. Even 
without such clarification, the statutory provisions apply unless they are directly chan-
ged or expressly excluded in these General Terms and Conditions.

§ 2 Conclusion of contract
(1) The seller‘s offers are subject to change and non-binding. This also applies if the 
seller has provided the buyer with catalogs, documentation (e.g. drawings, calcu-
lations, calculations, references to DIN standards) or other product descriptions or 
documents - including in electronic form - to which the seller reserves ownership and 
copyright.

(2) The ordering of the goods by the buyer is considered a binding contract offer. 
Unless otherwise stated in the order, the seller is entitled to accept this contractual offer 
within 30 calendar days of its receipt by the seller.

(3) Acceptance can be declared either in writing (e.g. through order confirmation) or 
by delivery of the goods to the buyer.

§ 3 Delivery period and delay in delivery
(1) The delivery period is agreed individually or specified by the seller when accep-
ting the order. If this is not the case, the delivery period is approx. 4 weeks from the 
conclusion of the contract.

(2) Delivery delays for which the seller is responsible entitle the buyer to set a grace 
period of at least 15 calendar days.

§ 4 Delivery, transfer of risk, acceptance, delay in acceptance
(1) Delivery takes place from the business location in Mühlheim, which is also the place 
of fulfillment for the delivery and any subsequent fulfillment. At the buyer‘s request and 
expense, the goods will be sent to another destination. Unless otherwise agreed, the 
seller is entitled to determine the type of shipment (in particular the transport company, 
shipping route, packaging) himself.

(2) The risk of accidental loss and accidental deterioration of the goods passes to the 
buyer upon handover at the latest. However, when purchasing by mail order, the risk 
of accidental loss and accidental deterioration of the goods as well as the risk of delay 
is transferred upon delivery of the goods to the freight forwarder, the carrier or the 
person or institution otherwise designated to carry out the shipment.

(3) If the buyer defaults on acceptance or if delivery is delayed for other reasons for 
which the buyer is responsible, the seller is entitled to demand compensation for the 
resulting damage, including additional expenses (e.g. storage costs).

§ 5 Prices and payment conditions
(1) Unless otherwise agreed in individual cases, the seller‘s current prices at the time of 
conclusion of the contract apply from the place of business in Mühlheim plus statutory 
sales tax.

(2) When purchasing by mail order, the buyer bears the transport costs from the place 
of business in Mühlheim and the costs of any transport insurance requested by the 
buyer.

(3) The purchase price must be paid within 8 days without deductions. Checks are only 
accepted as payment; The buyer assumes the corresponding expenses.

§ 6 Retention of title
(1) Ownership of the goods remains reserved until all claims arising from the contract 
and an ongoing business relationship have been paid in full.

(2) The goods subject to retention of title may neither be pledged to third parties nor 
assigned as security until the secured claims have been paid in full.

(3) Until revoked, the buyer is authorized to resell and/or process the goods subject to 
retention of title in the normal course of business.

§ 7 Buyer’s claims for defects
(1) The statutory provisions apply to the buyer‘s rights in the event of material and 
legal defects.

(2) The basis for liability for defects is the agreement on the quality of the goods. All 
product descriptions and manufacturer information are deemed to be a quality agree-
ment in this sense.

(3) If the delivered goods are defective, the buyer can first demand subsequent per-
formance by eliminating the defect or by delivering a defect-free item.

(4) Claims for damages are excluded unless the damage was caused intentionally or 
through gross negligence.

§ 8 Other liability
(1) Unless otherwise stated in these General Terms and Conditions, the seller is liable 
in the event of a breach of contractual and non-contractual obligations in accordance 
with the statutory provisions.

(2) The seller is only liable for damages within the scope of liability for intent and gross 
negligence.

§ 9 Limitation
The general limitation period for claims based on material and legal defects is one 
year from delivery

§ 10 Choice of law and place of jurisdiction
(1) The law of the Federal Republic of Germany applies to these General Terms and 
Conditions and the contractual relationship between the seller and the buyer.

(2) The exclusive place of jurisdiction for all disputes arising from the contractual relation-
ship is Frankfurt am Main if the buyer is a merchant or a legal entity under public law.

General Terms and Conditions of Fuchs Gastronomiebedarf GmbH
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

|9998|

Vacustop 
Flaschenverschluss mit integrierter Vakuumfunktion  
·  2-in-1 Funktion 
·  Wein vakuumieren für lang anhaltenden Genuss 
·  Flexibler Gummikorken passt auf jede handelsübliche  
 Weinflasche  

Sealing plug with integrated vacuum function 
·  2-in-1 function  
·  Vacuum seal your wine for long-lasting pleasure 
·  Fits through the flexible rubber cork onto any standard  
 wine bottle 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Stopper 
Sekt-& Champagnerverschluß  
· Einwandfreie Flaschen-Abdichtung 
· Massive verchromte Edelstahlausführung 
Farbe: Silber  

Closure for sparkling wine and champagne 
· Flawless bottle seal 
· Sturdy chrome-plated stainless steel design 
Colour: Silver 

Drop & Close 
Sekt-& Champagnerverschluß  
· Perfekte Abdichtung durch innenliegenden Silikonring 
· Zum Öffnen einfach oben auf den Knopf drücken 
Farbe: Silber  

Closure for sparkling wine and champagne 
· Silicone ring on the inside for the perfect seal 
· Simply press the button at the top to open 
Colour: Silver 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Universal 
Universal Flaschenverschluss  
· Mit integriertem Flaschenöffner am Hebel  

Universal bottle stopper 
· Integrated bottle opener on the lever

16022 16022 (1)  
4000948016022 4000948016022

4739L 4739 (2)  
4000948015735 4000948004739

12727L 12727 (2)  
4000948012727 4000948012727

12734L 12734 (2)  
4000948012734 4000948012734

Vacupump     
Vakuumpumpe mit Verschlussstopfen 
·  Der geöffnete Wein hält seinen Geschmack 5–7 Tage lang    
·  Ergonomisch geformter Griff sorgt für eine komfortable  
 und rutschfeste Handhabung 
·  2 Verschlussstopfen inklusive 

Vacuum pump with sealing plug 
·  Preserves the flavor of opened wine for 5–7days 
·  Ergonomically designed handle ensures comfortable,  
 slip-free use 
·  2 sealing plugs included

Spare Vaculock
Ersatz-Verschlussstopfen, 3-er Set 
Replacement sealing plugs, set of 3

               

(1) 

Den Verschlussstopfen in den        
Flaschenhals einstecken bis er  
fest sitzt

Put on the sealing plug into the neck  
of bottle until it is firmly seated

(2)  

Die Vakuumpumpe auf den  
Verschlussstopfen setzen und  
mit Pumpbewegungen die Flasche                                              (2) 
vakuumieren                                                                                

Place vacuum pump on the  
sealing plug and push up and  
down to vacuum the bottle

                                        (1)

16114 16114 (1)  
4000948016114 4000948016114

16121 (3) 16121 (3)  
4000948016121 4000948016121

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

(3)

Der Pfeil hilft zur Markierung, 
wann die Flasche vakuumiert 
wurde

The arrow helps to indicate 
the date when the bottle was 
sealed
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

|111110|

Eco Counter     

·  Portionierer wie ECO, jedoch mit Zählwerk 
·  Vollkunststoff-Ausführung – nicht-aufschraubbar!       
·  Portionieren und Kontrollieren! 
·  Zählwerk-Kontrolle: 
 Keine unerlaubte Entnahme Ihrer wertvollen Spirituosen! 
 Verhindert täglichen Schwund! 
 Kann nicht zurückgestellt werden 
·  Farbe: Schwarz

· Spirit measure similar to ECO, but with counter 
· Plastic design – without screw connection! 
· Dispensing and controlling! 
· You have total control: 
 No unauthorized drawing of your valuable spirits! 
 Counter device prevents daily shrinkage! 
 Cannot be reset!  
·  Colour: Black

0,7–1,0 l 

Eco + Holder          

Portionierer und Flaschenhalterung 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer 
·  1 Halterung – 2 Montagemöglichkeiten 
·  Als Konsolenhalterung 
·  Als Wandmontage 
·  Schraubzwinge im Lieferumfang enthalten (abnehmbar)

Spirit measure and bottle bracket 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life 
· 1 bracket – 2 different installations  
·  As shelf-bracket 
·  As wall-bracket 
· Fastening clamp included (removable)

0,7–1,0 l 

Eco + Holder          

Portionierer und Flaschenhalterung mit stabilem Haltering 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer

Spirit measure and bottle bracket with solid ring 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life

3,0 l 

8942L| 2,0cl  8942L (1) |2,0cl  
4000948014776 4000948008942L

9093L| 4,0cl  9093 (1) | 4,0cl  
4000948014806 4000948009093 
  

10006L| 2,0cl  10006 (1) | 2,0cl  
4000948014820 4000948010006

10044L| 2,0cl  10044 (1) | 2,0cl  
4000948014837 4000948010044

Spirit Master®          

Portionierer 
·  Leichtgängige Portioniertechnik mit dreifacher Bedienmöglichkeit 
·  Glas muss nicht den Portionierer berühren, hygienischer Ausschank 
·  Besonders schneller und exakter Ausschank – absolut tropfenfrei 
·  Anspruchsvolles Design  
·  Flexibel –  für alle Gläsergrößen geeignet  
·  Kein Verkanten des Glases – schützt Ihre Gläser 
·  Farbe: Schwarz

Spirit measure 
· Smooth-running measuring with 3 operation possibilities 
· Glass doesn‘t have to contact the spirit measure – hygienic  serving  
· Particularly quick and precise serving – completely drip-free! 
· Sophisticated design  
· Flexible – suitable for all glass sizes  
· Glasses are not tipped – protects your glasses 
· Colour: Black

0,7–1,0 l | 3,0 l 

Spirit Master® + Holder         

Portionierer und Flaschenhalterung 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer 
·  1 Halterung – 2 Montagemöglichkeiten 
·  Als Konsolenhalterung 
·  Als Wandmontage 
·  Schraubzwinge im Lieferumfang enthalten

Spirit measure and bottle bracket 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life 
· 1 bracket – 2 different installations 
·  As shelf-bracket 
·  As wall-bracket 
· Fastening clamp included

0,7–1,0 l 

Spirit Master® + Holder         

Portionierer und Flaschenhalterung mit stabilem Haltering 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer

Spirit measure and bottle bracket with solid ring 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life

3,0 l 

0,7–1,0 l

1974L| 2,0cl  1974 (1) | 2,0cl  
4000948014936 4000948001974

  3244 (1) | 2,5cl  
  4000948003244

3251L| 3,0cl  3251 (1) | 3,0cl  
4000948014950 4000948003251

3268L| 3,5cl  3268 (1) | 3,5cl  
4000948014967 4000948003268

3275L| 4,0cl  3275 (1) | 4,0cl  
4000948014974 4000948003275

3282L| 5,0cl  3282 (1) | 5,0cl  
4000948014981 4000948003282 

3,0 l

1066L| 2,0cl  1066 (1) | 2,0cl  
4000948012154 4000948001066

1097L| 2,0cl  1097L (1) | 2,0cl  
4000948014998 4000948001097L

1059L| 2,0cl  1059 (1) | 2,0cl  
4000948015001 4000948001059
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Portionierer

Bottle Master 3000®  |100–103|
Compact® |104–107|
Look, Fix, Ball |105|
Prima |108–109, 112|
Eco |109–110|
Spirit Master® |111–115|
Flaschenhalter |108–117|
Gläserhalter |117|
Ersatzkorken |118|
Bar- & Thekenzubehör |118–119|

Spirit measures

Bottle Master 3000®  |100–103|
Compact® |104–107|
Look, Fix, Ball |105|
Prima |108–109, 112|
Eco |109–110|
Spirit Master® |111–115|
Bottle brackets |108–117|
Glass rails |117|
Replacement corks |118|
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G L Ä S E R S P Ü L - S Y S T E M

®
ORIGINAL

· Alle DELFIN® TS Gläserspüler entsprechen den EU-Lebensmittelrichtlinien,  
 geprüft und bestätigt durch ein akkreditiertes Institut.

· Alle Geräte sind mit KTW geprüften und DVGW entsprechenden Wasser- 
 anschluss-Schläuchen ausgerüstet, die der Trinkwasserverordnung entsprechen. 

· Schutz vor Bakterien und Viren: Getrenntes Vor- und Nachspülen sorgt für  
 absolute Sauberkeit der Gläser nach TRSK 400. 

· Energieeffizient: Das Gläserspülsystem benötigt keinen Strom. Der Wasser- 
 verbrauch ist ca. 70% reduziert – dank seines Zwei-Ventil-Systems.

· Komplett recycelbar, kein Sondermüll.

· All DELFIN® TS glasswashers comply with EU food directives, tested and  
 confirmed by an accredited institute.

· All appliances are equipped with KTW-tested and DVGW-compliant water  
 connection hoses that comply with the drinking water regulations. 

· Protection against bacteria and viruses: Separate pre-rinsing and rinsing  
 ensures absolute cleanliness of the glasses according to TRSK 400.

· Energy-efficient: The glasswashing system requires no electricity. Water  
 consumption is reduced by approx. 70% - thanks to its two-valve system.

· Completely recyclable, no hazardous waste.

 DELFIN® TS 3100 
 DELFIN® TS 2100 
 DELFIN® TS 1100



Integrierter Überlauf
Herausnehmbarer Überlauf erleichtert 
das Entleeren des Spültopfes.

Integrated overflow
Removeable overflow makes easy 
emptying of the rinsing.

Speziell entwickelte Gehäuseform 
Für alle gängigen Gläser, übergroße  
Weizenbiergläser und Henkelgläser  
bis 1 Liter.

Specially developed shape 
For all standard glasses, oversized wheat beer 
glasses and handled glasses up to 1 litre.

Versenkbare Teleskop- 
Nachspülung 
Spült Gläser komplett mit kaltem 
Wasser. Gläser sind sofort wieder 
einsatzbereit.

Retractable telescopic-rinsing 
Washes glasses completly with cold 
water. Glasses can be used again 
immediately. 

Bajonettverschluss
Glasfaserverstärkte Bürstenaufnahme. 
Schnelles Auswechseln der Bürsten  
durch Bajonettverschluss. 

Bayonet loc
Glass fiber reinforced brush receptable.  
Easy release for inner brush with bayonet loc.

Schmutzabweisende Oberfläche 
Gummierter Glasschutz

Dirt-resistant surface 
Rubberized glass protection

Abgerundetes verkapseltes 
Gehäuse
Keine Dreckecken mehr. Wasserzufuhr 
360° drehbar. 4 Bodensauger für 
sicheren Halt.

Rounded encapsulated casing
No more sharp corners. Rotatable 360 
degree water connection. 4 suction 
feet on the bottom for stability.

•  •  •  •  by Fu
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Genormte Größe
Passt in alle genormten 
Gewerbespülbecken.

Standard size
Fits all standard commercial sinks.

TRSK 400
Getrenntes Vor- und Nachspülen
in nur einem Spülbecken. Gemäß 
Schankanlagenverordnung.

TRSK 400 
Separate pre- and after rinsing in 
one
sink according to EU regulations.

Nachspülen mit dem TS 3100

After Rinsing with TS 3100

Vorspülen
Auch übergroße Weizenbiergläser 
werden komplett gespült.

Pre-Rinsing 
Oversized wheat beer glasses are 
also completely rinsed.

Nachspülen 
mit dem TS 2100 und TS 1100

After Rinsing  
with TS 2100 und TS 1100

Spülkörbchen
Behälter für DELFIN® Langzeitspül-
würfel  
für optimale Seifenabgabe. Die Spül-
würfel sind biologisch abbaubar.

Basket
Basket for DELFIN® detergent tabs for  
optimal soap dispensing.

G L A S S W A S H E R - S Y S T E M

®

G L Ä S E R S P Ü L - S Y S T E M

®
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Die professionellen GLäserspülgeräte für alle 
gängigen Gläser, übergroße Weizenbiergläser 
und Henkelgläser bis 1 Liter.

The professional glasswashers for all standard 
glasses, oversized wheat beer glasses and 
handled glasses up to 1 litre.

Henkelgläser bis 1 Liter 
Handled glasses up to 1 litre

DELFIN® TS 3100Weingläser 
Wine glasses

DELFIN® TS 2100Weizenbiergläser 
Wheat beer glasses

Original Delfin ts®
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Cash & Carry

Art 
EAN
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EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

DELFIN® TS 3100     
Gläserspülgerät   
·  Mit versenkbarer freistehender Teleskop-Nachspülung 
·  Für alle gängigen Gläser, übergroße Weizenbier- 
 gläser und Henkelgläser bis 1 Liter 
·  Farbe: Grau  
·  B 32,5 x H 35,5 x T 20 cm

 Glass washer 
· With retractable free-standing telescopic-rinsing 
· Oversized wheat beer glasses and beer mugs  
 with handle up to 1 liter 
·  Colour: Grey 
· W 32,5 x H 35,5 x D 20 cm

DELFIN® TS 2100     
Gläserspülgerät   
·  Mit versenkbarer Teleskop-Nachspülung 
·  Für alle gängigen Gläser, übergroße Weizenbier- 
 gläser und Henkelgläser bis 1 Liter 
·  Farbe: Grau/Blau  
·  B 40,0 x H 35,5 x T 20 cm

 Glass washer  
· With retractable telescopic-rinsing 
· Oversized wheat beer glasses and beer mugs  
 with handle up to 1 liter 
·  Colour: Grey/Blue 
· W 40,0 x H 35,5 x D 20 cm

DELFIN® TS 2100 desktop     
Gläserspülgerät   
·  Spült auch außerhalb eines Spülbeckens –  
 ideal dort, wo kein Spülbecken vorhanden ist  
 (z.B. bei Festveranstaltungen) 
·  Abflussverteilung im Lieferumfang enthalten 
·  Sonst wie TS 2100 
·  Farbe: Grau  
·  B 40,0 x H 35,5 x T 20 cm

 Glass washer 
· For washing also outside the sink –  
 ideal where there is no sink  
 (e.g. at events) 
· Complete discharge distribution included 
· All properties such as TS 2100 
·  Colour: Grey 
· W 40,0 x H 35,5 x D 20 cm

DELFIN® TS 1100     
Gläserspülgerät für kleine Gläser   
·  Mit versenkbarer Teleskop-Nachspülung 
·  Für Gläser mit einer Innentiefe von bis zu 20 cm  
 und Henkelgläser bis 0,5 Liter 
·  Farbe: Grau  
·  B 37,0 x H 30,7 x T 18,5 cm

 Glass washer for small glasses 
· With retractable telescopic-rinsing 
· For glasses with an interior depth of up to 20 cm  
 and beer mugs up to 0.5 liters 
·  Colour: Grey 
· W 37,0 x H 30,7 x D 18,5 cm

8034 8034 (1) 
4000948008034 4000948008034

Grau/Grey

8027 8027 (1) 
4000948008027 4000948008027

Blau/Blue  
  6900 (1) 
  4000948006900

 
6917 6917 (1) 
4000948006917 4000948006917

Für Kölschgläser/For 'Kölsch' glasses

8058 8058 (1) 
4000948008058 4000948008058

8010 8010 (1) 
4000948008010 4000948008010

Cube     
Langzeitspülwürfel – Speziell entwickelt für DELFIN® TS   
· Entfernt Fett und Lippenstiftreste, reinigt Ihre Bürsten 
·  Verhindert vorzeitigen Bierschaumzerfall 
·  Optimale Seifenabgabe durch Schwabwasser 
·  Wenig Schaumbildung, dadurch wenig Nachspülen  
·  Haut- und umweltfreundlich, biologisch abbaubar 
·  Desinfizierend bei kaltem Wasser – konform nach   
 DIN-NORM 6653-3 
·  Inhalt: 600 g/125 Würfel  

 Detergent cubes – especially developed for DELFIN® TS     
· Removes grease and lipstick traces, cleans your brushes  
·  Prevents premature disintegration of beer foam    
·  Optimal soap dispensing, only by water movement 
·  Fast rinsing because of low foaming  Ersatz-Tabkorb gratis 
·  Skin and environmentally friendly, bio-degradable degradable Free replacem. basket 
·  Disinfectant in cold water – conform to  
 DIN-NORM 6653-3 
·  Content: 600 g/125 cubes

                                               

Cleany     
Bürstenreiniger   
·  Für alle Gläserspülgeräte und Bürsten 
·  Hygienische Reinigung auf Chlor-Basis 
·  Wirkt desinfizierend, bleichende Wirkung 
·  Bierschleimzersetzend 
·  Inhalt: 1000 g  

 Brush cleaner     
· Hygienic cleaning of all glass washers and brushes 
· Chlorine-based hygienic cleaning 
· Acts as a disinfectant, bleaching effect 
· Beer slime subversive 
·  Content: 1000 g

Brush TS    
DELFIN® TS  Aussenrandbürste

DELFIN® TS Outer edge brush

Größe/Size 2: 
·  DELFIN® TS 3100  
·  DELFIN® TS 2100 
·  DELFIN® TS 2100 Desktop

Größe/Size 1: 
·  DELFIN® TS 1100

                                                                                                              Größe/Size 2                Größe/Size 1

Brush TS    
DELFIN® TS  Bajonett-Mittelbürste 
·  Schnelles Lösen durch Bajonett-Schnellverschluss

DELFIN® TS  Bayonet-centre brush 
· With quick-release bayonet fastener

Größe/Size 2: 
·  DELFIN® TS 3100  
·  DELFIN® TS 2100 
·  DELFIN® TS 2100 Desktop

Größe/Size 1:  
·  DELFIN® TS 1100

                                                                                                                    Größe/Size 2                Größe/Size 1

6009 6009 (1) 
4000948006009 4000948006009

    •  biologisch abbaub
ar

  •
  b

io degradable

7754 7754 (1) 
4000948007754 4000948007754

Größe/Size 2 

7594L 7594 (1) 
4000948013267 4000948007594 

Größe/Size 1

4944L 4944 (1) 
4000948013274 4000948004944

Größe/Size 2 

6726L 6726 (1) 
4000948013281 4000948006726 

Größe/Size 21

6580L 6580 (1) 
4000948013298 4000948006580
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Cash & Carry
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EAN
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EAN   

Brush TS    
DELFIN® TS  Bajonett-Mittelbürste 
·  Schnelles Lösen durch Bajonett-Schnellverschluss 
·  Für Kölschgläser

DELFIN® TS Bayonet-centre brush 
· With quick-release bayonet fastener 
· Fits to 'Kölsch' glassesr

Für/Fits to: 
·  DELFIN® TS 3100  
·  DELFIN® TS 2100 
·  DELFIN® TS 2100 Desktop

Brush TS    
DELFIN® TS  Bürstenkopf

DELFIN® TS Brush head

Für/Fits to: 
·  DELFIN® TS 3100  
·  DELFIN® TS 2100 
·  DELFIN® TS 2100 Desktop 
·  DELFIN® TS 1100

Base TS    
DELFIN® TS  Bürstensockel

DELFIN® TS Brush base

Für/Fits to: 
·  DELFIN® TS 3100  
·  DELFIN® TS 2100 
·  DELFIN® TS 2100 Desktop 
·  DELFIN® TS 1100

DELFIN® TS    
3/8 Anschlussschlauch

3/8 Connection tube

Für/Fits to: 
·  DELFIN® TS 3100  
·  DELFIN® TS 2100 
·  DELFIN® TS 2100 Desktop 
·  DELFIN® TS 1100

Hygiene Set    
DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set 
·  Für eine hygienisch einwandfreie Bierleitung  
·  Senkt die Servicekosten – amortisiert sich schnell    
·  Einfache Handhabung, mit wenigen Handgriffen an  
 Ihrer Anlage installiert (Gebrauchsanweisung anbei)  
·  Mechanische Reinigung mit Gummischwammkugeln  
 5613/5606 (beiliegend) 
·  Chemische Reinigung mit Tabs  5330 
·  Für 7- und 10mm Leitungen, behördlich genehmigt

DELFIN® Beer pipeline cleaning set 
· For a perfectly hygienic beer pipeline 
· Lowers the running service costs – quickly amortized 
· Easy handling; the set can be installed in a few steps  
 (instructions enclosed) 
· Mechanical cleaning with rubber sponge  
 balls 5613/5606 (enclosed) 
· Chemical cleaning with cleaning tabs 5330  
· For 7 and 10mm lines, approved by authorities

7570L 7570 (1) 
4000948013311 4000948007570

6078L 6078 (2) 
4000948015766 4000948006078

6092L 6092 (1) 
4000948013328 4000948006092

6337L 6337 (1) 
4000948013335 4000948006337

2711 2711 (1) 
4000948002711 4000948002711

Betriebsbuch     
für DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set

Instructions     
for DELFIN® Beer pipeline cleaning set 
 

Tabs    
DELFIN® Bierleitungsreiniger-Tabs 
· Für die chemische Reinigung Ihrer Zapfanlage  
· Einfache und genaue Dosierung  
· Entspricht der Schankanlagenverordnung  
· Preiswerte und effektive Reinigung  
· Besonders geeignet in Kombination mit dem  
 DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set 2711 
· Inhalt 30 Tabs

DELFIN® Beer pipeline tabs 
· For chemical cleaning of your tap dispenser system 
· Simple and accurate dosage 
· Concords with the tap key system regulations 
· Economical and effective cleaning 
· Particularly effective in combination with the  
 DELFIN® Beer pipeline cleaning set 2711 
· Content 30 tabs

Spon    
Schwammkugeln für DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set 
· Aus Gummischwamm 
· Für effektives Reinigen und aus hygienischen Gründen 
 müssen die Gummischwammkugeln nach jeder Reinigung  
 gewechselt werden (gemäß Schankanlagenverordnung:  
 Vermeidung der Verschleppungsgefahr von Keimen) 
· Inhalt 30 Kugeln 
· Ø 15 mm für 10-mm-Leitungen  
· Ø   9 mm für 7-mm-Leitungen

Rubber cleaning balls for DELFIN® Beer pipeline cleaning set 
· Made of rubber sponge  
· For effective cleaning and hygienic results the rubber  
 sponge balls must be changed after each cleaning  
 (according to the dispensing equipment procedure) 
· Content 30 balls 
· Ø 15 mm for 10-mm-tubs  
· Ø   9 mm for 7-mm-tubs

Conect    
Reinigungsadapter für DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set  
·  Zum Reinigen von Schankanlagen mit Kompensator  
 bzw. Kolbenschankhähne

Connector for DELFIN® Beer pipeline cleaning set 
· For cleaning of dispensing systems with compensator  
 like Piston Dispensing Valves

Conect N mit Nuten/with slots 

Conect F mit Feinverzahnung/with teeth 

 

5569L 5569 (1) 
4000948013342 4000948005569

5330 5330 (1) 
4000948005330 4000948005330
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Fuchs Gastronomiebedarf GmbH · Herstellung und Vertrieb
Siemensstraße 3 · D–63165 Mühlheim a.M. · Tel.  +49 (0)61 08–79 57 50
Fax. +49 (0)61 08–79 42 80 · mail@fuchs-gastro.de · www.fuchs-gastro.de

P R O F E S S I O N A L  B A R -  &  C O C K T A I L R A N G E  B Y  F U C H S

TA
BS

 Bierleitungs-Tabs 
 Für die chemisch-mechanische    
 Reinigung in Verbindung mit 
 dem Bierleitungsreiniger-Set

 Beer-Pipe-Tabs 
 For chemical cleaning in 
 combination with the beer
 pipe cleaning appliance 

   GEBRAUCHSANWEISUNG 
 1. Zusammen mit einer Reinigungskugel in den Glaszylinder legen
 2. Wasserhahn aufdrehen
 3. Wasserhahn wieder schließen, wenn die Reinigungskugel im 
     zweiten Glaszylinder ankommt
 4. Mindestens 15 Minuten einwirken lassen
 5. Wasserhahn wieder aufdrehen und ausreichend nachspülen. 30 Stück

   INSTRUCTIONS FOR USE
  1. Put together with cleaning pears in the glass-cylinder
 2. Open the water tab
 3. Close the water tab, when the cleaning pearl is in the second glass-cylinder
 4. Wait for at least 15 minutes
 5. Open the water tab and rinse suffi ciently. 30 pieces

    Entspricht der Schankanlagenverordnung

  Preiswerte und effektive Reinigung

   Einfache und genaue Dosierung  

GLÄSERSPÜL-SYSTEM

®

    Inhaltsstoffe gemäß EG-Empfehlung: Unter 5% Dichlorisocyanurat, Natriumcarbonat, Natriumcitrat, Phosphonate, Hilfsstoffe. Sicherheitshinweise: Nicht zusammen mit anderen  
 Produkten (Säuren und sauren Reinigern) verwenden. Es könne gefährliche Dämpfe (Chlorgas) entstehen. Gesundheitsschädlich beim Verschlucken. Reizt Augen und Atemwege.  
 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Bei Berührung mit den Augen gründlich mit Wasser ausspülen und den Arzt konsultieren. UBA 5001 0002

    Subject matters according to CE recommandation : Less than 5% dichlorosocyanurate, sodium carbonate, sodium citrate, phosphonates, accessory agents. Safty instructions: Do  
 not use in combination with other products (acids and acid cleaning agents). Danger of generation of dangerous vapors (chlorid gas). Detrimental to health when swallowed.  
 Irritates the eyes and respiratory system. Must not be in reach of children. In case of contact with the eyes rinse thoroughly with water and consult a doctor.

ART-NO 5330

30
  pcs.

    In compliance with the offi cial regulation

     Inexpensive and effective cleaning

     Easy and accurate dosage

PROFESSIO
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G L Ä S E R S P Ü L - S Y S T E M

®

15 mm

5613 5613 (1) 
4000948005613 4000948005613

9 mm

5606 5606 (1) 
4000948005606 4000948005606

4333L 4333 (1) 
4000948013359 4000948004333

4326L 4326 (1) 
4000948013366 4000948004326
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Rocket Pump®    
DELFIN® Zapfhahnreiniger-Pumpe    
· Tägliche, einfache und schnelle Reinigung Ihrer Zapfhähne 
· Für einwandfreien Biergeschmack 
· Verhindert vorzeitig die Bakterienbildung  
· Mit Ein- und Auslassventil 
· Die Pumpe lässt sich öffnen, um so einen schnellen und  
 hygienischen Trockenvorgang zu gewährleisten 

DELFIN® Beer tap cleaning pump     
· Daily, simple and quick method of cleaning tap dispensers 
· For a flawless beer taste Anleitung/instructions 
· Prevents formation of bacteria in advance  Seite/page 20/21  
· With inlet and outlet valves 
· The pump can be opened, so as to ensure a fast and  
 particularly hygienic drying process

Schankhahnschlüssel     
für DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set 
·  Zum leichten Demontieren Ihrer Kolben- und Kompensator Hähne 
·  Für Bier- und Cola (AFG) Schankhähne

Beer tap key     
for DELFIN® Beer pipeline cleaning set 
· For easy reinstallations of your piston and compensator taps  
· For beer and coke (Non-alc. beverages) tap keys 

Schankhahnfett     
für DELFIN® Bierleitungsreiniger-Set 
·  Für optimale Leichtgängigkeit und Dichtigkeit Ihrer Schankhähne 
·  Geschmacksneutral, geruchsneutral, einwandfrei für Trinkwasser                            
·  Entspricht der KTW des BGA                                                                                                 

Beer tap grease     
for DELFIN® Beer pipeline cleaning set 
· For optimum smooth movement and tightness of your tap keys  
· Neutral in smell and taste, food-safe for drinking water 
· Acc. KTW from BGA

60 g  

Keg Brush      
DELFIN® Reinigungsbürsten 
·  Für eine mühelose schnellere Reinigung Ihrer KEG-Anstich-Armaturen 
·  Spezielle Borstenanordnung für gründliche Reinigung  
 und optimaler Hygiene 
·  Ergonomisch geformter Griff 
·  Massiver Kunststoffkörper

DELFIN® Cleaning brushes 
· For a hassle free fast cleaning of your KEG tapping valves 
· Special bristle assembly for thorough cleaning and optimum hygiene  
· Ergonomically designed handle 
· Solid plastic body

Für Flach-/Kombifitting 
For flat and combi-fitting 

Für Korbfitting 
For rounded fitting 

 

100% MADE IN GERMANY
only by Fuchs® 

GERMAN ENGINEERING

3619LB 3619 (1) 
4000948013373 4000948003619

6993L 6993 (1) 
4000948013427 4000948006993

0816L 0816 (1) 
4000948013434 4000948000816

2841L 2841 (1) 
4000948013441 4000948002841

2858L 2858 (1) 
4000948013458 4000948002858

Espresso Set    
DELFIN® Spezial-Reinigungsbürsten für Espresso-Maschinen     
· Optimale Größen für eine schnelle und vor allem effiziente Reinigung 
· Rohr-/Schlauchbürste: 350 mm Länge und 5 mm Besatzhöhe   
· Düsenbürsten: 100 mm Länge und 2,5 mm bzw. 3,5 mm Besatzhöhe  
· Kaffeesatz-/Staubpinsel: 220 x 23 x 10 mm 
· 4-er Set 

DELFIN® Special brushes for espresso machines     
· For a fast and efficient cleaning 
· Pipe-/tube brush: 350 mm long and 5 mm setting height 
· Nozzle brush: 100 mm long and 2,5/3,5 mm setting height 
· Coffee grounds-/dust brush: 220 x 23 x 10 mm 
· Set of 4

Brush    
DELFIN® Tropfmuldenbürste   
Spezielle Tropfmuldenbürste zum Reinigen von Abläufen der  
Tropfmuldenbecken. Der Bürstenkopf ist mit einer flexiblen  
Drahtkern-Führung von 128 cm Länge verbunden. Der Drahtkern  
ist Kunststoffummantelt, lässt sich leicht in die Abläufe einführen  
und anschließend problemlos reinigen 
· Vermeidet unangenehme Geruchsentwicklung im Thekenbereich 
· Für hygienisch einwandfreie Abflussrohre 
· Nach Betriebsschluss schnell gereinigt

DELFIN® Dripping hollow brush    
Special dripping hollow brush for drip tray outlets. Brush head is  
connected to a 128 cm-long flexible wire-core guide. This wire  
core is coated in plastic; be easily inserted into the drainages and  
subsequently cleaned easily  
· Avoids unpleasant odors in the counter area 
· For totally hygienic drainage pipes 
· Can be cleaned easily and quickly after opening hours 

Pipe    
DELFIN® Bierleitungs- und Schankhahnreinigungsbürsten     
· Langlebige robuste Borstenbestückung 
· Schnelle und effiziente Reinigung Ihrer Schankanlage 

DELFIN® Beer pipeline and tap key cleaning brushes     
· Long-life, robust brush equipment 
· Quick and efficient cleaning of your tap dispenser system

Gesamtlänge  Bürste  Ø  Größe 
Total lenght  Brush   Ø  Size
165 mm 60 mm 10 mm 1

 
210 mm 80 mm 12 mm 2

 
275 mm 70 mm 16 mm 3

 
255 mm 100 mm 22 mm 4    (Griff rot/handle red)

 
400 mm 70 mm 10 mm 5

 
1280 mm 170 mm 22 mm 6

10730 10730 (1) 
4000948010730 4000948010730

9703L 9703 (1) 
4000948015797 4000948009703

0021 0021 (1) 
4000948000021 4000948000021

0090 0090 (1) 
4000948000090 4000948000090

0304 0304 (1) 
4000948000304 4000948000304

0427 0427 (1) 
4000948000427 4000948000427

0458 0458 (1) 
4000948000458 4000948000458

1806 1806 (1) 
4000948001806 4000948001806



Rocket Pump®

Die Zapfhahnreiniger-Pumpe für die tägliche Reinigung Ihrer Zapfhähne. 
Für einwandfreien Biergeschmack. Einfach. Schnell. Hygienisch.
The tap cleaner pump for the daily cleaning of your taps. 
For a flawless beer taste. Simple. Fast. Hygienic.

|1|

Mit der Pumpe warmes Wasser aus 
einem Glas ansaugen.

Use the pump to suck warm water 
from a glass.

|2120|

100% MADE IN GERMANY
only by Fuchs® 

GERMAN ENGINEERING

|2|

Spritzdüse in den Zapfhahnauslauf 
stecken und ein leeres Glas unter die 
Zapfhahn-Entlüftungsbohrung halten.

Insert the spray nozzle into the tap 
outlet and and hold an empty glass 
under the tap vent hole.

|3|

Das warme Wasser kräftig durch den  
Zapfhahn pumpen.

Pump the hot water vigorously through 
the tap pump.
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DELFIN® Gläser-Abtropfmatten           
· Kein Nachpolieren der Gläser mehr 
· Schützen Ihre Gläser beim Abstellen 
· Gläser trocknen hygienisch; keine unhygienischen Lappen mehr 
· (1) Die Luft kann im und am Glas zirkulieren und beschleunigt  
 somit den Trockenvorgang 
· (2) Aneinander steckbar nach allen Seiten                                                                                   (1) 
· Individuell zuschneidbar  

DELFIN® Drip mats 
· No more polishing of glasses required  
· Protect your glasses when parking  
· The glasses dry hygienically; no more unhygienic drying rags 
·  (1) The air can circulate and accelerate the glass drying process  
·  (2) Can be plugged on all sides                                                                                                             (2) 
· Can be cut individually  

Mat S  
30 x 20 cm Schwarz/Black 
4-er Pack/Set of 4 

Mat S
30 x 20 cm Transparent 
4-er Pack/Set of 4                                                                                                       (2)

Mat L
40 x 30 cm Grau/Grey

Mat L 
40 x 30 cm Grau/Grey 
2-er Pack/Set of 2

Mat H       

· (1) Besonders schwere Ausführung: Gewicht je Matte 405g 
       Aneinander steckbar 
· (2) Sehr flexibel, passen sich Unebenheiten gut an, dadurch  
 für den Einsatz im Spülbecken sehr geeeignet                                                                         

· (1) Heavy duty material: weight/mat 405g 
       Can be plugged together 
· (2) Very flexible mats – fit very well to unevenness, therefore                                                 (1) 
 very suitable for the sink 

31,5 x 31,5 cm Schwarz/Black 
2-er Pack/Set of 2 
                                                                                                                   
 
 
                                                                                                                                                              (2)    

7860 7860 (1) 
4000948007860 4000948007860
 

7884 7884 (1) 
4000948007884 4000948007884

 
3541L  
400094800354

3558 3558 (1) 
4000948003558 4000948003558

5514 5514 (1) 
4000948005514 4000948005514

DELFIN® Gläser-Abtropfwanne     
·  Keine nasse Theke mehr! 
·  Das abtropfende Wasser wird aufgefangen und kann  
 dann bequem entleert werden  
·  Luft kann zirkulieren, dadurch schneller und vor allem  
 hygienischer Trockenvorgang  
·  Mit integriertem Ausgiesser!  

DELFIN® Drip tray 
·  No more wet bar!  
·  The dripping water is caught and  
 can then be easily emptied  
·  Air can circulate, making the drying  
 procedure quicker and more hygienic 
·  With integrated pouring spout!  

    

Drip Tray  
Mit 1 Abtropfmatte 
47 x 37 cm

Drip Tray 
Mit 2 Abtropfmatten  
67 x 47 cm    

Drip Tray S
DELFIN® Gläser-Abtropfwanne mit 1 Abtropfmatte    
·  Keine nasse Theke mehr! 
·  Das abtropfende Wasser wird aufgefangen  
·  Luft kann zirkulieren, dadurch schneller und vor allem  
 hygienischer Trockenvorgang   

DELFIN® Drip tray with 1 drip mat 
·  No more wet bar!  
·  The dripping water is caught  
·  Air can circulate, making the drying procedure quicker  
 and more hygienic

32 x 22 cm Schwarz/Black

Roll  
Gläser-Abtropfmatte – Rollenware      
·  Die Luft kann zirkulieren und beschleunigt somit den Trockenvorgang 
·  Gleichzeitig trocknen die Gläser hygienisch  
·  Schont Ihre Gläser – absorbiert Stöße beim Abstellen der Gläser –  
 dadurch kein Glasbruch 
·  Waschbar bei 50° Celsius, daher besonders pflegeleicht 
·  Zu jeder Form zuschneidbar 
·  Lieferbar in 4 verschiedenen Farben: 
 Rot, Grün, Schwarz, Transparent
Glass draining mat in rolls       
· The air can circulate and therefore speeds up drying 
· At the same time the glasses dry hygienically  
· Protects your glasses – absorbs impact when glasses are put  
 down and therefore avoiding glass breakage 
· Washable at 50° Celsius, thus particularly easy to look after 
· Can be cut into any shape 
· Available in 4 different colours: 
 Red, Green, Black, Transparent
500 x 60 cm

5033 5033 (1) 
4000948005033 4000948005033

5026 5026 (1) 
4000948005026 4000948005026

4265L 4265 (1) 
4000948005803 4000948004265

  
0014 0014 (1) 
000948000014 4000948000014

   
  

0038  0038 (1) 
4000948000038 4000948000038

   
  

0045  0045 (1)  
4000948000045 4000948000045

  
0069  0069 (1)  
4000948000069 4000948000069
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1-2-3
DELFIN® 3-er Gläser-Spülbürstengarnituren 
·  Bestückt mit robusten, formstabilen Borsten aus hochwertigem, langlebigen Nylon-Material 
·  3 verschiedene Größen 
·  Lieferbar mit Kunststoff-Bodenplatte, mit Metall-Bodenplatte und 4 Saugfüßen oder einer großen Saugplatte

DELFIN®  Tridell glass washing brushes  
· Equipped with robust dimensionally stable bristles made   of high quality durable nylon material 
·  3 different sizes 
· Available with plastic base, with metal base and 4 suction feet or a large suction plate

Höhe  Glasgröße   Größe 
Height  Glass size   Size
3x18 cm 0,2–0,3 lt 1 
 
2x18 +1x24 cm 0,2–0,5 lt 2 
  + hohe Weißenbiergläser 
  + wheat beer glasses 
 
3x24 cm 0,2–0,5 lt 3 
  + hohe Weißenbiergläser 
  + wheat beer glasses

Kunststoff-Bodenplatte   
Plastic base

  

                                                                     3x24 cm (3)

                            2x18 +1x24 cm (2)

                      3x18 cm (1)   

Metall-Bodenplatte und 4 Saugfüße   
Metal base and 4 suction feet

  

                                                                       3x24 cm (3)

                            2x18 +1x24 cm (2)

                     3x18 cm (1)     

Saugplatte   
Suction plate

  

                                                                      3x24 cm (3)

                                2x18 +1x24 cm (2)

                       3x18 cm (1)                                                                                                 

Größe/Size 1

7464 7464 (1) 
4000948007464 4000948007464

Größe/Size 2

7471 7471 (1) 
4000948007471 4000948007471

Größe/Size 3

7488 7488 (1) 
4000948007488 4000948007488

Größe/Size 1

7495 7495 (1) 
4000948007495 4000948007495

Größe/Size 2

7501 7501 (1) 
4000948007501 4000948007501

Größe/Size 3

7518 7518 (1) 
4000948007518 4000948007518

Größe/Size 1

9116 9116 (1) 
4000948009116 4000948009116

Größe/Size 2

9123 9123 (1) 
4000948009123 4000948009123

Größe/Size 3

9130 9130 (1) 
4000948009130 4000948009130

PROFIS 
DELFIN® 3-er Gläser-Spülbürstengarnituren 
·  Die PROFI Gläser-Spülbürsten haben eine höhere Borstenbestückung und  
 erzielen dadurch ein schnelleres und gründlicheres Reinigungsergebnis

DELFIN®  Tridell glass washing brushes  
· The PROFI Tridell glass washing brushes have more and softener bristles and  
 therefore ensure a quicker and more thorough cleaning result 

 
 

Kunststoff-Bodenplatte   
Plastic base

  

                                                                    3x24 cm (3)

                         2x18 +1x24 cm (2)

                  3x18 cm (1)  

Round 
DELFIN® 5-er Gläser-Spülbürstengarnituren 
·  Schnelles und optimales Reinigen durch die  
 Rundum-Bürstenanordnung 
·  Bestückt mit robustem, formstabilen Borsten aus  
 hochwertigem Nylon-Material 
·  Mit stabiler Metallbodenplatte und 4 Saugfüßen 

DELFIN®  5 Prong glass washing brushes  
·  Quick and optimum cleaning due to the  
 all-round brush arrangement  
·  Equipped with robust, dimensionally-stable brushes  
 made of high-quality material 
·  Equipped with a strong metal base  
 and 4 suction feet

 
     

                                                                       5x24 cm (3)

                          4x18 + 1x24 cm (2)

                   5x18 cm (1)  

Flush
DELFIN® Alu-Durchfluter 
·  Schnelles und optimales Reinigen durch die Rundum-  
 Bürstenanordnung 
·  Bestückt mit robustem, formstabilen Borsten aus  
 hochwertigem Material 
·  Stabiles Aluminium-Gehäuse mit offener Bauweise,  
 somit wird das gesamte Wasser im Spülbecken genutzt 
·  Die Mittel- und Außenrandbürsten sind austauschbar

DELFIN®  Aluminum flusher  
· Quick and optimum cleaning due to the  
 all-round brush arrangement  
· Equipped with robust, dimensionally stable  
 brushes made of high-quality material 
· Strong aluminum open-construction  
 housing, meaning that all the  
 water in the sink can be utilized 
· The centre and outer edge brushes  
 can be replaced  25 cm

                                                                                                                        18 cm

    

Größe/Size 1

9208 9208 (1) 
4000948009208 4000948009208

Größe/Size 2

9215 9215 (1) 
4000948009215 4000948009215

Größe/Size 3

9222 9222 (1) 
4000948009222 4000948009222

Größe/Size 1

2674 2674 (1) 
4000948002674 4000948002674

Größe/Size 2

2681 2681 (1) 
4000948002681 4000948002681

Größe/Size 3

2698 2698 (1) 
4000948002698 4000948002698

18 cm

7440 7440 (1) 
4000948007440 4000948007440

25 cm

7457 7457 (1) 
4000948007457 4000948007457
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Party   

Partybürste für die Haus- und Kellerbar 
·  Einfachste Möglichkeit, schnell ein paar Gläser zu spülen 
·  Kunststoffbodenplatte mit 3 Saugfüßen 
·  Höhe 18 cm

Partybrush for private bars 
· The easiest way to wash a couple of glasses quickly 
· Plastic bottom part with 3 suction fee 
·  Hight 18 cm 

DELFIN® Ersatzsaugfüße    
·  Für alle DELFIN® Gläser-Spülbürstengarnituren und Alu-Druchfluter 
·  4-er Pack   

DELFIN® Replacement suction feet 
·  For all DELFIN®  Glass washing brushes 
·  Set of 4  

Tube    
Standrohrventil  – Universal-Überlaufrohr 
·  Aus hochwertigem Edelstahl 
·  Universell für 1 1/4“ und 1 1/2“- Abflüsse 
·  In 2 Längen lieferbar:  
 270 mm lang 
 175 mm lang für reduzierte Füllmenge 

Standpipe valve  – Universal-Overflow pipe 
· Made of high-quality stainless steel 
· Universal for 1 1/4“ and 1 1/2“ plugholes 
· Available in 2 lengths:  
 270 mm long  
 175 mm long for reduced filling amounts 

Fluy   

DELFIN® Reste-Trichter mit Sieb    
·  Aus hochwertigem Edelstahl 
·  Keine unangenehme Geruchsentwicklung im Thekenbereich 
·  Siebeinsatz verhindert Verstopfen des Abflusses 
·  Ideal auch für Caipi-Reste 
·  Schneller Abfluss der Flüssigkeit gewährleistet

DELFIN® Residue funnel with strainer 
· Made of high-quality stainless steel  
· Stops the development of unpleasant smells in the counter area 
· The strainer prevents clogging of the drain 
· Ideal for Caipi left-over  
· Quick drainage of fluids guaranteed 

 Ø 127 mm

 

4586 4586 (1) 
4000948004586 4000948004586

3909 3909 (1) 
4000948003909 4000948003909

270 mm

4609L 4609 (1) 
4000948013519 4000948004609

175 mm

4647L 4647 (1) 
4000948013526 4000948004647

2599L 2599 (1) 
4000948013533 4000948002599

Bottleboy   

Flaschenträger 
·  Für 10 x 1,0 lt Flaschen  
·  Verchromt  
· B 51 x H 42 x T 22 cm

Bottle carrier 
· For 10 x 1,0 lt bottles 
· Chromium plated 
· W 51 x H 42 x D 22 cm 

Glassboy   

Glasträger 
·  Für 10 Gläser 
·  Verchromt 
· B 40 x H 28,5 x T 16,5 cm 

Glass carrier 
· For 10  glasses 
· Chromium plated 
· W 40 x H 28,5 x D 16,5 cm 

Mugboy   

Seidelkorb 
·  Für 8 Krüge bis 0,5 lt  
·  Verchromt 
· B 42,5 x H 25,5 x T 21 cm

Mug carrier 
· For 8 mugs up to  0,5 lt 
· Chromium plated 
· W 42,5 x H 25,5 x D 21 cm 

Waiters   

Kellnerbürste    
· Durch die flache, kompakte Bauweise  
 passt die Kellnerbürste in die Hemdtasche 
· Reinigt schnell und gründlich 
· Langlebige Qualitätsborsten 

Waiter‘s brush 
· Due to the flat, compact design, fits the waiters  
 brush into a shirt pocket  
· Cleans quickly and thoroughly 
· Long-life quality brushes

4791 4791 (1) 
4000948004791 4000948004791

4357 4357 (1) 
4000948004357 4000948004357

4814 4814 (1) 
4000948004814 4000948004814

4765L 4765 (1) 
4000948013564 4000948004765
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Tap Wood I   

Holz-Zapfgarnitur  
· Für 50 lt Fässer 

Wood taping cock  
· For 50 lt barrels

Tap Wood II   

Holz-Luftpfeife, Fassentlüfter  
· Zum Entlüften des Fasses 

Wood barrel breather   
· To release the air of the barrel

Tap   

Messing-Zapfgarnitur  
· Massive hochwertige Ausführung 
· Zum Einschlagen 
Taping cock made of brass 
· Sturdy, high quality design 
· For hammering in

Tap   

Messing-Zapfgarnitur  
· Massive hochwertige Ausführung 
· Zum Einschrauben 
Taping cock made of brass 
· Sturdy, high quality design 
· For srewing in

Tap II   

Fassentlüfter  
· Zum Entlüften des Fasses 

Barrel breather 
· To release the air of the barrel

Jumbo   

Die professionelle Gastro-Kehrgarnitur  
· Für schnelles und sicheres Aufkehren von Glasscherben  
 und Bodenverschmutzungen jeglicher Art 
· Robuster Auffang-Kunststoffkorpus mit geschlossenem Tunnel- 
 Endstück für sicheren Abfall-Transport 
· Selbst Flüssigkeiten können so sicher weggeschüttet werden  
· Handbesen mit ergonomisch geformten Griff und  
 strapazierfähigen Borsten

The professional gastro dustpan and brush set  
· For fast and reliable sweeping up broken glass  
 and soil contamination of any kind  
· Robust collecting plastic body with a  
 closed-end tunnel for safe waste transport 
· Even fluids can be safely transported and poured away  
· Brush with ergonomically shaped  
 handle and robust brist

   
 

0755L 0755 (1) 
4000948013540 4000948000755

0762L 0762 (1) 
4000948013557 4000948000762

  4890 (1) 
  4000948004890

  4906 (1) 
  4000948004906

  8447 (1) 
  4000948008447

7846 7846 (1) 
4000948007846 4000948007846

Ash   

DELFIN® Aschenbecherpinsel   
· Langlebige robuste Borstenbestückung

DELFIN® Ashtray brush 
· Long-life, robust brush equipment

 

Bock   

Zapfbock  
· Für 50 lt Fässer 
· Aus Holz 
· B 40 x H 40 x T 25 cm 

Tapping support 
· To operate with 50 lt barrels 
· Made of wood 
· W 40 x H 40 x D 25 cm 

Tap Cap 
Zapfhahnverschluss  
· Passt auf alle Standard-Zapfhähne  
· Geruchsneutrales Silikon 
· Schützt hermetisch ab vor Staub, Fruchtfliegen und sonstigen unerwünschten Umwelteinflüssen 
· Umweltfreundliches und pflegeleichtes Silikon (spülmaschinengeeignet) 
· Stets griffbereit (ohne Störfaktor) mittels Kette, ca. 30 cm lang (frei kürzbar) 

Tap protector   
· Fits on all standard taps  
· Odorless silicon 
· Hermetic protection against dust, fruit flies and other hazards 
· Environmentally friendly and easy-care silicon (dishwasher safe) 
· Close at hand, due to chain, approx. 30 cm long (length can be shortened)

 

     

     

  

      
 

3374L 3374 (1) 
4000948013571 4000948003374

4937 4937 (1) 
4000948004937 4000948004937

H
yg

iene
• Sicherheit

Silber/Silver

13212 13205 (2) 
4000948013212 4000948013205

Gold/Gold

13250 13243 (2) 
4000948013250 4000948013243

Schwarz/Black

13236 13229 (2) 
4000948013236 4000948013229



G L Ä S E R S P Ü L - S Y S T E M

®

Passt auf alle Standard-Zapfhähne. Hygienisch. 
Fits on all standard taps. Hygienic.

180°

Option 1
Für grosse Zapfhähne 

For large taps 

Option 2
Für kleine Zapfhähne 

For small taps 

Der Tap Cap dreht sich automatisch und tropft ab. 
The tap cap rotates automatically and drips off.

tap cap

Einfach auf Ihre Zapfhahngröße passend abschneiden. 
Simply cut to the size of your tap.

|3130|



Barspoon 
Skull

Collabo Bar Set 
Deluxe

COCKTAIL                   by Tom fox®



|3534|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Collabo Bar Set Deluxe 
Geschenkbox 3-teilig 
Farbe: Silber    

Gift box 3 parts 
Colour: Silver

 

 
 

Einzigartige Optik und Haptik durch tiefe Gravur 
Unique look and feel due to deep engraving

Collabo Jigger Deluxe    
Edelstahl Meßbecher 
· Einzigartige Optik und Haptik durch tiefe Gravur  
· Besondere Skalierung   
Farbe: Silber
Stainless steel jigger 
· Unique look and feel due to deep engraving 
· Special scaling 
Colour: Silver

60 ml
 

                                                

 

17302 17302 (1) 
4000948017302 4000948017302

Inhalt 
· 1x COLLABO DELUXE Tin on Tin Shaker (828 ml) 
· 1x COLLABO JIGGER DELUXE Meßbecher (60 ml) 
· 1x TOM FOX Barlöffel

Content  
· 1x COLLABO DELUXE Tin on Tin Shaker (828 ml) 
· 1x COLLABO JIGGER DELUXE (60 ml) 
· 1x TOM FOX Barspoon

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

5 cl
5 cl

0,5 cl

4 cl

1,0 cl

3 cl

1,5 cl

2 cl

2,0 cl

1 cl

2,5 cl

6 cl

3,0 cl

17289 17289 (1) 
4000948017289 4000948017289

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

COLLABO Deluxe
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Boston Shaker         
Edelstahl Shaker 
· Mit original amerikanischem Mixing Glas 
· Optimale Abdichtung zwischen Glas und Becher 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Silber
Stainless steel shaker 
· With original american mixing glass 
· Perfect seal between glass and tumbler 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Silver

828 ml 

Tin on Tin Shaker         
Edelstahl Shaker 
· Leicht an Gewicht 
· Optimale Kühlung 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Silber
Stainless steel shaker 
· Light weight 
· For optimum cooling 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Silver

828 ml 

Boston Shaker | Bottom        
Edelstahl Unterteil 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Silber
Stainless steel bottom part 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Silver

828 ml 

Boston Tin Shaker | Top        
Edelstahl Oberteil 
Farbe: Silber
Stainless steel upper part 
Colour: Silver

532 ml 

3305L 3305 (1) 
4000948013595 4000948003305

12589L 12589 (1) 
4000948013601 4000948012589

5460 
4000948013618 

0885L  
4000948013625 

Boston Glass Shaker | Top        
Original  amerikanisches Mixing Glas 
· Sicherheitsglas mit optimaler Abdichtung zum Becher

Original american mixing glass 
· Secure glass with perfect seal with the tumbler

410 ml 

Boston Shaker Thermo         
Edelstahl Shaker mit Vinyl-Kälteschutz 
· Vinyl-Schutz für mehr Grip und Schutz der Hände vor Kälte 
· Sonst wie Boston Shaker

Stainless steel shaker with vinyl sleeve 
· Vinyl sleeve for better grip and protection of the hands  
 from the cold 
· Same like Boston Shaker

828 ml 

Tin on Tin Shaker Thermo         
Edelstahl Shaker mit Vinyl-Kälteschutz 
· Vinyl-Schutz für mehr Grip und Schutz der Hände vor Kälte 
· Sonst wie Tin on Tin Shaker

Stainless steel shaker with vinyl sleeve 
· Vinyl sleeve for better grip and protection of the hands  
 from the cold 
· Same like Tin on Tin Shaker

828 ml 

Boston Shaker Thermo | Bottom       
Edelstahl Unterteil mit Vinyl-Kälteschutz 
· Vinyl-Schutz für mehr Grip und Schutz der Hände vor Kälte 
· Sonst wie Boston Shaker

Stainless steel bottom part with vinyl sleeve 
· Vinyl sleeve for better grip and protection of the hands  
 from the cold 
· Same like Boston Shaker

828 ml 

3671L 3671 (1) 
4000948013632 4000948003671

6924L 6924 (1) 
4000948013649 4000948006924

12536L 12536 (1) 
4000948013656 4000948012536

6948L 
4000948013663 
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Boston Shaker         
Edelstahl Shaker 
· Mit original amerikanischem Mixing Glas 
· Optimale Abdichtung zwischen Glas und Becher 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Kupfer
Stainless steel shaker 
· With original american mixing glass 
· Perfect seal between glass and tumbler 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Copper

828 ml 

Tin on Tin Shaker         
Edelstahl Shaker 
· Leicht an Gewicht 
· Optimale Kühlung 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Kupfer
Stainless steel shaker 
· Light weight 
· For optimum cooling 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Copper

828 ml 

Boston Shaker | Bottom        
Edelstahl Unterteil 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Kupfer
Stainless steel bottom part 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Copper

828 ml 

Boston Tin Shaker | Top        
Edelstahl Oberteil 
Farbe: Kupfer
Stainless steel upper part 
Colour: Copper

532 ml 

12918 12918 (1) 
4000948012918 4000948012918

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12772L 12772 (1) 
4000948014691 4000948012772

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12802L 
4000948013687 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12635L  
4000948014707 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Boston Shaker         
Edelstahl Shaker 
· Mit original amerikanischem Mixing Glas 
· Optimale Abdichtung zwischen Glas und Becher 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Gunmetal black
Stainless steel shaker 
· With original american mixing glass 
· Perfect seal between glass and tumbler 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Gunmetal black

828 ml 

Tin on Tin Shaker         
Edelstahl Shaker 
· Leicht an Gewicht 
· Optimale Kühlung 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Gunmetal black
Stainless steel shaker 
· Light weight 
· For optimum cooling 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Gunmetal black

828 ml 

Boston Shaker | Bottom        
Edelstahl Unterteil 
· Mit doppelter Bodenplatte – Kein Verformen 
· Sicherer Stand des Shakers 
Farbe: Gunmetal black
Stainless steel bottom part 
· With double base plate – no deformation 
· Secure stand of the shaker 
Colour: Gunmetal black

828 ml 

Boston Tin Shaker | Top        
Edelstahl Oberteil 
Farbe: Gunmetal black
Stainless steel upper part 
Colour: Gunmetal black

532 ml 

12925L 12925 (1) 
4000948013700 4000948012925

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12871L 12871 (1) 
4000948014714 4000948012871

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12819L 
4000948013717 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12857L  
4000948014721 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY
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Deluxe Shaker         
Shaker Edelstahl hochglanzpoliert   
· 3-teilig: Shakerbecher, Barsieb und Deckel 
· Im Barsieb ist ein Eisrückhalter, der das Verstopfen des Siebes  
 verhindert und somit einen freien Ausschank gewährleistet  
· Luftdichter Deckel verhindert das Verschütten  
 während des Shakens

Shaker tainless steel highly polished 
· 3-tier: tumbler, bar strainer and lid 
· There is an ice-retainer to prevent the strainer getting blocked  
 and thus ensures the cocktail is easily served 
· Airtight lid prevents spillage while shaking

700 ml 

Collabo Classic Shaker 
Edelstahl Shaker 
· Extrem leicht an Gewicht für langes Shaken   
· Optimale Kühlung      
· Hohe Abdichtung 
· Schnelles Lösen beider Becher 
· Hohe Stabilität durch Bodengewicht,  
 kein Verformen 
Farbe: Silber und Kupfer
Shaker stainless steel 
· Extremely light weight for long shaking 
· Optimum cooling 
· High-quality seal 
· Quick release of both cups 
· Weighted base for greater stability,  
 no deforming 
Colour: Silver and Copper

828 ml 

  
   

 

     

Collabo Classic Jigger    
Edelstahl Meßbecher 
· Einzigartige Optik und Haptik durch tiefe Gravur  
· Besondere Skalierung   
Farbe: Silber
Stainless steel jigger 
· Unique look and feel due to deep engraving 
· Special scaling 
Colour: Silver

60 ml
 

                                                

 

6931L 6931 (1) 
4000948013793 4000948006931

Silber/Silver

16091 16091 (1) 
4000948016091 4000948016091

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Kupfer/Copper

6107 16107 (1) 
4000948016107 4000948016107

5 cl
5 cl

0,5 cl

4 cl

1,0 cl

3 cl

1,5 cl

2 cl

2,0 cl

1 cl

2,5 cl

6 cl

3,0 cl

17319 17319 (1) 
4000948017319 4000948017319

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Grip Shaker         
Shaker Edelstahl matt   
· 3-teilig: Shakerbecher, Barsieb und Deckel  
· Mit Griffmulden für griffsicheres Arbeiten 
· Luftdichter Deckel verhindert das Verschütten  
 während des Shakens

Shaker stainless steel mat 
· 3-tier: tumbler, bar strainer and lid 
· With grips to make it easy to hold 
· Airtight lid prevents spillage while shaking

750 / 500 ml 

Gloss Shaker         
Shaker Edelstahl poliert   
· 3-teilig: Shakerbecher, Barsieb und Deckel  
· Luftdichter Deckel verhindert das Verschütten  
 während des Shakens

Shaker stainless steel polished 
· 3-tier: tumbler, bar strainer and lid 
· Airtight lid prevents spillage while shaking

750 / 500 ml 

French Shaker         
Shaker Edelstahl matt  
· 2-teilig: Shakerbecher und Deckel  
· Luftdichter Deckel verhindert das Verschütten  
 während des Shakens

Shaker stainless steel mat 
· 3-tier: tumbler and lid 
· Airtight lid prevents spillage while shaking

828 ml 

Inside Close Shaker         
Shaker Edelstahl hochglanzpoliert   
· 3-teilig: Shakerbecher, Barsieb und Deckel 
· Das Sieboberteil verschließt innerhalb des Becher, 
 die Flüssigkeit läuft innen ab  
· Luftdichter Deckel verhindert das Verschütten  
 während des Shakens 
· Das Unterteil kann in Verbindung mit einem Mixing-Glas  
 als Boston-Shaker verwendet werden

Shaker stainless steel highly polished 
· 3-tier: tumbler, bar strainer and lid 
· The top closes within the base, the fluid runs inside 
· Airtight lid prevents spillage while shaking 
· The base can be used in conjunction with a mixing glass  
 as Boston Shaker

828 ml 

750 ml

4135L 4135 (1) 
4000948013724 4000948004135

500 ml

4531L 4531 (1) 
4000948013731 4000948004531

750 ml

5828L 5828 (1) 
4000948013748 4000948005828

500 ml

4371L 4371 (1) 
4000948013755 4000948004371

5071L 5071 (1) 
4000948013779 4000948005071

10532L 10532 (1) 
4000948013768 4000948010532



|4342|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Jigger          
Edelstahl Messbecher   
· Breite Öffnung für sicheren Stand  
· Dicker Abschlussrand für sicheren Griff 
Farbe: Silber
Stainless steel jigger 
· Wide opening for a secure stand  
· Thick rim for a secure grip 
Colour: Silver

20 /40 ml

Jigger          
Edelstahl Messbecher   
· Breite Öffnung für sicheren Stand  
· Dicker Abschlussrand für sicheren Griff 
Farbe: Silber
Stainless steel jigger 
· Wide opening for a secure stand  
· Thick rim for a secure grip 
Colour: Silver

35 /50 ml 

Maxi Jigger         
Edelstahl Messbecher   
· Mit Innenskalierung  
· 2-mm-Einteilung 
Farbe: Silber
Stainless steel jigger 
· With inner scaling   
· 2-mm-graduation 
Colour: Silver

30 /50 ml 

Japan Style Jigger         
Edelstahl Messbecher   
Farbe: Kupfer
Stainless steel jigger 
Colour: Copper

20 /40 ml 

 

 
Japan Style Jigger         
Edelstahl Messbecher   
Farbe: Gunmetal black
Stainless steel jigger 
Colour: Gunmetal black

20 /40 ml 

 

2803L 2803 (1) 
4000948014172 4000948002803

10051L 10051 (1) 
4000948014189 4000948010051

12475L 12475 (1) 
4000948014202 4000948012475

12741L 12741 (1) 
4000948014219 4000948012741

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12826L 12826 (1) 
4000948014226 4000948012826

DISHWASHER HANDWASH

ONLY



Moscow Mule 
       Diamond

MOSCOW MULE

40 ml Vodka 
20 ml Limettensaft   
2 Spritzer Angostura Bitters 
Spicy Ginger Beer 
Eiswürfel 
1 Gurkenscheibe 

Fülle einen Becher mit Eiswürfeln. 
Gib Vodka und Limettensaft hinzu. 
Fülle mit Spicy Ginger Beer auf. 
Gib zwei Spritzer Angostura Bitters 
hinzu und garrniere mit einer Gurken-
scheibe. Cheers!

40 ml Vodka 
20 ml Lime juice  
2 Dashes Angostura Bitters 
Spicy Ginger Beer 
Ice cubes 
1 Slice of cucumber 

Fill a tumbler with ice cubes.

Add vodka and lime juice.

Top up with spicy ginger beer.

Add two dashes of Angostura Bitters 
and garnish with a slice of cucumber.
Cheers!

|4544|



|4746|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Moscow Mule         
Edelstahl Becher 
Farbe: Kupfer (innen Eelstahl)

Stainless steel mug 
Colour: Copper (inside stainless steel) 

550 ml 

Moscow Mule Set  
Geschenkbox 10-teilig 
Farbe: Kupfer    
Gift box 10 parts 
Colour: Copper     

Moscow Mule Diamond        
Edelstahl Becher 
Farbe: Kupfer (innen Eelstahl)

Stainless steel mug 
Colour: Copper (inside stainless steel) 

550 ml 

Moscow Mule Set Diamond  
Geschenkbox 10-teilig 
Farbe: Kupfer    
Gift box 10 parts 
Colour: Copper     

12369 12369 (1) 
4000948012369 4000948012369

 

17081 17081 (1) 
4000948017081 4000948017081

Inhalt 
· 4x MOSCOW MULE (550 ml) 
· 1x MINI MOSCOW MULE Meßbecher (60 ml) 
· 4x Edelstahl Trinkhalme (23 cm) 
· 1x Reinigungsbürste (18 cm)

Content  
· 4x MOSCOW MULE (550 ml) 
· 1x MINI MOSCOW MULE Jigger (60 ml) 
· 4x Stainless steel trinking straws (23 cm) 
· 1x Cleaning brush (18 cm)

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

13120 13120 (1) 
4000948013120 4000948013120

 

17074 17074 (1) 
4000948017074 4000948017074

Inhalt 
· 4x MOSCOW MULE DIAMOND (550 ml) 
· 1x MINI MOSCOW MULE Meßbecher (60 ml) 
· 4x Edelstahl Trinkhalme (23 cm) 
· 1x Reinigungsbürste (18 cm)

Content  
· 4x MOSCOW MULE DIAMOND (550 ml) 
· 1x MINI MOSCOW MULE Jigger (60 ml) 
· 4x Stainless steel trinking straws (23 cm) 
· 1x Cleaning brush (18 cm)

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Mini Moscow Mule Set        
Geschenkbox 4-teilig 
· Zum Servieren eines Aperitifs 
· 2-in-1 Funktion: auch als Messbecher verwendbar 
· Edelstahl 
Farbe: Kupfer (innen Eelstahl)

Gift box 4 parts  
· To use for aperitif  
· 2-in-1 function: also to use as a jigger 
· Stainless steel 
Colour: Copper (inside stainless steel) 

60 ml | 10/20/40 ml

Geschenkbox 4-teilig     
Gift box 4 parts 

FOX BOX Cocktail Set 
Geschenkbox 8-teilig  
Farbe: Kupfer    

Gift box 3 parts 
Colour: Copper 

Mit Innenskalierung 
With scala inside

 60 ml
 40 ml
 20 ml
 10 ml

15841 (4)  
4000948015841

  15841 (4) 
  4000948015841

 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

17050 17050 (1) 
4000948017050 4000948017050

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Inhalt 
· 1x GLOSS SHAKER, 3-tlg. (700 ml) 
· 1x JAPAN STYLE Meßbecher (20/40 ml) 
· 1x SNAKE Eiswürfelzange 
· 1x STEEL CAIPI Stößel 
· 1x BARSPOON Barlöffel mit Stößel 
· 3x TOPO Ausgießer

Content  
· 1x GLOSS SHAKER, 3 parts (700 ml) 
· 1x JAPAN STYLE Jigger (20/40 ml) 
· 1x SNAKE Ice tong 
· 1x STEEL CAIPI Pestle 
· 1x BARSPOON with pestle 
· 3x TOPO Pourer



Cooler Set 
Deluxe

Mini  
    Moscow Mule 

MINI MOSCOW MULE

Zum attraktiven Servieren von Aperitifs oder auch als Meßbecher 
verwendbar, da er eine Innenscala hat.

Can be used to serve aperitifs attractively or as a jigger, as it has 
an inner scaling.

|4948|



|5150|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

FOX BOX Premium 
Geschenkbox 11-teilig 
· Eine Selektion professioneller Einzelprodukte zur Cocktailzubereitung   

Gift box 11 parts 
· Premium selection of several professional products for cocktail preparation 

12611 12611 (1) 
4000948012611 4000948012611

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Content  
· 1x TIN ON TIN Shaker (828 ml) 
· 1x STEEL CAIPI Muddler 
· 1x HAWTHORNE Bar- and cocktail strainer 
· 3x TOPO Pourer 
· 1x SPEED M Bottle opener 
· 1x SNAKE Ice tong 
· 1x MAXI JIGGER Measuring jigger (30/50 ml) 
· 1x SQUEEZY Lemon and lime squeeze 
· 1x BARSPOON with pestle

Inhalt 
· 1x TIN ON TIN Shaker (828 ml) 
· 1x STEEL CAIPI Stößel 
· 1x HAWTHORNE Bar- und Cocktailsieb 
· 3x TOPO Ausgießer 
· 1x SPEED M Kapselheber 
· 1x SNAKE Eiswürfelzange 
· 1x MAXI JIGGER Meßbecher (30/50 ml) 
· 1x SQUEEZY Zitronen- und Limettenhandpresse 
· 1x BARSPOON Barlöffel mit Stößel

FOX BOX



Collabo Classic 
Shaker

Collabo Classic 
Jigger

Tiki Mug 
Ukulele

|5352|



|5554|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Tiki Mug          
PUNGA 
Keramik 
Farbe: Blau
Ceramic 
Colour: Blue

400 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
RANGI 
Keramik 
Farbe: Braun
Ceramic 
Colour: Brown

700 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
TANE 
Keramik 
Farbe: Blau
Ceramic 
Colour: Blue

500 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
TANE       
Keramik 
Farbe: Schwarz
Ceramic 
Colour: Black

500 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

13021 13021 (1) 
4000948013021 4000948013021

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

13045 13045 (1) 
4000948013045 4000948013045

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Blau/Blue

13038 13038 (1) 
4000948013038 4000948013038

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Schwarz/Black

17241 17241 (1) 
4000948017241 4000948017241

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Tiki Mug          
MAORI 
Glas 
Farbe: Transparent
Glass 
Colour: Transparent

450 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
ANAFACE 
Keramik 
Farbe: Braun
Ceramic 
Colour: Brown

550 ml  

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
CATBLUES 
Keramik 
Farbe: Braun
Ceramic 
Colour: Brown

520 ml  

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
UKULELE 
Keramik 
Farbe: Braun
Ceramic 
Colour: Brown

400 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

13052 13052 (1) 
4000948013052 4000948013052

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

16855 16855 (1) 
4000948016855 4000948016855

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

16862 16862 (1) 
4000948016862 4000948016862

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

16893 16893 (1) 
4000948016893 4000948016893

DISHWASHER HANDWASH

ONLY



|5756|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Tiki Mug          
EL GUAPO 
Keramik 
Farbe: Dunkelbraun
Ceramic 
Colour: Dark brown

720 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
KOLANI 
Keramik 
Farbe: Weiß
Ceramic 
Colour: White

300 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
MIRA SOL 
Keramik 
Farbe: Braun
Ceramic 
Colour: Brown

520 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
SKULLY 
Keramik 
Farbe: Braun
Ceramic 
Colour: Brown

480 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

16954 16954 (1) 
4000948016954 4000948016954

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

16930 16930 (1) 
4000948016930 4000948016930

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

16978 16978 (1) 
4000948016978 4000948016978

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

16916 16916 (1) 
4000948016916 4000948016916

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Tiki Mug          
ISLANDER 
Keramik | Farbe: Braun
Ceramic | Colour: Brown

450 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
RINGO 
Keramik | Farbe: Braun Beige
Ceramic | Colour: Brown Beige

560 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

Tiki Mug          
SHADOW 
Keramik | Farbe: Braun Beige
Ceramic | Colour: Brown Beige

430 ml 

             Spülmaschinengeeignet (variiert nach Gerätetyp) 
              Dishwasher-safe (varies depending on appliance)

   
HINWEIS 
Alle Tiki Mugs sind Unikate. Sie sind handgefertigt und handgemalt. 
Deshalb kann es bei Bestellung mehrerer gleicher Tiki Mugs zu Farbabweichungen kommen.  
Dies stellt keinen Reklamationsgrund dar.

NOTICE 
All Tiki Mugs are unique. They are handmade and hand-painted. 
Therefore, there may be colour deviations when ordering several identical Tiki Mugs.  
This does not constitute grounds for complaint.

13007 13007 (1) 
4000948013007 4000948013007

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

17227 17227 (1) 
4000948017227 4000948017227

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

17234 17234 (1) 
4000948017234 4000948017234

DISHWASHER HANDWASH

ONLY



|5958|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Barspoon          
Edelstahl 
· Gedrehte Ausführung 
· Liegt gut in der Hand – für die professionelle Zubereitung 
· Mit rotem Knopf 
Farbe: Silber
Stainless steel 
· Twirled design 
· Easy to hold for professional preparation of drinks 
· With red button 
Colour: Silver

31,5 cm 

Barspoon Pestle         
Edelstahl 
· Gedrehte Ausführung 
· Liegt gut in der Hand – für die professionelle Zubereitung 
· Mit Stößelplatte 
Farbe: Silber
Stainless steel 
· Twirled design 
· Easy to hold for professional preparation of drinks 
· With pestle 
Colour: Silver

27,5 cm 

Barspoon Teardrop         
Edelstahl 
· Gedrehte Ausführung 
· Liegt gut in der Hand – für die professionelle Zubereitung 
· Mit Tropfenform 
Farbe: Silber
Stainless steel 
· Twirled design 
· Easy to hold for professional preparation of drinks 
· With teardrop 
Colour: Silver

31 /41 cm 

      
           
 
Farbe: Kupfer
Colour: Copper 

9543L 9543 (1) 
4000948013915 4000948009543

10662L 10662 (1) 
4000948013922 4000948010662

31 cm

12406L 12406 (1) 
4000948013939 4000948012406

41 cm

16824L 16824 (1) 
4000948016831 4000948016824

31 cm

17036L 17036 (1) 
4000948017043 4000948017036

41 cm

17159L 17159 (1) 
4000948017159 4000948017159

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Barspoon 
Teardrop

Maxi Jigger

Topo 
Pourer



|6160|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Barspoon 
Skull

Collabo 
Jigger Deluxe

Collabo 
Shaker Deluxe

Barspoon Spatula         
Edelstahl 
· Gedrehte Ausführung 
· Liegt gut in der Hand – für die professionelle Zubereitung 
· Mit Spatel 
Farbe: Kupfer
Stainless steel 
· Twirled design 
· Easy to hold for professional preparation of drinks 
· With spatula 
Colour: Copper

45 cm 

Barspoon Poseidon         
Edelstahl 
· Gedrehte Ausführung 
· Liegt gut in der Hand – für die professionelle Zubereitung 
· Mit Dreizack 
Farbe: Gunmetal black
Stainless steel 
· Twirled design 
· Easy to hold for professional preparation of drinks 
· With fork-tipped end 
Colour: Gunmetal black

40 cm 

Barspoon Skull         
Edelstahl 
· Gedrehte Ausführung 
· Liegt gut in der Hand – für die professionelle Zubereitung 
· Mit Totenkopf 
Farbe: Silber
Stainless steel 
· Twirled design 
· Easy to hold for professional preparation of drinks 
· With skully 
Colour: Silver

33 cm 

  

12628L 12628 (1) 
4000948013946 4000948012628

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12659L 12659 (1) 
4000948013953 4000948012659

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

17166L 17166 (1) 
4000948017197 4000948017166

DISHWASHER HANDWASH

ONLY



|6362|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Steel Caipi    
Caipirinha-Stößel ‚Luxus‘  
· Edelstahl + Kunsstoff 
· Robuste Ausführung

Caipirinha muddler ‚luxury‘  
· Stainless steel + plastic 
· Sturdy design

L 21,5 cm /Ø 3,5 cm

Big Ben    
Caipirinha-Stößel  
· Massiver Kunststoff 
· Glattes Ende zerreist die Kräuter nicht 
· Mit Edelstahlkappe

Caipirinha muddler  
· Sturdy plastic 
· Due to the flat end herbs will not be shredded 
· With stainless steel cap

L 24 cm

Caipi Black    
Caipirinha-Stößel  
· Massiver Kunststoff 
· Gezacktes Ende für intensive Geschmacksentfaltung

Caipirinha muddler  
· Sturdy plastic 
· Jagged end for intense flavor

L 21,5 cm

10020L 10020 (1) 
4000948013977 4000948010020

12390L 12390 (1) 
4000948013984 4000948012390

12383L 12383 (1) 
4000948014004 4000948012383

Profi Caipi    
Professioneller Caipirinha-Stößel  
·  Besonders massive und griffige Profiausführung 
·  Grob gekerbte Unterseite für intensive Geschmacksentfaltung  
·  Dunkles widerstandsfähiges Ebenholz – schmutzunempfindlich 
·  Ungefärbt, nicht geölt 

Professional Caipirinha muddler  
· Particularly solid and easy to hold professional design 
· Underside with notches to allow intense flavour to be released 
· Dark, robust sheesham wood – stain-resistant 
· Uncolored and not oiled

L 22,5 cm /Ø 3,5 cm   

Caipi    
'Normaler' Caipirinha-Stößel  
·  Buchenholz natur  

'Normal' Caipirinha muddler  
· Natural beechwood

L 20,5 cm /Ø 2,5 cm

Fine Strainer    
Bar- und Cocktailsieb  
· Edelstahl 304 
· Kegelförmige Form für sauberes Ausgießen 
· Selbst Eissplitter, Kräuter, Kerne, die durch den  
 normalen Strainer gelangen, werden zurückgehalten

 
Farbe: Silber
Bar- und cocktail strainer 
· Stainless steel 304 
· Wedge shape for clean pouring 
· Holds back even crushed ice, herbs and seeds  
 that pass through a normal strainer 
Colour: Silver

Ø 9,2 cm

6818L 6818 (1) 
4000948013991 4000948006818

5347L 5347 (1) 
4000948014011 4000948005347

12444L 12444 (1) 
4000948013908 4000948012444



|6564|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Hawthorne Strainer    
Bar- und Cocktailsieb  
· Edelstahl 
· Robuste Ausführung 
· 4-armig für optimalen Halt 
Farbe: Silber
Bar- und cocktail strainer 
· Stainless steel 
· Sturdy design 
· 4-pronged for optimum support 
Colour: Silver

Ø 8,0 cm 

Heavy Strainer    
Bar- und Cocktailsieb  
· Edelstahl 
· Robuste Ausführung 
· 2-armig für optimalen Halt 
· Ausschankfluss kann problemlos variiert werden 
Farbe: Silber
Bar- und cocktail strainer 
· Stainless steel 
· Sturdy design 
· 2-pronged for optimum support 
· The dispensing flow can be varied 
Colour: Silver

Ø 10,2 cm
 

0298L 0298 (1) 
4000948013823 4000948000298

Boston 
Shaker

Topo 
Pourer

12420L 12420 (1) 
4000948013878 4000948012420

Boston Strainer    
Bar- und Cocktailsieb  
· Edelstahl 
· Mit Kerbe – ideal für die Fixierung am Glas-  
 oder Shakerrand 
Farbe: Gunmetal black
Bar- und cocktail strainer 
· Stainless steel 
· With a channel – ideal for angling  
 in a mixing glass or shaker 
Colour: Gunmetal black

Ø 9,2 cm

Cross Strainer    
Bar- und Cocktailsieb  
· Edelstahl 304 
· Engmaschige Feder schließt rundherum perfekt ab  
Farbe: Kuper
Bar- und cocktail strainer 
· Stainless steel 
· Close-meshed spring for a perfect fit 
Colour: Copper

Ø 8,6 cm

     
Farbe: Gunmetal black
Colour: Gunmetal black

 

Julep Strainer    
Bar- und Cocktailsieb  
· Edelstahl 304 
· Hält zerstoßenes Eis und Minzreste zurück,  
 auch als Eislöffel verwendbar   
Farbe: Kuper
Bar- und cocktail strainer 
· Stainless steel 
· Holds back crushed ice and left-over mint,  
 can also be used as an ice cube scoop 
Colour: Copper

Ø 7,5 cm
     

Farbe: Gunmetal black
Colour: Gunmetal black

 

12710L 12710 (1) 
4000948013892 4000948012710

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12895L 12895 (1) 
4000948013830 4000948012895

12666L 12666 (1) 
4000948013847 4000948012666

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

12680L 12680 (1) 
4000948013854 4000948012680

12703L 12703 (1) 
4000948013861 4000948012703

DISHWASHER HANDWASH

ONLY



|6766|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Squeezer       
Zitronenpresse 
· Robuste  Edelstahl Ausführung 
·  Ideal für ein paar Spritzer Zitrone im Cocktail 
   oder für das Servieren von Tee mit Zitrone 
Farbe: Silber
Lemon squeezer  
· Sturdy stainless steel design 
· Ideal for a few dashes lemon in cocktails 
   or for a cup of tee with lemon 
Colour: Silver
 

Sharp        
 Limonenzange mit Sieb 
· Robuste  Edelstahl Ausführung 
·  Große und handliche Griffe für leichte Kraftübertragung 
Farbe: Silber
Lime tongs with strainer  
· Sturdy stainless steel design 
· Large and easy to hold handles to use your  
   strength effortlessly 
Colour: Silver

Squeezy Black Edition       
Zitronen- und Limettenhandpresse 
· Massive Metallausführung 
· 3-teilig mit Größenadapter 
· Schnell und effizient mit wenig Kraftaufwand 
Farbe: Schwarz/Rot
Lemon and lime squeezer 
· Solid metal design 
· 3 parts with size adapter 
· Quick and efficient with little effort 
Colour: Black/Red

Squeezy Mexican Ellbow       
Zitronen- und Limettenhandpresse 
· Massive Metallausführung 
Farbe: Silber
Lemon and lime squeezer 
· Solid metal design 
Colour: Silver

4678L 4548 (3) 
4000948014257 4000948004548

0281L 0281 (1) 
4000948014240 4000948000281

11089 11089 (1) 
4000948011089 4000948011089

11140L 11140 (1) 
4000948014271 4000948011140

Dash Bottle         
Glasflasche mit Gewürzausgießer Tiny 
· Ideal, wenn nur ein paar Spritzer benötigt werden, 
   wie z.B. Eiweiß, Zitronen, Limonen, Orange-Bitter 
·  Echtglas, Tropfenform – handlich und solide

Glass bottle with dash pourer Tiny 
· Ideal, when only a few dashes are required, 
   such as egg white, lemon, lime, bitter orange etc. 
· Genuine glass, drop-shaped design – easy to hold

220 ml 

Tiny    

Gewürzausgießer einzeln (Seite 91)  
Single dash pourer (Page 91) 

Tweezer          
Bar-Pinzette extra lang 
· Edelstahl 
Farbe: Silber
Cocktail tongs extra-long 
· Stainless steel 
Colour: Silver

30 cm      

Holder    
Zutatenbehälter mit 6 Einsätzen á 473 ml  
·  Zum Aufbewahren Ihrer Cocktailgarnierungen im Thekenbereich 
·  Wird die schwarze Schale mit Crushed-Ice gefüllt, hält er die Obststücke länger frisch 
·  Kunststoff mit massivem klarsichtigem Deckel und 2 Griffen für leichten Transport 
·  Kann einfach über Nacht in die Kühlung gestellt werden 
Farbe: Schwarz
 Condiment holder complete with 6x 473 ml compartments 
· To store your cocktail garnishes in the bar area 
· The pieces of fruit will stay fresh longer if the black tray is filled with crushed ice 
· Plastic corpus with a solid clear lid and 2 handles to transport it easily 
· Simply place in the refrigerator overnight 
Colour: Black

H 10 x  B/W 50 x T/D 15 cm 

 

   
Kunststoffeinsätze  
Compartments 
 

0083L 0083 (1) 
4000948014318 4000948000083

3966L 3701 (6) 
4000948003961 4000948003701

12451L 12451 (1) 
4000948014097 4000948012451

5392 5392 (1) 
400094800 5392 4000948005392

946 ml

5187L 5187L (1) 
4000948005187 4000948005187

736 ml

5156L 5156L (1) 
4000948005156 4000948005156

473 ml

3640L 3640L (1) 
4000948011188 4000948011188



Collabo Shaker 
Deluxe

Collabo Jigger 
Deluxe

Tweezers

TWEEZERS

Extra lange Bar-Pinzette  
für die professionelle 
Cocktail-Garnierung.

Extra long bar tweezers  
for the professional 
cocktail garnish.

 
Show Mixing!

PROFESSIO
NAL

  ·
  P

RO
FE

SI
ONAL  ·  P

ROFESSIONELL  ·   PRO
FESSIO
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Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Cutting    
Schneidbrett 
· Robustes Polyethylen 
· Mit tiefer Ablaufrinne und  
 Anti-Rutsch-Saugfüßen 
· Resistent gegen Verfärbungen   
· Geruchsneutral 
Farbe: Schwarz
Cutting board 
· Strong Polyethylene 
· With juice rim and non-slip suction pads 
· Acid restistant 
· Neutral in smell 
Colour: Black

L 30 x B/W 20 x H 2 cm

Bottle-Pour-Master    
Aufbewahren und Ausgießen         
· Bestehend aus Backup (Vorratsdose) mit Deckel, Flaschenhals und Ausgießer 
· Gezieltes Ausgießen von Säften, Mixgetränken, Dressings, Teig, etc. 
· Ideal zum Bevorraten von Säften, Dressings, Teig – der Flaschenhals ist abschraubbar 
· Luftdicht verschlossen kann das Backup in die Kühlung gestellt werden 
· 2 Dichtungsringe im Boden/Deckel für sicheren Verschluss  
· Ausgießer, Backups und Behälterdeckel sind auch separat bestellbar 
Farben: Braun, Orange, Rot, Grün, Gelb, Weiß
Store and pour 
· Comprises a backup with a lid, bottleneck and spout 
· Allows juices, mix drinks, dressings, dough to be poured in a controlled manner 
· Perfect for storing of drinks, dressings, dough – bottleneck can be unscrewed 
· When sealed airtight, the backup can be placed in the refrigerator 
· 2 rubber seals in the bottom/lid guarantee an airtight closure 
Colours: Brown, Orange, Red, Green, Yellow, White

1,0 l 
H 36 x Ø 9,0 cm

Bottle-Pour-Master BLACK EDITION    
Aufbewahren und Ausgießen 
· Wie Bottle-Pour-Master         
· Ideal für Bars und Clubs  
Farbe: Schwarz
Store and pour 
· Like Bottle-Pour-Master 
· Ideal for bars and clubs 
Colour: Black

1,0 l 
H 36 x Ø 9,0 cm

    

 

12505 12505 (1) 
4000948012505 4000948012505

pr
emium quality

MADE IN
EUROPE

FUCHS since 1975

  
5415 5415 (1) 
000948005415 4000948005415

   
  

0366 0366 (1) 
4000948000366 4000948000366

  
0373  0373 (1) 
000948000373 4000948000373

   
  

0380  0380 (1)  
4000948000380 4000948000380

  
0397 0397 (1) 
000948000397 4000948000397

   
  

0403  0403 (1) 
4000948000403 4000948000403
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12482 12482 (1) 
4000948012482 4000948012482
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    Bottle-Pour-Master SPOUT    
    Ersatzausgießer für 1l-Flaschen         
    ·  Gezieltes Ausgießen von Mixgetränken, Dressings, Teig, etc. 
    Farben: Braun, Orange, Rot, Grün, Gelb, Weiß
    Spare spout for 1l-bottles  
    ·  Allows mix drinks, dressings, dough to be poured in a  
       controlled manner 
    Colours: Brown, Orange, Red, Green, Yellow, White

    

    Bottle-Pour-Master PLUG    
    Verschlußstopfen für Ausgießer        
    6-er Pack 
    Farbe: Transparent
    Sealing plug for spouts 
    Set of 6 
    Colour: Transparent

    

    Bottle-Pour-Master LID    
    Ersatzdeckel/-boden für 1l-Flaschen         
    ·  2 Dichtungsringe im Deckel/Boden für sicheren Verschluss 
    Farben: Braun, Orange, Rot, Grün, Gelb, Weiß
    Spare lid/-bottom for 1l-bottles 
    ·  2 rubber seals in the lid/bottom guarantee an  
       airtight closure 
    Colours: Brown, Orange, Red, Green, Yellow, White

    

  
0588 0588 (1) 
000948000588 4000948000588

  
0595 0595 (1) 
4000948000595 4000948000595

  
0601  0601 (1) 
000948000601 4000948000601

  
0618  0618 (1)  
4000948000618 4000948000618

  
0625 0625 (1) 
000948000625 4000948000625

  
0632  0632 (1) 
4000948000632 4000948000632

1,0 l

0,75 l

0,5 l

0,25 l

0502 (6) 0502 (3) 
4000948000502 400094800502

  
0120 0120 (1) 
000948000120 4000948000120

  
0137 0137 (1) 
4000948000137 4000948000137

  
0144  0144 (1) 
000948000144 4000948000144

  
0151  0151 (1)  
4000948000151 4000948000151

  
0168 0168 (1) 
000948000168 4000948000168

  
0175  0175 (1) 
4000948000175 4000948000175

EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 

LIT
RE

 · 
EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

 EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E 

· E
CH

TE
 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

 EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 

1 
LIT

RE
 · 

EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 1
 

LIT
RE

 · 
EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

 EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· 

RE
AL

 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 

1 
LIT

RE
 · 

EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
-

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

 EC
HT

E 1
 

LIT
ER

 · 
RE

AL
 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

 EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E 

· E
XA

CT
O 

1 
LIT

RE
 · 

EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 

EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 

LIT
RE

 · 
EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

 EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E 

· E
CH

TE
 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

 EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 

1 
LIT

RE
 · 

EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 1
 

LIT
RE

 · 
EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

 EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· 

RE
AL

 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 

1 
LIT

RE
 · 

EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
-

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

 EC
HT

E 1
 

LIT
ER

 · 
RE

AL
 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

 EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 

EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

  E
CH

-

TE
 1

 LI
TE

R 
    

  E
CH

TE
 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E ·
 EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

 EC
HT

E 

1 
LIT

ER
 · 

RE
AL

 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 LI
TR

E 

· E
XA

CT
O 

1 
LIT

RE
 · 

EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 

EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E ·
 EC

HT
E 1

 LI
TE

R 
· R

EA
L 1

 

LIT
RE

 · 
EX

AC
TO

 1
 LI

TR
E ·

 EC
HT

E 1
 LI

TE
R 

· R
EA

L 1
 LI

TR
E ·

 EX
AC

TO
 1

 LI
TR

E 



|7372|

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

Speed 
Kapselheber     
· Ideal für die Kellnerbörse, zum schnellen und  
 trickreichen Öffnen mit großer Hebelwirkung 
· Aus massivem flachem Edelstahl    

Bottle opener 
· Ideal for waiter’s wallet, for fast and tricky  
 opening with high leverage 
· Made of sturdy flat stainless steel

 

Speed M 
Kapselheber klein 
· Durch PVC-Schutz sehr griffig 
· Aus massivem Edelstahl    

Small bottle opener 
· Easy-to-use PVC handle 
· Made of sturdy stainless steel

 

Snap  
Wand-Kapselheber 
· Einfacher Einhandöffner für Kronkorken-Flaschen     
· Die ewige Suche hat ein Ende: Jetzt kann      
 der Flaschenöffner nicht mehr verlegt werden  
· Aus massivem Edelstahl

Wall bottle opener 
· Open bottles easily with one hand 
· The never-ending search has come to an end: 
 now you can no longer lose your bottle opener 
· Made of sturdy stainless steel

Catch  
Wand-Kapselfänger 
· Praktischer Sammelbehälter für Kronkorken     
· Für die Montage unterhalb des Kapselhebers 
· Aus massivem Edelstahl     

Wall bottle top catcherr 
· Handy container for collecting bottle tops 
· For attaching below the bottle opener 
· Made of sturdy stainless steel

H 35 x B/W 14 x T/D 9 cm

10587L 10587 (1) 
4000948015742 4000948010587

12376L  12376 (3) 
4000948014141 4000948012376

8157L 8157 (1) 
4000948014158 4000948008157

6825L  6825 (1) 
4000948014165 4000948006825

Speed Rack    
Flaschenregal   
· Schneller Zugriff, bessere Übersicht beim Mixen der Cocktails 
·  Montage am Tresen oder Rückbuffet 
·  Für 10–12 Flaschen, 8–9 Flaschen oder 5–6 Flaschen à 0,7–1,0 l 
·  Hochwertige Edelstahlausführung

Bottle rack  
· Reach bottles quickly and have a better view when mixing cocktails 
· Attach to the bar or refrigerator 
· Fits to 10–12 bottles, 8–9 bottles or 5–6 bottles of 0.7–1.0 l 
· High-quality stainless steel design

·  L 107 x H 16 x T/D 10 cm | 10–12 Fl./btl. 
·  L   81 x H 16 x T/D 10 cm | 8–9 Fl./btl. 
·  L   56 x H 16 x T/D 10 cm | 5–6 Fl./btl. 

Clip     
Bonleiste  
· Zur besseren Übersicht der Bestellungen 
· Zuverlässiges Kugelsystem – der Bon wird einfach nach oben eingeschoben  
 und klemmt sich fest 
· Zum Entnehmen wird er einfach seitlich weggezogen 
· Aluminium

Order rack      
· For a clearer view of orders          
· Reliable ball system – simply push order sheets up and they will stay in place 
· To take them off just pull them away at the side 
· Made from aluminium

L 61 x H 6 cm

10–12 Fl./btl.

5385L 5385 (1) 
4000948014370 4000948005385

8–9 Fl./btl.

5378L 5378 (1) 
4000948014363 4000948005378

5–6 Fl./btl.

5361L 5361 (1) 
4000948014356 4000948005361

5439 5439 (1) 
4000948005439 4000948005439
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Bar Caddy        
Utensilienbehälter 
· Bringt Ordnung und Übersicht in Ihre Bar 
· Organisiert Ihre Strohhalme, Servietten, Stirrer usw. 
· Kunststoff schwarz

Utensil holder 
· Helps you arrange and manage your bar 
· Organises your straws, serviettes, stirers etc. 
· Plastic black

H 15 x B/W 24 x T/D 11 cm
 

Rimmer        
Salz- und Zuckerrandhilfe 
· Schnelles Umranden mit einem gleichmäßigen Zucker- oder Salzrand 
· 3-teilig für Salz, Zucker, Saft 
· Aufklappbar mit Schutzabdeckung, Kunststoff schwarz 

· Anwendung: Das Glas mit dem Limonen- oder Zitronensaft  
 getränkten Schwamm anfeuchten, danach einfach  
 ins Salz- oder Zuckerfach eindrehen

Salt and sugar rimmer 
· Quick edging with an even sugar or salt rim 
· 3-tier for salt, sugar, juice 
· Folds open with a protective cover, plastic black 

· Using: Dampen the glass with a sponge soaked  
 in lime or lemon juice; then simply turn in the salt  
 or sugar tray

H 7,5 x B/W 22 x T/D 16 cm

Serve XL        
Bar- und Serviermatte 
· Vollgummierte Matte mit Noppen 
· Für hohe Standfestigkeit beim Zubereiten von Cocktails 
· Erhöhter Rand – fängt Flüssigkeitsreste beim Eingießen  
 auf und schont Ihre Theke 
· Geruchsneutral 
· Ohne gefährliche Weichmacher (PAK-Stoffe)

Bar and place mat 
· Rubber mats with bumps 
· For optimum stability when preparing cocktails 
· Raised edge – catches remaining liquid when pouring  
 out and protects your bar 
· Odorless 
· Without hazardous softeners (PAH substances)

H 1,5 x B/W 45 x T/D 30 cm

Serve XS        
Bar- und Serviermatte 
· Die schmale Serviermatte ist speziell für den Bartresen geeignet  
 und hat eine Ausbuchtung für einen Jigger 
· Sonst wie Serve XL

Bar and place mat 
· The narrow place mat is specifically suited to the bar counter  
 and is indented for a jigger 
· Otherwise like Serve XL

H 1,5 x B/W 60 x T/D 8 cm

5354 5354 (1) 
4000948005354 4000948005354

5422 5422 (1) 
4000948005422 4000948005422

6788L 6788 (1) 
4000948013809 4000948006788

6771L 6771 (1) 
4000948013816 4000948006771

Serve XS

Squeezy 
Mexican Ellbow

Tin on Tin 
Shaker

Japan Jigger
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The Lift       
Hebelkorkenzieher    
· Aus hochwertigen Materialien  
· Pflegeleicht und langlebig 
· Wenig Kraftaufwand durch Hebelmechanismus 
· Mit integriertem Folienschneider 
· Kein Korkenbruch mehr

Corkscrew 
· High-quality materials  
· Easy-care and durable 
· Easy working thanks lever mechanism 
· Integrated foil cutter 
· No more brocken corks

 

 

Cut          
Kellnermesser         
· Kombination aus Kapselheber, Korkenzieher und Folienschneider 
· Gehäuse mit weicher Gummierung 
· Handliche Formgebung 
· Beschichtete Spindel für leichtes Eindrehen

Waiters knife 
· A combination of bottle opener, corkscrew and  
 seal cutter 
· Soft rubber case 
· Handy shape 
· Layered spindle for easy adjustment 

16077 16077 (1) 
4000948016077 4000948016077

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

4463L 4463 (1) 
4000948014103 4000948004463

Le petit noir       
Kompaktes Kellnermesser 
· 5 Funktionen und Vorteile 
· Hochwertiger Edelstahl mit Ebenholzgriff

Compact waiters knife 
· 5 different functions and benefits 
· High-quality stainless steel with ebony handle

Rapido safety         
Patentiertes kompaktes Kellnermesser    
· 7 Funktionen und Vorteile 
· Kunststoff 
Farben: Bordeaux, Schwarz
Patented compact waiters knife 
· 7 different functions and benefits 
· Plastic 
Colours: Bordeaux, Black        
 

15971 15971 (1) 
4000948015971 4000948015971

Winkelklinge öffnen und 
Folie einschneiden

Open the angle blade 
and cut in the foil 

➌
➋

Klemmschutz 
Clamp protection

➊

Messer aufklappen und Spindel ein-
drehen. Spindel mit Seele: lässt sich 
einfach in den Korken eindrehen, kein 
Korkbruch im Wein

Open the knife and screw spindle into 
the cork. Spindle with a soul: easy to 
twist into the cork, which means no bits 
of cork fall into the wine

Hebel auf Flaschenhals ansetzen – 
in 2 Stufen die Flasche entkorken

Attach the lever to the neck of 
the bottle – uncork the bottle in 
2 stages

Flaschenöffner 
Bottle opener

Ebenholzgriff 
Ebony handle

Hochwertiges Edelstahl 
High-quality stainless steel

Winkelklinge 
öffnen und Folie 
einschneiden

Open the angle 
blade and cut in 
the foil 

Hebel aufklappen –  
Messer klappt automatisch zu! 

Open the lever – the knife 
closes automatically!

➌

➋

Klemmschutz 
Clamp protection

Öse für Ketten- 
Befestigung

Eyelet for chain 
attachment

➊

Spindel ausklappen – 
in Korken eindrehen

Fold out spindle – 
screw into the cork

➍

Hebel auf Flaschenhals ansetzen – 
in 2 Stufen die Flasche entkorken

Attach the lever to the neck of the bottle – 
uncork the bottle in 2 stages

➎

Flaschenöffner 
Bottle opener

➏

➐

Bordeaux

11058L 11058 (1) 
4000948014127 4000948011058

Schwarz/Black

11041L 11041 (1) 
4000948014110 4000948011041

40JAHRE

E N T W I C K L U N G
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Estrella        
Flügelkorkenzieher 
· Bewährter Hebelmechanismus 
·  Passend für alle Weinflaschen und Korkenarten 
·  Integrierter Kronkorken-Flaschenöffner 
·  Rutschfeste, gummierte Griffe 
·  Aus massivem Edelstahl

Winged corkscrew 
· Proven lever 
· Suits all wine bottles and cork type 
· Integrated bottle opener  
· Non-slip, rubberised handles 
·  Made of sturdy stainless steel 

Ice Pick    
Eispickel 6-fach 
· Schnelles Zerkleinern größerer Eisteile 
· Holzgriff schützt vor Kälte  
·  Aus massivem Edelstahl

6 Prong ice pick 
· Crushes larger pieces of ice quickly 
· Wooden handle protects you from the cold 
·  Made of sturdy stainless steel

Snake    
Eiswürfelzange 
·  Aus hochwertigem Edelstahl

Ice tong 
·  Made of high-quality stainless steel

L 18 cm

    

 

Mini Snake    
Mini Eiswürfelzange         
·  Aus hochwertigem Edelstahl

Mini Ice tong 
·  Made of high-quality stainless steel

L 12 cm

    

Auch im Set erhältlich mit Eiskühler und Deckel 
Cooler Set Deluxe (Seite 87)

Also available as a set with ice cooler and lid 
Cooler Set Deluxe (Page 87) 

15964 15964 (1) 
4000948015964 4000948015964

5545L 5545 (1) 
4000948014332 4000948005545

4654L 4654 (1) 
4000948014080 4000948004654

17364L 17364 (1) 
4000948017432 4000948017364

Scoop H     
Eisschaufel gelocht   
· Durch die 3 mm-Lochung kann das Schmelzwasser  
 ungehindert ablaufen, damit die Drinks nicht verwässern 
· Ideal zur Cocktailzubereitung mit wenigen Eisstücken  
 oder mit Crushed-Ice 
· Aus poliertem Edelstahl

Ice scoop with holes      
· Melted water can escape easily through the 3 mm holes,  
 so the drinks are not diluted 
· Ideal for preparing cocktails with a few pieces of ice or  
 crushed ice 
· Made of polished stainless steel

148 ml | L 19 cm

Profi Scoop 
Eisschaufel in echter Profiausführung     
· 2 Größen erhältlich: 355 ml und 148 ml     
· Die 355 ml-Ausführung ist die perfekte Größe, um  
 ein Cocktailglas mit Eis zu befüllen 
· Der Griff ist flach angebracht (gelenkschonend), dadurch  
 wird das Befüllen der Gläser wesentlich vereinfacht und  
 die Schaufel liegt perfekt in der Hand 
· Massive Ausführung aus hochwertigem Edelstahl,  
 kein Rosten – kein Anlaufen

Ice scoop with a real professional finish  
· 2 sizes available: 355 ml and 148 ml 
· The 355 ml-version is the perfect size to fill a cocktail glass with ice 
· The handle is mounted flat (joints), thereby filling the glasses is  
 considerably simplified, sits perfectly in the hand 
· Sturdy high-quality stainless steel design, no rust – no tarnishing

355 ml | L 25 cm 
148 ml | L 18 cm 

Scoop L 
Eisschaufel groß     
· Ideal zum Befüllen oder Entleeren von Eismaschinen oder  
 zum Umfüllen in den Eiswürfeleimer 
· Aus Aluminium

Large ice scoop 
· Perfect for filling or emptying ice machines or for  
 transferring ice to the ice cube bucket  
· Made of aluminium

710 ml | L 26,5 cm

Scoop XS  
Eisschaufel klein     
· Ideal zur Cocktailzubereitung mit wenigen Eisstücken  
 oder mit Crushed-Ice 
· Aus Aluminium

Small ice scoop 
· Ideal for preparing cocktails with a few pieces of ice or  
 crushed ice  
· Made of aluminium

148 ml | L 19 cm

0250L 0250 (1) 
4000948014028 4000948000250

355 ml

10709L 10709 (1) 
4000948014035 4000948010709

148 ml

10679L 10679 (1) 
4000948014042 4000948010679

0267L 0267 (1) 
4000948014059 4000948000267

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

0243L 0243 (1) 
4000948014066 4000948000243

DISHWASHER HANDWASH

ONLY
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Hot & Cold        
Profi Eiswürfel- und Lebensmittelbehälter 
· Hält warm & kalt    
· Behälter und Deckel thermoisoliert  
· Mit Schnelldrehdeckel und Tropfunterlage 
· Mit Einsatzbehälter und Deckel, 1,2 l 
· Robust und einfach zu reinigen 
· Kunststoff schwarz/türkis

Professional ice cube and food container 
· Keeps hot & cold 
· Cube and lid insulated 
· With quick-twist lid and drip tray 
· Insert container with lid, 1.2 l 
· Sturdy and easy to clean  
· Black/turquoise plastic

4,0 l

  

      

Professioneller Einsatz
· An der Bar 
· In der Freizeit, z.B. beim Picknick 
· Bei der Arbeit für die Mittagspause
Professional use 
· In the bar 
· In leisure time, e.g. at a picnic 
· At work for the lunch break

17210 17210 (1) 
4000948017210 4000948017210

pr
emium quality

MADE IN
EUROPE

FUCHS since 1975

4,0 l

1,2 l

TOM FOX® Ice Scoop  
Eisschaufel mit Ablaufrinnen     
· Das Schmelzwasser kann ungehindert ablaufen,  
 damit die Drinks nicht verwässern 
· Perfekte Füllmenge für ein Cocktailglas 
· Perfekte Form für das Entnehmen aus schmalen Eisbehältnissen 
· Kunststoff schwarz   
Ice scoop with draining channels 
· Melted water can escape easily,  
 so the drinks are not diluted 
· Perfect size to fill a cocktail glass 
· Perfect shape for scooping ice cubes out of small containers  
· Black plastic

240 ml
      

 

Bucket L        
Großer Eiswürfeleimer 
· Behälter und Deckel thermoisoliert 
· Mit Schnelldrehdeckel und Tropfunterlage 
· Kunststoff anthrazit/weiß

 Large Ice Bucket 
· Cube and lid insulated 
· With quick-twist lid and drip tray 
· Black/white plastic

4,0 l

  

Bucket S        
Kleiner Eiswürfeleimer 
· Behälter und Deckel thermoisoliert 
· Mit Schnelldrehdeckel und Tropfunterlage 
· Kunststoff anthrazit/weiß

 Small Ice Bucket 
· Cube and lid insulated 
· With quick-twist lid and drip tray 
· Black/white plastic

2,5 l

  

12529L 12529 (1) 
4000948014073 4000948012529

4883 4883 (1) 
4000948004883 4000948004883

pr
emium quality

MADE IN
EUROPE

FUCHS since 1975

Or
ig

ina
l POWER Isolation  ❄

4,0 l

4807 4807 (1) 
4000948004807 4000948004807

pr
emium quality

MADE IN
EUROPE

FUCHS since 1975

Or
ig

ina
l POWER Isolation  ❄

2,5 l



Hot & Cold

HOT & COLD

Der Eiswürfel und Lebensmittel- 
behälter hält Ihre Speisen bis zu  
6 Stunden warm und Ihre Eiswürfel 
bis zu 8 Stunden ‚in Form‘! 
Perfekt für die Bar und unterwegs.
 
The ice cube and food container 
keeps your food warm for up to  
6 hours and keeps your ice cubes 
‘in shape’ for up to 8 hours! 
Perfect for the bar and on the go.

TOM FOX® ICE SCOOP

Die Kunststoff Eisschaufel passt ideal 
zum Hot & Cold Behälter. 
Ein perfektes Duo!
 
The plastic ice scoop is an ideal 
match for the Hot & Cold container.  
A perfect duo!

PROFESSIO
NAL

  ·
  P

RO
FE

SI
ONAL  ·  P

ROFESSIONELL  ·   PRO
FESSIO
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Bowl          
Sekt- und Champagnerschale 
·  Robuste Ausführung 
·  Solider Fuß für sicheren Stand 
·  Exklusive Edelstahl-Ausführung 
·  Aussen hochglänzend, innen gebürstet 
Farbe: Silber
Wine and Champagne bowl 
· Sturdy design 
· Solid base for stability 
· Luxury stainless steel design 
· Outside mirror polished, interior brushed   
Colour: Silver

H 29 cm | Ø 39 cm | 1,2 kg 

Activcooler         
Flexible Manschette für Wein- und Champagnerflaschen  
· Kühlung durch Aktiv-Kühlgel 
· 2 Designs: Schwarz oder mit goldfarbenem Muster 

Flexible sleeve for wine and champagne bottles  
· Cooling thru active-cooling gel 
· 2 designs: Black or with gold coloured pattern 

Passt auf alle handelsüblichen Flaschen
Fits all commercially available bottles

Passt sich der Flasche an
Fits to the bottle

4500 4500 (1) 
4000948004500 4000948004500

9864 9864 (1) 
4000948009864 4000948009864

9857 9857 (1) 
4000948009857 4000948009857

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Chic Cooler         
Sekt- und Champagnerkübel 
·  Robuste gebürstete Edelstahl Ausführung 
·  Elegantes Design mit 2 polierten Messinggriffen 
Farbe: Silber
Wine and Champagne bucket 
 · Robust brushed stainless steel design 
· Elegant design with 2 polished brass handles 
Colour: Silver

H 20 cm | Ø 19,5 cm | 5,0 l 

Deluxe Cooler         
Sekt- und Champagnerkübel 
· Schwere Ausführung: Edelstahl doppelwandig 
· Bis zu 6 Stunden Kühlung 
Farbe: Silber
Wine and Champagne bucket 
 · Sturdy design: Stainless steel double-walled 
· Keeps bottle chilled up to 6 hours 
Colour: Silver

H 18 cm | Ø 10,4 cm | 1,5 l 

Classic Cooler         
Sekt- und Champagnerkübel 
· Elegante Formgebung 
· Kunststoff 
Farben: Schwarz, Transparent     
Wine and Champagne bucket 
· Elegant design 
· Plastic 
Colours: Black, transparent   

H 22 cm | Ø 22  cm | 4,0 l      

4517 4517(1) 
4000948004517 4000948004517

9031 9031(1) 
4000948009031 4000948009031

Schwarz/Black

4692 4692 (1) 
4000948004692 4000948004692

Transparent

4524 4524 (1) 
4000948004524 4000948004524

DISHWASHER HANDWASH

ONLY
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Diamond Bucket         
Sekt- und Champagnerkübel mit Muster 
· Schwere Ausführung: Edelstahl doppelwandig 
Farbe: Silber glänzend
Wine and Champagne bucket with pattern 
 · Sturdy design: Stainless steel double-walled 
Colour: Silver polished

H 21 cm | Ø 19 cm 

17388 17388(1) 
4000948017388 4000948017388

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Cooler Set Deluxe         
· 3-teiliges Mini-Tischkühler-Set  
· Kühler mit Deckel und Eiszange MINI Snake 
·  Aus schwerem hochwertigem Edelstahl 
· In repräsentativem Geschenkkarton 
Farbe: Silber glänzend
· 3 parts Mini-table-cooler-set  
· Cooler with lid and ice tong MINI Snake 
·  Made of sturdy high-quality stainless steel 
· In a representative gift box     
Colour: Silver polished

H 15,5 cm | Ø 14 cm | 1,0 l   
 
          

17449 17449(1) 
4000948017449 4000948017449

DISHWASHER HANDWASH

ONLY
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Topo Cap   
Kappe für Topo (ohne Ausgießer)    
· Kunststoff

Cap for Topo (without pourer) 
· Plastic

Topo   
Edelstahl-Ausgießer mit weicher Lamelle     
Farben: Edelstahl
Stainless steel pourer with a soft segment  
Colours: Stainless steel  
1 cl/sec  
0,7–1,5 l 

Topo   
Edelstahl-Ausgießer mit weicher Lamelle   
Farben: Kupfer, Gunmetal black, Gold
Stainless steel pourer with a soft segment 
Colours: Copper, Gunmetal black, Gold
1 cl/sec 
0,7–1,5 l 
    

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Topo + Cap   
Edelstahl-Ausgießer    
· Mit weicher Lamelle + Kappe für hygienische Aufbewahrung  
Farbe: Edelstahl
Stainless steel pourer  
· With a soft segment + cap for hygienic storage 
Colour: Stainless steel
1 cl/sec 
0,7–1,5 l 

Topo Flap   
Edelstahl-Ausgießer    
· Mit Verschluß-Kläppchen 
Farbe: Edelstahl
Stainless steel pourer  
·  With sealing flap 
Colour: Stainless steel
1 cl/sec 
0,7–1,5 l 

10600L 10600 (6) 
4000948015728 4000948010600

10594L  10594 (6)  
4000948011454 4000948010594

12697L  12697 (6)  
4000948015681 4000948012697

12864L  12864 (6)  
000948015698 4000948012864

17395L  17395 (6)  
000948017425 4000948017395

  10570 (6) 
  4000948010570

13083L 13083 (6) 
4000948015667 4000948013083

Collabo Classic 
Jigger

Topo 
Pourer

Ausgiesser & verschlüsse
Pourers & closures



Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   
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Compact Free Flow     
Kunststoff-Ausgießer in kompakter Bauweise    
· Elegantes stromlinienförmiges Design 
· Professionelles Gießverhalten 
Farbe: Schwarz
Plastic Free flow pourer in compact construction 
· Elegant streamlined design 
· Professional pouring 
Colour: Black 

1,5 cl/sec 
0,7–1,0 l 

Americano     
STOP & GO Profi Ausgießer mit Lamellenkorken    
· Durch Verschließen des Luftloches mit dem Finger kann 
 der Gießstrahl bis auf Tropfenmenge reguliert werden     
· Edles und elegantes Design  
Farbe: Chrom, Kupfer      
STOP & GO Profi free flow pourer       
· By closing the air hole with the finger, the pouring jet       
 can be regulated down to a drop quantity 
· Fine and elegant design      
Colour: Chrome, Copper
1,0 cl/sec | -20°      
0,5–1,5 l     
    

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

  

Fritz Cap   
Metallausgießer mit Verschlusskappe und Lamellenkorken   
· Langes und leicht gebogenes Gießrohr 
· Verschlusskappe schützt Ihre Spirituose vor Schmutz/Insekten 
· Haltering sichert die Kappe vor Verlust 
Farbe: Edelstahl   
Metal Free flow pourer with sealing cap and Santoprene rib cork 
· Long and slightly curved pourer 
· Sealing cap protects your spirits from contamination/ insects 
· The cap is secured with a holding ring against loss 
Colour: Stainless steel
2,5 cl/sec 
0,7–1,0 l 

Quick Rip    

Einfach-Ausgießer mit Lamellenkorken    
· Verkürzter Auslauf für schnelles Ausgießen 
Farbe: Edelstahl
Free flow pourer with Santoprene rib cork 
· Shorter pourer for quick serving 
Colour: Stainless steel
1 cl/sec 
0,7–1,0 l 

8539L 8539 (2) 
4000948011584 4000948008539

5101L  5842 (6)  
4000948011461 4000948005842 

5125L  5996 (6)  
4000948017531 4000948005996

Go Stop

7808L 9307 (6) 
4000948011614 4000948009307

6702L 6702 (6) 
4000948011621 4000948006702

Tiny    

Gewürzausgießer mit Naturkorken    
· Für DASH BOTTLE oder Gewürzsoßen; ideal, wenn nur ein paar  
 Spritzer benötigt werden. Essig- und Ölbeständig  
Material: Chrom
Dash bottle pourer with natural cork 
· For DASH BOTTLE or spice sauces; ideal , when only a few  
 dashes are required. Vinegar and oil-resistant. 
Material: Chrome

Dash Bottle         
Gewürzausgießer mit Glasflasche (Seite 67) 
Dash pourer with glass bottle (Page 67)

Frosch    

Einfach-Metallausgießer mit Naturkorken    
· Elegante vollverchromte Formgebung, auch für dickflüssige  
 Spirituosen geeignet. Automatisches Verschluss-Kläppchen schützt  
 Ihre wertvolle Spirituose vor Schmutz und Insekten

Free flow metal pourer with natural cork 
· Elegant, completely chromium-plated shape, also suitable  
 for viscous spirits. Self-closing sealing flap protects your valuable  
 spirits from contamination and insects

1 cl/sec 
0,7–1,5 l 

Linear    

Einfach-Metallausgießer mit Naturkorken     
· Langes und leicht gebogenes Gießrohr

Free flow metal pourer with natural cork 
· Long and slightly curved pourer

Linear Flap    

Wie Linear     
· Automatisches Verschluss-Kläppchen schützt Ihre wertvolle  
 Spirituose vor Schmutz und Insekten

Just like Linear 
· Self-closing sealing flap protects your valuable spirits   
 from contamination and insects

1 cl/sec 
0,5–1,0 l 

Quick    

Einfach-Metallausgießer mit Naturkorken     
· Verkürzter Auslauf für schnelles Ausgießen

Free flow metal pourer with natural cork 
· Shorter pourer for quick serving

Quick Flap   

Wie Quick     
· Automatisches Verschluss-Kläppchen schützt Ihre wertvolle  
 Spirituose vor Schmutz und Insekten

Just like Quick 
· Self-closing sealing flap protects your valuable spirits  
 from contamination and insects

1 cl/sec 
0,5–1,0 l 

3966L 3701 (6) 
4000948003961 4000948003701

0083L 0083 (1) 
4000948014318 4000948000083

7167L 7167 (6) 
4000948011706 4000948007167

2483L 9369 (6) 
4000948011669 4000948009369

9284L 9550 (6) 
4000948011652 4000948009550

2391L 9253 (6) 
4000948011690 4000948009253

9277L 9826 (6) 
4000948011683 4000948009826



Americano
STOP & GO Profi Ausgießer. 
Durch Verschließen des Luftloches mit 
dem Finger kann der Gießstrahl bis 
auf Tropfenmenge reguliert werden.
 
STOP & GO Profi free flow pourer. 
By closing the air hole with the finger, 
the pouring jet can be regulated 
down to a drop quantity.

PROFESSIO
NAL

  ·
  P

RO
FE

SI
ONAL  ·  P

ROFESSIONELL  ·   PRO
FESSIO

Stop

Go 

|9392|
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Cash & Carry
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Billy

Der Universal-Ausgießer mit integrierter STOP & GO Funktion        
· Fünf weiche Dauerlamellen, die eine tropfenfreie Flaschenverbindung garantieren  
·  STOP & GO – Durch Verschließen des Luftloches mit dem Finger kann der    
 Gießstrahl bis auf Tropfenmenge reguliert werden   
·  Elegantes Design aus pflegeleichtem Kunststoff   
·  Kühlschrank- und Tiefkühltruhenfest bis –20°C   
    
The universal free flow pourer with integrated STOP & GO function   
· Five soft permanent santoprene lamella which guarantee drip-free bottle connexion   
· STOP & GO – By closing the air hole with one finger, you can regulate the    
 flow down to droplets    
· Elegant, easy-care plastic design 
· Fridge + freezer resistant up to –20°C   
   
 2 cl/sec    
 0,5–1,5 l    
                                               5 Rips  
    
       
 

                                                                                                                                             je/each 3x        
    

                      12x   

 

Billy Neon

Der Universal-Ausgießer mit integrierter STOP & GO Funktion       
· Fünf weiche Dauerlamellen, die eine tropfenfreie Flaschenverbindung garantieren    
·  STOP & GO – Durch Verschließen des Luftloches mit dem Finger kann der    
 Gießstrahl bis auf Tropfenmenge reguliert werden   
·  In fluoreszierenden Neonfarben, die bei Schwarzlicht leuchten   
·  Kühlschrank- und Tiefkühltruhenfest bis –20°C   
    
The universal free flow pourer with integrated STOP & GO function   
· Five soft permanent santoprene lamella which guarantee drip-free bottle connexion   
· STOP & GO – By closing the air hole with one finger, you can regulate the    
 flow down to droplets    
· In fluorescent neon colours which light up in black light  
· Fridge and freezer resistant up to –20°C   
   
 2 cl/sec    
 0,5–1,5 l   
                                                                                           5 Rips   

    

                                                                                                                                             je/each 3x        
 

 

Tapa   
Universal-Schutzkappe   
· Auf Ausgießer/Portionierer aufgesetzt, schützen sie vor Insekten,   
 Staub und sonstigen Umwelteinflüssen 
· Universell einsetzbar für: Compact, Americano und Billy 
· Unverzichtbar auch im Freien, mobilen Bars, usw. 

Universal protective cap 
· Protect your bottles from insects, dust and other environmental  
 influences by putting these on the pourer nozzle 
· Can be used universally for: Compact, Americano und Billy 
· Also essential outside, for mobile bars etc.

  Polybeutel/-bag 

4203L  10785 (12)   
4000948011331 4000948010785

4197L  10792 (12)  
4000948011348 4000948010792

4227L  10808 (12)  
4000948011355 4000948010808

4210L  10815 (12)  
4000948011362 4000948010815

4234L  10822 (12)  
4000948011379 4000948010822

4241L  10839 (12)  
4000948011386 4000948010839

1585L  10846 (12)  
4000948011393 4000948010846

  Blister 
  5552 (12) 
  4000948005552

   
  Blister 
  4630 (12)  
  4000948004630

  Polybeutel/-bag 

1075  10747 (12)   
4000948011409 4000948010747

1076  10754 (12)  
4000948011416 4000948010754

1074  10761 (12)  
4000948011355 400094801076

1073  10778 (12)  
4000948011430 000948010778

  Blister 
  4050 (12) 
  4000948004050 

8393L 8393 (6) 
4000948011447 4000948008393

Alc. Pump    

Dosierpumpe für alkoholische Getränke    
· Gezieltes Ausgießen, einfache Handhabung 
· Kein umständliches Flaschenheben mehr 
· Steigrohr individuell zuschneidbar 
· Kunststoff

Dispensing pump for alcoholic beverages 
· Targeted pouring, easy to use 
· No more lifting of heavy bottles. 
· Riser can be individually cut 
· Made of plastic

2 cl/pump 
3,0–4,5 l 

Vino     
Weinausgießer mit Verschlusskappe 
·  Das integrierte Mikrosieb hält Weinstein und Korkreste zurück 
·  Hygienische Verschlusskappe gegen Verunreinigung
·  Rot für Flaschen mit Naturkorken 
·  Grün für Flaschen mit Kronkorken  

Wine pourer with sealing cap      
·  The integrated micro sieve holds back tartar and cork residues    
·  Hygienic sealing cap protects against contamination
· Red for bottles with natural corks 
· Green for bottles with crown caps
 0,7–1,0 l 

Tulip    
Weinausgießer und Flaschenverschluss  
·  2-in-1 Funktion 
·  Die Verschlussfunktion schützt Ihren Wein 
 vor Staub und Umwelteinflüssen 
·  Edelstahl gebürstet   

Wine pourer and sealing plug 
·  2-in-1 function 
·  The sealing function protects your wine   
 against dust and environmental influences 
·  Made of brushed stainless steel

Save & Stop    

Weinausgießer und Flaschenverschluss 
·  2-in-1 Funktion 
·  Die Verschlussfunktion schützt Ihren Wein  
 vor Staub und Umwelteinflüssen 
·  Edelstahl poliert   

Wine pourer and sealing plug    
·  2-in-1 function 
·  The sealing function protects your wine  
 against dust and environmental influences 
·  Made of polished stainless steel

9536L 9536 (1) 
4000948015650 4000948009536

2926L  3862 (1)  
4000948011539 4000948003862

2919L  3879 (1)  
4000948011546 4000948003879

  15988 (1) 
  4000948015988

  16039 (1)  
  4000948016039



Cash & Carry

Art 
EAN

Art (VPE/PU) 
EAN   

Cash & Carry
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EAN

Art (VPE/PU)  
EAN   

|9796|

Non-Drop    
Weinausgießerfolie 
·  „Widerhaken“ verhindern das Verrutschen in die Flasche

Wine pourer foil 
·  „Barbs“ prevent it from slipping into the bottle  

Crystal Aerator                                                                                         
Weinausgießer 
·  Dekantieren und genießen  ·   
·  Die Sauerstoffanreicherung beim Ausschank hilft Ihrem Wein  
 sein ganzes Aroma zu entfalten

Wine pourer   
·  Decant and enjoy 
·  The oxygen that is added as you pour will help your wine  
 to develop its full aroma

Filtro   
Weinausgießer mit Sieb 
·  Filtert Ihren Wein vom ungeliebten Weinstein 
·  Dekantieren und genießen 
·  Die Sauerstoffanreicherung beim Ausschank hilft Ihrem Wein  
 sein ganzes Aroma zu entfalten

Wine pourer with strainer   
·  Filters the unpopular tartar out of your wine 
·  Decant and enjoy 
·  The oxygen that is added as you pour will help your wine 
  to develop its full aroma

Tourbillon   
Weinausgießer 
·  Dekantieren und genießen 
·  Die Sauerstoffanreicherung beim Ausschank hilft  
 Ihrem Wein sein ganzes Aroma zu entfalten

Wine pourer   
·  Decant and enjoy 
·  The oxygen that is added as you pour will help  
 your wine to develop its full aroma

12970L 12970 (5) 
4000948014134 4000948012970

  15957 (1) 
  4000948015957

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

  16046 (1) 
  4000948016046

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

  15995 (1) 
  4000948015995

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Le noble spout    
Weinausgießer aus robustem EDS 
·  Tropfenfreier Ausschank durch scharfe Abrisskante 
·  Flexibler Gummikorken passt auf jede handelsübliche  
 Weinflasche 
Farbe: Kupfer
Wine pourer made of strong EDS    
·  Sharp tear-off edge for drip-free pouring 
·  Fits through the flexible rubber cork onto any standard  
 wine bottle 
Colour: Copper

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Le noble closure     

Flaschenverschluss aus robustem EDS 
·  Längere Aufbewahrungszeit des Weines durch luftdichten 
 Verschluss 
·  Flexibler Gummikorken passt auf jede handelsübliche    
 Weinflasche 
Farbe: Kupfer
Bottle closure made of strong EDS 
·  Wine can be stored for longer thanks to the airtight closure  
·  Fits through the flexible rubber cork onto any standard  
 wine bottle 
Colour: Copper

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Le noble spout    
Weinausgießer aus robustem EDS 
·  Tropfenfreier Ausschank durch scharfe Abrisskante 
·  Flexibler Gummikorken passt auf jede handelsübliche  
 Weinflasche 
Farbe: Silber
Wine pourer made of strong EDS    
·  Sharp tear-off edge for drip-free pouring 
·  Fits through the flexible rubber cork onto any standard  
 wine bottle 
Colour: Silver

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Le noble closure    
Flaschenverschluss aus robustem EDS 
·  Längere Aufbewahrungszeit des Weines durch luftdichten 
 Verschluss 
·  Flexibler Gummikorken passt auf jede handelsübliche    
 Weinflasche    
Farbe: Silber
Bottle closure made of strong EDS 
·  Wine can be stored for longer thanks to the airtight closure  
·  Fits through the flexible rubber cork onto any standard  
 wine bottle 
Colour: Silver

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

  16060 (1) 
  4000948016060

  16053 (1) 
  4000948016053

  16015 (1) 
  4000948016015

  16008 (1) 
  4000948016008 
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Cash & Carry
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Vacustop 
Flaschenverschluss mit integrierter Vakuumfunktion  
·  2-in-1 Funktion 
·  Wein vakuumieren für lang anhaltenden Genuss 
·  Flexibler Gummikorken passt auf jede handelsübliche  
 Weinflasche  

Sealing plug with integrated vacuum function 
·  2-in-1 function  
·  Vacuum seal your wine for long-lasting pleasure 
·  Fits through the flexible rubber cork onto any standard  
 wine bottle 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Stopper 
Sekt-& Champagnerverschluß  
· Einwandfreie Flaschen-Abdichtung 
· Massive verchromte Edelstahlausführung 
Farbe: Silber  

Closure for sparkling wine and champagne 
· Flawless bottle seal 
· Sturdy chrome-plated stainless steel design 
Colour: Silver 

Drop & Close 
Sekt-& Champagnerverschluß  
· Perfekte Abdichtung durch innenliegenden Silikonring 
· Zum Öffnen einfach oben auf den Knopf drücken 
Farbe: Silber  

Closure for sparkling wine and champagne 
· Silicone ring on the inside for the perfect seal 
· Simply press the button at the top to open 
Colour: Silver 

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

Universal 
Universal Flaschenverschluss  
· Mit integriertem Flaschenöffner am Hebel  

Universal bottle stopper 
· Integrated bottle opener on the lever

16022 16022 (1)  
4000948016022 4000948016022

4739L 4739 (2)  
4000948015735 4000948004739

12727L 12727 (2)  
4000948012727 4000948012727

12734L 12734 (2)  
4000948012734 4000948012734

Vacupump     
Vakuumpumpe mit Verschlussstopfen 
·  Der geöffnete Wein hält seinen Geschmack 5–7 Tage lang    
·  Ergonomisch geformter Griff sorgt für eine komfortable  
 und rutschfeste Handhabung 
·  2 Verschlussstopfen inklusive 

Vacuum pump with sealing plug 
·  Preserves the flavor of opened wine for 5–7days 
·  Ergonomically designed handle ensures comfortable,  
 slip-free use 
·  2 sealing plugs included

Spare Vaculock
Ersatz-Verschlussstopfen, 3-er Set 
Replacement sealing plugs, set of 3

               

(1) 

Den Verschlussstopfen in den        
Flaschenhals einstecken bis er  
fest sitzt

Put on the sealing plug into the neck  
of bottle until it is firmly seated

(2)  

Die Vakuumpumpe auf den  
Verschlussstopfen setzen und  
mit Pumpbewegungen die Flasche                                              (2) 
vakuumieren                                                                                

Place vacuum pump on the  
sealing plug and push up and  
down to vacuum the bottle

                                        (1)

16114 16114 (1)  
4000948016114 4000948016114

16121 (3) 16121 (3)  
4000948016121 4000948016121

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

DISHWASHER HANDWASH

ONLY

(3)

Der Pfeil hilft zur Markierung, 
wann die Flasche vakuumiert 
wurde

The arrow helps to indicate 
the date when the bottle was 
sealed
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Bottle Master 3000®

Die Nummer 1 unserer Portionierer!
Serienportionierer mit maximaler Gewinnoptimierung   
·  Exakte Dosierung in allen europäischen Ausschankmengen: 2,0cl (20ml) – 2,1cl (21ml) –  
 2,5cl (25ml) – 3,0cl (30ml) – 3,5cl (35ml) – 4,0cl (40ml) – 5,0cl (50ml)   
·  Schnelle Schussfolge beim Seriendosieren im Sekundentakt      
·  Auto-Stop-Funktion erspart das erneute Umschwenken der Flasche  
·  Kein Verkleben, da der BM 3000® ohne bewegliche Teile arbeitet  
·  Speziell geformte Verschlussklappe gegen Verschmutzung und Insekten  
·  Lamellenkorken – fester Sitz auf allen Flaschen bis 1,5 lt  
·  Tiefkühltruhenfest – Funktion garantiert bis -10°C   
·  Drip-edge verhindert die Tropfenbildung 
·  Lebensmittelecht – geschmacksneutral 
·  Modernes Design – auf Wunsch in Sonderfarben lieferbar!

 
The number 1 of all our sprit measures! 
Series spirit measure with maximum profit optimization  
· Exact dosing in all European serving volumes: 2,0cl (20ml) – 2,1cl (21ml) –  
 2,5cl (25ml) – 3,0cl (30ml) – 3,5cl (35ml) – 4,0cl (40ml) – 5,0cl (50ml) 
· Quick Shot sequence in repeat dispensing at one second intervals 
· Auto-Stop function saves renewed turning of the bottle  
· No clogging through spirits, as the BM 3000® works without  
 movable parts 
· Specially-shaped cover flap against contamination and insects  
· Santoprene lamella corks – fit securely on all bottles up to 1.5 l  
· Refrigerator and freezer resistant up to -10 ° C 
· Drip-edge prevents the drop formation  
· Food-genuinely – taste-neutrally   
· Modern design – available in special colors on request!

0,7–1,5 l     

 

  

   

   

   

   
   

   

  
2162L | 1,0cl  2162 (1) | 1,0cl  
4000948002162 4000948015315

2179L | 1,5cl  2179 (1) | 1,5cl 
4000948015322 4000948002179

4258L | 2,0cl  7853 (1) | 2,0cl 
4000948015339 4000948007853

4289L | 2,1cl  4289 (1) | 2,1cl 
4000948015346 4000948004289

4296L | 2,5cl  4296 (1) | 2,5c 
4000948015353 4000948004296

4302L | 3,0cl  4302 (1) | 3,0c 
4000948015360 4000948004302

4319L | 3,5cl  4319 (1) | 3,5cl 
4000948015377 4000948004319

4951L | 4,0cl  4951 (1) | 4,0cl 
4000948015384 4000948004951

4968L | 5,0cl  4968 (1) | 5,0cl 
4000948015391 4000948004968

NUMBER 1  ✷

  EL NUM
ERO

 1 ✷
   NUMMER 1  ✷  NUMBER

 1
  ✷

  E
L  

N
UM

ER

O 1  ✷

No1

  
4258LC | 2,0cl  4715 (1) |2,0cl 
4000948015407 4000948004715

   
  

4258LG | 2,0cl  5620 (1) | 2,0cl  
4000948015452 4000948005620

  
6887L | 2,0cl  6887 (1) |2,0cl 
000948015506 4000948006887

   
  

6870L | 2,0cl  6870 (1) | 2,0cl 
4000948015551 4000948006870

   
  

6894L | 2,0cl  6894 (1) | 2,0cl 
4000948015605 4000948006894

Portionierer
Spirit Measures



 

No 1 | BOTTLE MASTER 3000®

DER SERIENPORTIONIERER.  
Die Nummer 1 unserer Portionierer.

SERIES SPIRIT MEASURE. 
The number 1 of all our spirit measures.

PROFESSIO
NAL

  ·
  P

RO
FE

SI
ONAL  ·  P

ROFESSIONELL  ·   PRO
FESSIO

Schneller Serienausschank im Sekundentakt  
durch die Auto-Stop-Funktion.
Fast serial serving at one second intervals 
thanks to the auto-stop function.

–10°

Bedruckbar 
Printable

Für Werbezwecke geeignet. 
Suitable for promotional purposes.

AUTO-STOP & POUR | 
KEIN UMSCHWENKEN DER FLASCHE NÖTIG 
NO NEED TO SWIVEL THE BOTTLE

|103102|
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Compact®   
Unauffälliger Portionierer – ausschankgenau!  
Maximale Gewinnoptimierung durch Minimierung des Ausschankverlustes 

· Der COMPACT ist mit einem Kugelsystem und einem Sicherungsring ausgestattet  
·  Der COMPACT ermöglicht das unauffällige Portionieren, da er wie ein einfacher    
 Ausgießer (Compact Free-Flow Ausgießer) aussieht    
·  Durch seine sehr kompakte Bauweise ist er ideal für jedes Regal   
·  Für die Flaschenkühlung ( Tiefkühlfest bis –10°C ) geeignet  
·  Verringert Ihren täglichen Arbeitsaufwand 
·  Stromlinienförmiges Design für den professionellen Einsatz 
·  5 fluorisierende Farben

Ausschankmenge kann je nach Temperatur, Alkoholgehalt und Viskosität  
der hochprozentigen Spirituose um 5–10% abweichen. 
Nicht für zuckerhaltige, klebrige Spirituosen geeignet.

 
The inconspicuous spirit measure  – exact pouring! 
Maximum profit optimization by minimization of the bar loss  

· The COMPACT is equipped with a ball-system and a locking ring   
· The COMPACT allows inconspicuous measuring out as it looks like  
 a simple pourer (Compact Free-flow pourer) 
· Due to its compact size, it is ideal for any shelf   
· Suitable for bottle cooler (Refrigerator and freezer resistant up to –10 ° C) 
· Reduces your daily workload  
· Streamlined design for professional utilization 
·  5 fluorescent colours

The serving quantity may vary by 5–10% depending on the 
temperature, alcohol content and viscosity of the high-proof spirit. 
Not suitable for sugary, sticky spirits.      
 
0,7–1,5 l 
     
   

   
 
   

   
   

Das präzise Kugelsystem mit Kugel-Sicherungsring sorgt für  
zuverlässie Ausschankgenauigkeit!

The precise ball system with ball retaining ring ensures  
reliable dispensing accuracy!  

 

            

   

  
4005L | 2,0cl  4005 (2) | 2,0cl  
4000948011713 4000948004005

4029L | 2,5cl  4029 (2) | 2,5cl 
4000948011720 4000948004029

4340L | 3,0cl  4340 (2) | 3,0cl 
4000948011737 4000948004340

5521L | 3,5cl  5521 (2) | 3,5cl 
4000948011744 4000948005521

4111L | 4,0cl  4111 (2) | 4,0cl 
4000948011751 4000948004111

4036L | 5,0cl  4036 (2) | 5,0cl 
4000948011768 4000948004036

  
4005LB| 2,0cl  10105 (2) | 2,0cl  
4000948011775 4000948010105

4340LB | 3,0cl  10129 (2) | 3,0cl 
4000948011799 4000948010129

5521LB | 3,5cl  10136 (2) | 3,5cl 
4000948011805 4000948010136

4111LB | 4,0cl  10143 (2) | 4,0cl 
4000948011812 4000948010143

4036LB | 5,0cl  10150 (2) | 5,0cl 
4000948011829 4000948010150

  
4005LR| 2,0cl  10167 (2) | 2,0cl  
4000948011836 4000948010167

4340LR | 3,0cl  10181 (2) | 3,0cl 
4000948011850 4000948010181

5521LR | 3,5cl  10198 (2) |3,5cl 
4000948011867 4000948010198

4111LR | 4,0cl  10204 (2) |4,0cl 
4000948011874 4000948010204

4036LR | 5,0cl  10211 (2) | 5,0cl 
4000948011881 4000948010211

  
4005LY| 2,0cl  10228 (2) | 2,0cl  
4000948011898 4000948010228

4340LY | 3,0cl  10242 (2) | 3,0cl 
4000948011911 4000948010242

5521LY | 3,5cl  10259 (2) | 3,5cl 
4000948011928 4000948010259

4111LY | 4,0cl  10266 (2) | 4,0cl 
4000948011935 4000948010266

4036LY | 5,0cl  10273 (2) | 5,0cl 
4000948011942 4000948010273

100% MADE IN GERMANY
only by Fuchs® 

GERMAN ENGINEERING

  
4005LG| 2,0cl  10280 (2) | 2,0cl  
4000948011959 4000948010280

4340LG | 3,0cl  10303 (2) | 3,0cl 
4000948011973 4000948010303

5521LG | 3,5cl  10310 (2) | 3,5cl 
4000948011980 4000948007853

4111LG | 4,0cl  10327 (2) | 4,0cl 
4000948011997 4000948010327

4036LG | 5,0cl  10334 (2) | 5,0cl 
4000948012000 4000948010334

Look   
Edelbrand-Portionierer    
·  Eleganter Glas-Portionierer für Edelbrände    
·  Der hygienische Verschlusskorken schützt  
 vor Schmutz und Insekten

Spirit measure   
· Elegant glass spirit measure for fine spirits 
· The hygienic sealing cork protects from  
 contamination and insects

2 cl 
0,7–1,0 l 

Fix 
Flaschen-Portionierer    
· Serienweise portionieren ohne Umschwenken der Flasche    
· Halbautomatischer Ausschank durch Betätigen des Dosierstabes    
·  Lamellenkorken – fester Sitz auf allen Flaschen bis 1,5 lt  
·  Tiefkühltruhenfest, Funktion garantiert bis -10°C  
·  Lebensmittelecht – geschmacksneutral

Spirit measure   
·  Can be dosed in series without having to turn the bottle up again 
·  Semi-automatically serving by pressing the dosing rod 
· Rib-Cork – secure fit on all bottles up to 1.5 l in size 
· Freezer resistant, function guaranteed up to -10°C   
· Food-safe, taste-neutral

2 cl 
0,7–1,0 l 

Ball 
Kugelkopf-Portionierer            
·  Auto-Stop-Funktion: Serienweise portionieren ohne Umschwenken  
 der Flasche      
·  Ohne bewegliche Teile, deshalb kein Verkleben durch Spirituosen   
·  In Kunststoff-verchromt oder in der höherwertigen Metall-  
 verchromten Ausführung 
·  Lamellenkorken – fester Sitz auf allen Flaschen bis 1,5 lt 
·  Verschiedene Dosiermengen erhältlich  
·  Tiefkühltruhenfest, Funktion garantiert bis -10°C  
·  Lebensmittelecht – geschmacksneutral

Ball-series spirit measure   
· Auto-stop function: Can be dosed in series without having to turn  
 the bottle up again  
· No clogging through spirits, as Chrome Pourer works without  
 movable parts 
· Chromium-plated plastic or higher quality metal-chromium-plated 
· Rib-Cork – secure fit on all bottles up to 1.5 l in size 
·  Various dosage quantities available 
· Refrigerator and freezer resistant up to -10°C  
· Food-safe, taste-neutral

0,7–1,5 l 

3527L 3527 (1) 
4000948014479 4000948003527 

 

 

2407L 7198 (2) 
4000948015100 4000948007198

 

 

3084| 2,5cl 7068 (1) 
   4000948007068

7099L| 3,0cl 

 
7129L| 4,0cl

 
7150L| 5,0cl



Tin on Tin 
Shaker

 

Compact®

DER UNAUFFÄLLIGE PORTIONIERER!
Sieht aus wie ein einfacher Ausgießer.  
Ausschankgenau. 
5 verschiedene Farben. 
5 verschiedene Dosiermengen. 

THE INCONSPICUOUS PORTIONER!  
Looks like a simple spirit measure.  
Precise pouring. 
5 different colours. 
5 different dosing quantities.

–10°

Für Werbezwecke geeignet. 
Suitable for promotional purposes.

45°

Ausschankgenau bei 45° Ausschenkwinkel. 
Tiefkühlfest bis –10°C.
Accurate dispensing at 45° pouring angle. 
Freezer-proof down to -10°C.

Bedruckbar 
Printable

|107106|
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Prima 

Portionierer 
·  Vollkunststoff-Ausführung – aufschraubbar! – leichtes Reinigen      
·  Dichtungssystem für einen tropfenfreien Ausschank 
·  Farbe: Schwarz

Spirit measure 
· Plastic design – screw connection! – easy to clean 
· Sealing system for drip-free serving 
·  Colour: Black

0,7–1,0 l 

Prima       

Portionierer 
·  Vollkunststoff-Ausführung – aufschraubbar! – leichtes Reinigen      
·  Dichtungssystem für einen tropfenfreien Ausschank 
·  Farbe: Schwarz

Spirit measure 
· Plastic design – screw connection! – easy to clean 
· Sealing system for drip-free serving 
·  Colour: Black

3,0 l 

Prima + Holder          

Portionierer und Flaschenhalterung mit stabilem Haltering 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer

Spirit measure and bottle bracket with solid ring 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life

3,0 l 

7013LP| 2,0cl  7013 (1) | 2,0cl  
4000948014547 4000948007013

  2490 (1) | 2,5cl  
  4000948002490

8928LP| 3,0cl  8928 (1) | 3,0cl  
4000948014578 4000948008928

3107LP| 3,5cl  3107 (1) | 3,5cl  
4000948016749 4000948003107

8980LP| 4,0cl  8980 (1) | 4,0cl  
4000948014585 4000948008980

8812LP| 5,0cl  8812 (1) | 5,0cl  
4000948014592 4000948008812

7051LP| 2,0cl  7051 (1) | 2,0cl  
4000948014554 4000948007051

7044LP| 2,0cl  7044 (1) | 2,0cl  
4000948014615 4000948007044

Prima + Holder          

Portionierer und Flaschenhalterung 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer 
·  1 Halterung – 2 Montagemöglichkeiten 
·  Als Konsolenhalterung 
·  Als Wandmontage 
·  Schraubzwinge im Lieferumfang enthalten (abnehmbar)

Spirit measure and bottle bracket 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life 
· 1 bracket – 2 different installations 
·  As shelf-bracket 
·  As wall-bracket 
· Fastening clamp included (removable)

0,7–1,0 l 

Eco 

Portionierer 
·  Vollkunststoff-Ausführung – nicht-aufschraubbar!       
·  Einfache Ausführung – dadurch kostengünstig 
·  Farbe: Schwarz

Spirit measure 
· Plastic design – without screw connection! 
· Simple – low costs 
·  Colour: Black

0,7–1,0 l 

Eco      

Portionierer 
·  Vollkunststoff-Ausführung – nicht-aufschraubbar!       
·  Einfache Ausführung – dadurch kostengünstig 
·  Farbe: Schwarz

Spirit measure 
· Plastic design – without screw connection! 
· Simple – low costs 
·  Colour: Black

3,0 l 

Eco Anis    

Portionierer 
·  Vollkunststoff-Ausführung – nicht-aufschraubbar!       
·  Einfache Ausführung – dadurch kostengünstig 
·  Farbe: Schwarz 
·  Anisfest
Spirit measure 
· Plastic design – without screw connection! 
· Simple – low costs 
·  Colour: Black 
·  Aniseed-resistant
0,7–1,0 l 

7006LP| 2,0cl  7006 (1) | 2,0cl  
4000948014608 4000948007006

7228L| 2,0cl  7228 (1) | 2,0cl  
4000948014622 4000948007228

  7273 (1) | 2,5cl  
  4000948007273

7280L| 3,0cl  7280 (1) | 3,0cl  
4000948014653 4000948007280

8478L| 3,5cl  8478 (1) | 3,5cl  
4000948014660 4000948008478

8485L| 4,0cl  8485 (1) | 4,0cl  
4000948014677 4000948008485

8492L| 5,0cl  8492 (1) | 5,0cl  
4000948014684 4000948008492

7235L| 2,0cl  7235 (1) | 2,0cl  
4000948014639 4000948007235

10068L| 2,0cl  10068 (1) | 2,0cl 
  4000948010068

10495L| 4,0cl 

 
10501L| 5,0cl
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Eco Counter     

·  Portionierer wie ECO, jedoch mit Zählwerk 
·  Vollkunststoff-Ausführung – nicht-aufschraubbar!       
·  Portionieren und Kontrollieren! 
·  Zählwerk-Kontrolle: 
 Keine unerlaubte Entnahme Ihrer wertvollen Spirituosen! 
 Verhindert täglichen Schwund! 
 Kann nicht zurückgestellt werden 
·  Farbe: Schwarz

· Spirit measure similar to ECO, but with counter 
· Plastic design – without screw connection! 
· Dispensing and controlling! 
· You have total control: 
 No unauthorized drawing of your valuable spirits! 
 Counter device prevents daily shrinkage! 
 Cannot be reset!  
·  Colour: Black

0,7–1,0 l 

Eco + Holder          

Portionierer und Flaschenhalterung 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer 
·  1 Halterung – 2 Montagemöglichkeiten 
·  Als Konsolenhalterung 
·  Als Wandmontage 
·  Schraubzwinge im Lieferumfang enthalten (abnehmbar)

Spirit measure and bottle bracket 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life 
· 1 bracket – 2 different installations  
·  As shelf-bracket 
·  As wall-bracket 
· Fastening clamp included (removable)

0,7–1,0 l 

Eco + Holder          

Portionierer und Flaschenhalterung mit stabilem Haltering 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer

Spirit measure and bottle bracket with solid ring 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life

3,0 l 

8942L| 2,0cl  8942L (1) |2,0cl  
4000948014776 4000948008942L

9093L| 4,0cl  9093 (1) | 4,0cl  
4000948014806 4000948009093 
  

10006L| 2,0cl  10006 (1) | 2,0cl  
4000948014820 4000948010006

10044L| 2,0cl  10044 (1) | 2,0cl  
4000948014837 4000948010044

Spirit Master®          

Portionierer 
·  Leichtgängige Portioniertechnik mit dreifacher Bedienmöglichkeit 
·  Glas muss nicht den Portionierer berühren, hygienischer Ausschank 
·  Besonders schneller und exakter Ausschank – absolut tropfenfrei 
·  Anspruchsvolles Design  
·  Flexibel –  für alle Gläsergrößen geeignet  
·  Kein Verkanten des Glases – schützt Ihre Gläser 
·  Farbe: Schwarz

Spirit measure 
· Smooth-running measuring with 3 operation possibilities 
· Glass doesn‘t have to contact the spirit measure – hygienic  serving  
· Particularly quick and precise serving – completely drip-free! 
· Sophisticated design  
· Flexible – suitable for all glass sizes  
· Glasses are not tipped – protects your glasses 
· Colour: Black

0,7–1,0 l | 3,0 l 

Spirit Master® + Holder         

Portionierer und Flaschenhalterung 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer 
·  1 Halterung – 2 Montagemöglichkeiten 
·  Als Konsolenhalterung 
·  Als Wandmontage 
·  Schraubzwinge im Lieferumfang enthalten

Spirit measure and bottle bracket 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life 
· 1 bracket – 2 different installations 
·  As shelf-bracket 
·  As wall-bracket 
· Fastening clamp included

0,7–1,0 l 

Spirit Master® + Holder         

Portionierer und Flaschenhalterung mit stabilem Haltering 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer

Spirit measure and bottle bracket with solid ring 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life

3,0 l 

0,7–1,0 l

1974L| 2,0cl  1974 (1) | 2,0cl  
4000948014936 4000948001974

  3244 (1) | 2,5cl  
  4000948003244

3251L| 3,0cl  3251 (1) | 3,0cl  
4000948014950 4000948003251

3268L| 3,5cl  3268 (1) | 3,5cl  
4000948014967 4000948003268

3275L| 4,0cl  3275 (1) | 4,0cl  
4000948014974 4000948003275

3282L| 5,0cl  3282 (1) | 5,0cl  
4000948014981 4000948003282 

3,0 l

1066L| 2,0cl  1066 (1) | 2,0cl  
4000948012154 4000948001066

1097L| 2,0cl  1097L (1) | 2,0cl  
4000948014998 4000948001097L

1059L| 2,0cl  1059 (1) | 2,0cl  
4000948015001 4000948001059



Leichtgängige Portioniertechnik  
ohne Glasberührung.
Smooth-running measuring technology  
without touching the glass.

Lamellen-Dauerkorken sorgen für  
eine einwandfreie saubere Abdichtung  
zwischen Portionierer und Flasche. 
Permanent plastic Santoprene lamellae 
corks ensure a perfect, clean seal  
between the spirit measure and bottle. 

Leichtes Öffnen – einfaches Reinigen 
Easy to open – optimum cleaning

Collabo Shaker 
Deluxe

Prima
Portionierer für 0,7–1,0 lt. | 1,5–2,0 lt. |  3,0–4,5 lt. Flaschen.  
5 verschiedene Dosiermengen.

Spirit measure for 0.7–1.0 litre | 1.5–2.0 litre | 3.0–4.5 litre bottles. 
5 different dosing quantities.

spirit master®

Portionierer mit einzigartiger Bedientechnik. Schnell, exakt, tropfenfrei, hygienisch. 
Anspruchsvolles Design. Für 0,7–1,0 lt. und 3,0–4,5 lt. Flaschen. 5 verschiedene Dosiermengen.

Portioner with unique operating technology. Fast, precise, drip-free, hygienic. 
Sophisticated design. For 0.7–1.0 litre | 1.5–2.0 litre | 3.0–4.5 litre bottles. 
5 different dosing quantities.
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Spirit Master® + Holder         

Portionierer und Flaschenhalterung mit stabilem Haltering 
 für eckige Flaschen, wie Jack Daniels 
·  Sicherer Halt aus stabilem Aluminium 
·  Garantiert lange Lebensdauer

Spirit measure and bottle bracket with solid ring 
 for square bottles like Jack Daniels 
· Guarantees secure construction, made of solid aluminum 
· Guaranteed long life

3,0 l 

HL 1           

Regalhalter mit großer Schraubzwinge  
· Schraubzwinge abnehmbar: der Halter kann somit 
 auch an die Wand montiert werden

Shelf bracket with large screw clamp 
· Removable screw clamp: the holder can therefore 
 also be mounted on the wall

B/W 4,7 x H 32 x T/D 14,5 cm

0,7–1,0 l 

HL 1           

Wandhalter   
· Montage an der Wand

Wall bracket 
· Wall mounting

B/W 4,7 x H 32 x T/D 10,5 cm

0,7–1,0 l 

8829L| 2,0cl  882 (1) | 2,0cl  
4000948015018 400094800882

9666 4173 (1) 
4000948009666 4000948004173

9376L 
4000948009376 

HL 3           

Wandhalter 
·  Garantiert einen sicheren Halt Ihrer Spirituosen  
·  Dosierer-Aufnahme Kunststoff

Wall bracket 
· Guarantees that your spirit bottles are held securely  
· Plastic dosing holder

B/W 13 x H 43 x T/D 15 cm

3,0 l  

HL 3           

Wandhalter für Jack Daniels Flasche 
·  Garantiert einen sicheren Halt Ihrer Spirituosen  
·  Dosierer-Aufnahme Metall

Wall bracket for Jack Daniels bottle 
· Guarantees that your spirit bottles are held securely  
·  Metal dosing holder

B/W 13 x H 43 x T/D 15 cm

3,0 l  

HL 4           

Wandhalter für Jim Beam Flasche 
·  Garantiert einen sicheren Halt Ihrer Spirituosen   
·  Dosierer-Aufnahme Metall

Wall bracket for Jim Beam bottle 
· Guarantees that your spirit bottles are held securely  
· Metal dosing holder

B/W 16 x H 48 x T/D 17 cm

4,5 l  

7761 4180 (1) 
4000948007761 4000948004180

1486L 1486 (1) 
4000948014424 4000948001486

1426L 1426 (1) 
4000948014431 4000948001426
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W 1           

Wandhalter für 1 Flasche    
Wall bracket for 1 bottle  
B/W 4,7 x H 32 x T/D 10,5 cm 

W 2           

Wandhalter für 2 Flaschen    
Wall bracket for 2 bottles  
B/W 16 x H 32 x T/D 10,5 cm 

W 3           

Wandhalter für 3 Flaschen       
Wall bracket for 3 bottles  
B/W 28,5 x H 32 x T/D 10,5 cm 

W 4           

Wandhalter für 4 Flaschen    
Wall bracket for 4 bottles  
B/W 41 x H 32 x T/D 10,5 cm 

W 5           

Wandhalter für 5 Flaschen     
Wall bracket for 5 bottles  
B/W 53 x H 32 x T/D 10,5 cm 

W 6           

Wandhalter für 6 Flaschen    
Wall bracket for 6 bottles  
B/W 66 x H 32 x T/D 10,5 cm

 
0,7–1,0 l  

W 3 Set           

Wandgruppenhalter im Geschenkkarton   
3x Prima-Portionierer inklusive: 7013LP 
2,0cl | 0,7–1,0 l           
Wall bar in gift box 
3x Prima-Spirit measures included: 7013LP  
2,0cl | 0,7–1,0 l 

B/W 28,5 x H 32 x T/D 10,5 cm 

  

         Attraktiver Geschenkkarton 
         Attractive gift box

       

9376 9376 (1) 
4000948009376 4000948009376

8554 8554 (1) 
4000948008584 4000948008584

7778 7778 (1) 
4000948007778 4000948007778

7785 7785 (1) 
4000948007785 4000948007785

8591 8591 (1) 
4000948008591 4000948008591

Beispiel: Dosiergeräte und Flaschen 
nicht inklusive

Example: Dosing holder and bottles 
not included

8607 8607 (1) 
4000948008607 4000948008607

7389 7389 (1) 
4000948007389 000948007389

Beispiel: Flaschen nicht inklusive

Example: Bottles not included

Thekendrehständer           
· Flexible Platzierung ohne Verschraubung 
· Schwerer Fuß garantiert sicheren Stand 
· Drehbar wie ein Karussell –  
 jede Spirituose ist leicht erreichbar

Rotary stand 
· Flexible placement without fixing 
· Sturdy base ensures safe stand 
· Stand can be rotated – 
 every spirit bottle can easily be reached

R 4           

Thekendrehständer für 4 Flaschen 
Rotary stand for 4 bottles 

R 6           

Thekendrehständer für 6 Flaschen 
Rotary stand for 6 bottles
 
B/W 30 x H 46 x T/D 33,5 cm

0,7–1,0 l     

  

  

 
Space 

Gläserhalter-Schiene    
· Gläser sind aus dem Weg und trotzdem griffbereit! 
· Für alle Stielgläser bis 11,5 cm Ø Glasboden 
· Zur Montage am Bar-Überbau oder am Hängeschrank  L 60,5 x B/W 14,5 cm 
 im Rückbuffet 
· Verchromt

Glass rail 
· Glasses out of your way but still within reach 
· For all stemmed glasses up to 11.5 cm Ø glass bottom 
· For installation onto a bar superstructure or onto   
 a wall cupboard at the rear of a bar L 41,5 x B/W 14,5 cm 
·  Chromium-plated 

   

     

  

 

8331 8331 (1) 
4000948008331 4000948008331

8348 8348 (1) 
4000948008348 4000948008348

Beispiel: Flaschen nicht inklusive

Example: Bottles not included

3947L 3947 (1) 
4000948015063 4000948003947 

3923L 3923 (1) 
4000948015070 4000948003923
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Long-Life Corky          

Ersatz Lamellen-Dauerkorken aus Kunststoff 
·  Langlebig, geruchsneutral, lebensmittelecht 
·  Für eine einwandfreie saubere Abdichtung zwischen  
 Portionierer und Flasche 
·  Material: PP schwarz 

Replacement permanent plastic santoprene lamellae corks 
· Durable, odorless, food safe, material: PP    
· For perfect and clean sealing between the     
 spirit measure and the bottle 
·  Material: PP black          

        

       

 
Corky           

Ersatz Naturkorken 
·  Hohe Korkdichte durch Presskork, dadurch kein Tropfen   
 und kein Verlust Ihrer wertvollen Spirituose 
·  Für eine einwandfreie saubere Abdichtung zwischen  
 Portionierer und Flasche 
·  Material: Naturkorken       

Replacement natural corks

· High pressed cork density, meaning no drips and  
 no loss of your valuable spirits

· For perfect and clean sealing between the  
 spirit measure and the bottle 
·  Material: Natural corks

 
       

             

 
Major           

Hochwertige Tischglocke 
· Massiver Edelholz-Unterbau dient als  
 stabile Basis 
· Gegossene Messing-Glocke 
·  Kraftvoller Klang

High-quality shinning table bell 
· Solid Sheesham wooden sub-construction  
 serves as a stable base 
· Cast brass bell 
· Powerful sound

0,7–1,0 l  0,7–1,0 l  
7686L 10686 (10) 
4000948012161 4000948010686

    
  

1,5–2,0 l  
7365L   
4000948012178  
 

3,0–4,5 l  3,0–4,5 l  
7693L  10693 (5)   
400094802185 4000948010693

0,7–1,0 l  0,7–1,0 l  
7648L 7648 (10) 
4000948012215 4000948007648

0,7–1,0 l   
7372L 
4000948012222

 

1,0–1,5 l  
7655L 
4000948012239

1,5–2,0 l  
7662L   
4000948012246

   
3,0 l  3,0 l  
7679L  7679 (5)   
4000948012258 4000948007679 

nur/only  
Asbach Uralt

auch für/also for  
Asbach Uralt

4401 4401 (1) 
4000948015056 4000948004401 

Hot Fox 1300          

Bierwärmer-Eimer 
· Ermöglicht eine angenehme Trinktemperatur zu erzielen  
· Individuelle Biertemperatur pro Gast 
· Hygienisches Erwärmen, da der Bierwärmer keinen  
 Kontakt mit dem Getränk hat 
· Zum Erwärmen wird das Glas in den mit heißem Wasser  
 gefüllten Kupfer-Eimer gestellt 
· Aus hochwertigem echten Kupfer = Keimkiller! 

Beer warmer bucket   
· Allows to be warmed to a pleasant drinking temperature  
· Allows individual beer temperatures for each guest     
· Allows hygienic warming, as the beer warmer does not come  
 into contact with the beverage 
· To warm up your beer, simply place the glass into  
 the bucket filled with hot water 
· Made of high-quality copper = hygienic!
H 12 cm x Ø 13 cm

                    Zum Erwärmen            Zum Kühlen 
                    To warm up            For cooling 
       

 

 
Wine Butler           

Professioneller Weinflaschenentkorker 
· Mit Tischbefestigung – zum schnellen 
 und bequemen Entkorken 
· Vollverchromte, massive Ausführung 
· Mit breiter Schraubklemme   
· Mit austauschbarer Spindel

Professional cork extractor 
· Counter mounted – uncork any type of 
 wine bottle without effort 
· Heavy duty metal chrome plated 
· Wide clamp 
· Worm exchangeable

Ersatzspindel mit Innengewinde 
Spare worm with inside thread   

       

(1)   (2)   (3)

0786 0786 (1) 
4000948000786 4000948000786 

2377 2377 (1) 
4000948002377 4000948002377 

2384L 2384 (3) 
4000948012352 4000948002384



AVB der Fuchs Gastronomiebedarf GmbH

Siemensstraße 3, D–63165 Mühlheim a.M.
Geschäftsführer: Thomas Fuchs, Ewa Fuchs
Tel: +49 (0)6108–79 57 50
Fax: +49 (0)6108–79 42 80
E-Mail: mail@fuchs-gastro.de
Website: www.fuchs-gastro.de
Steuer-Nr.: 044 233 4034
USt-Nr.: DE 113 549 108
Amtsgericht Offenbach Nr. 5 HRB 6508

§ 1 Geltungsbereich, Form
(1) Diese Allgemeinen Verkaufsbedingungen (AVB) gelten für alle Geschäftsbezie-
hungen der Fuchs Gastronomiebedarf GmbH (nachfolgend „Verkäufer“) mit ihren 
Kunden („Käufer“). Die AVB gelten nur, wenn der Käufer Unternehmer (§ 14 BGB), 
eine juristische Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtliches Sonder-
vermögen ist.

(2) Die AVB gelten insbesondere für Verträge über den Verkauf und/oder die Liefe-
rung beweglicher Sachen („Ware“), unabhängig davon, ob der Verkäufer die Ware 
selbst herstellt oder bei Zulieferern einkauft (§§ 433, 650 BGB). Sofern nichts anderes 
vereinbart, gelten die AVB in der zum Zeitpunkt der Bestellung des Käufers gültigen 
bzw. jedenfalls in der ihm zuletzt in Textform mitgeteilten Fassung auch für gleichartige 
künftige Verträge, ohne dass der Verkäufer in jedem Einzelfall wieder auf sie hinwei-
sen müsste.

(3) Die AVB des Verkäufers gelten ausschließlich. Abweichende, entgegenstehende 
oder ergänzende Allgemeine Geschäftsbedingungen des Käufers werden nur dann 
und insoweit Vertragsbestandteil, als der Verkäufer ihrer Geltung ausdrücklich zuge-
stimmt hat.

(4) Individuelle Vereinbarungen (z.B. Rahmenlieferverträge, Qualitätssicherungsver-
einbarungen) und Angaben in der Auftragsbestätigung des Verkäufers haben Vorrang 
vor diesen AVB.

(5) Rechtserhebliche Erklärungen und Anzeigen des Käufers in Bezug auf den Vertrag 
(z.B. Fristsetzung, Mängelanzeige, Rücktritt oder Minderung) sind schriftlich abzugeben.  
Schriftlichkeit im Sinne dieser AVB schließt die Textform (z.B. Brief, E-Mail, Telefax) ein.

(6) Hinweise auf die Geltung gesetzlicher Vorschriften haben nur klarstellende 
Bedeutung. Auch ohne eine derartige Klarstellung gelten daher die gesetzlichen 
Vorschriften, soweit sie in diesen AVB nicht unmittelbar abgeändert oder ausdrücklich 
ausgeschlossen werden.

§ 2 Vertragsschluss
(1) Die Angebote des Verkäufers sind freibleibend und unverbindlich. Dies gilt auch, 
wenn der Verkäufer dem Käufer Kataloge, Dokumentationen (z.B. Zeichnungen, Be-
rechnungen, Kalkulationen, Verweisungen auf DIN-Normen) oder sonstige Produkt-
beschreibungen oder Unterlagen – auch in elektronischer Form – überlassen hat, an 
denen der Verkäufer sich Eigentums- und Urheberrechte vorbehält.

(2) Die Bestellung der Ware durch den Käufer gilt als verbindliches Vertragsangebot. 
Sofern sich aus der Bestellung nichts anderes ergibt, ist der Verkäufer berechtigt, dieses 
Vertragsangebot innerhalb von 30 Kalendertagen nach seinem Zugang beim Ver-
käufer anzunehmen.

(3) Die Annahme kann entweder schriftlich (z.B. durch Auftragsbestätigung) oder 
durch Auslieferung der Ware an den Käufer erklärt werden.

§ 3 Lieferfrist und Lieferverzug
(1) Die Lieferfrist wird individuell vereinbart bzw. vom Verkäufer bei Annahme der Bestellung 
angegeben. Sofern dies nicht der Fall ist, beträgt die Lieferfrist ca. 4 Wochen ab Vertrags- 
schluss.

(2) Lieferverzögerungen, die der Verkäufer zu vertreten hat, berechtigen den Käufer 
zur Nachfristsetzung von mindestens 15 Kalendertagen.

§ 4 Lieferung, Gefahrübergang, Abnahme, Annahmeverzug
(1) Die Lieferung erfolgt ab dem Geschäftsort Mühlheim, wo auch der Erfüllungsort 
für die Lieferung und eine etwaige Nacherfüllung ist. Auf Verlangen und Kosten des 
Käufers wird die Ware an einen anderen Bestimmungsort versandt. Soweit nicht etwas 
anderes vereinbart ist, ist der Verkäufer berechtigt, die Art der Versendung (insbeson-
dere Transportunternehmen, Versandweg, Verpackung) selbst zu bestimmen.

(2) Die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der 
Ware geht spätestens mit der Übergabe auf den Käufer über. Beim Versendungskauf 
geht jedoch die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechte-
rung der Ware sowie die Verzögerungsgefahr bereits mit der Auslieferung der Ware 
an den Spediteur, den Frachtführer oder die sonst zur Ausführung der Versendung 
bestimmte Person oder Anstalt über.

(3) Kommt der Käufer in Annahmeverzug oder verzögert sich die Lieferung aus ande-
ren vom Käufer zu vertretenden Gründen, so ist der Verkäufer berechtigt, Ersatz des 
hieraus entstehenden Schadens einschließlich Mehraufwendungen (z.B. Lagerkosten) 
zu verlangen.

§ 5 Preise und Zahlungsbedingungen
(1) Sofern im Einzelfall nichts anderes vereinbart ist, gelten die jeweils zum Zeitpunkt 
des Vertragsschlusses aktuellen Preise des Verkäufers ab dem Geschäftsort Mühlheim 
zzgl. gesetzlicher Umsatzsteuer.

(2) Beim Versendungskauf trägt der Käufer die Transportkosten ab dem Geschäftsort 
Mühlheim und die Kosten einer vom Käufer gewünschten Transportversicherung.

(3) Der Kaufpreis ist innerhalb von 8 Tagen ohne Abzug zu zahlen. Schecks werden 
nur zahlungshalber angenommen; entsprechende Spesen übernimmt der Käufer.

§ 6 Eigentumsvorbehalt
(1) Das Eigentum an der Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung aller Forderungen 
aus dem Vertrag und einer laufenden Geschäftsbeziehung vorbehalten.

(2) Die unter Eigentumsvorbehalt stehenden Waren dürfen vor vollständiger Bezah-
lung der gesicherten Forderungen weder an Dritte verpfändet noch zur Sicherheit 
übereignet werden.

(3) Der Käufer ist bis auf Widerruf befugt, die unter Eigentumsvorbehalt stehenden 
Waren im ordnungsgemäßen Geschäftsgang weiter zu veräußern und/oder zu ver-
arbeiten.

§ 7 Mängelansprüche des Käufers
(1) Für die Rechte des Käufers bei Sach- und Rechtsmängeln gelten die gesetzlichen 
Vorschriften.

(2) Grundlage der Mängelhaftung ist die Vereinbarung über die Beschaffenheit der 
Ware. Als Beschaffenheitsvereinbarung in diesem Sinne gelten alle Produktbeschrei-
bungen und Herstellerangaben.

(3) Ist die gelieferte Ware mangelhaft, kann der Käufer zunächst Nacherfüllung durch 
Beseitigung des Mangels oder durch Lieferung einer mangelfreien Sache verlangen.

(4) Schadenersatzansprüche sind ausgeschlossen, soweit der Schaden nicht vorsätz-
lich oder grob fahrlässig verursacht wurde.

§ 8 Sonstige Haftung
(1) Soweit sich aus diesen AVB nichts anderes ergibt, haftet der Verkäufer bei einer 
Verletzung von vertraglichen und außervertraglichen Pflichten nach den gesetzlichen 
Vorschriften.

(2) Auf Schadensersatz haftet der Verkäufer nur im Rahmen der Verschuldenshaftung 
bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit.

§ 9 Verjährung
Die allgemeine Verjährungsfrist für Ansprüche aus Sach- und Rechtsmängeln beträgt 
ein Jahr ab Ablieferung.

§ 10 Rechtswahl und Gerichtsstand
(1) Für diese AVB und die Vertragsbeziehung zwischen dem Verkäufer und dem Käufer 
gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.

(2) Ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus dem Vertragsverhältnis ist 
Frankfurt am Main, wenn der Käufer Kaufmann oder juristische Person des öffentlichen 
Rechts ist.
 

Siemensstraße 3, D–63165 Mühlheim a.M.
Managing Directors: Thomas Fuchs, Ewa Fuchs
Tel: +49 (0)6108–79 57 50
Fax: +49 (0)6108–79 42 80
E-Mail: mail@fuchs-gastro.de
Website: www.fuchs-gastro.de
Tax number: 044 233 4034
VAT number: DE 113 549 108
Offenbach District Court No. 5 HRB 6508

§ 1 Scope, form
(1) These General Terms and Conditions of Sale (AVB) apply to all business relation-
ships between Fuchs Gastronomiebedarf GmbH (hereinafter “Seller”) and its custo-
mers (“Buyer”). The General Terms and Conditions only apply if the buyer is an entre-
preneur (§ 14 BGB), a legal entity under public law or a special fund under public law.

(2) The General Terms and Conditions apply in particular to contracts for the sale 
and/or delivery of movable items (“goods”), regardless of whether the seller pro-
duces the goods himself or buys them from suppliers (§§ 433, 650 BGB). Unless 
otherwise agreed, the General Terms and Conditions in the version valid at the time of 
the buyer‘s order or in any case in the version last communicated to him in text form 
also apply to similar future contracts, without the seller having to refer to them again 
in each individual case.

(3) The seller‘s general terms and conditions apply exclusively. Differing, conflicting 
or supplementary general terms and conditions of the buyer will only become part 
of the contract if and to the extent that the seller has expressly agreed to their validity.

(4) Individual agreements (e.g. framework delivery contracts, quality assurance 
agreements) and information in the seller‘s order confirmation take precedence over 
these General Terms and Conditions.

(5) Legally relevant declarations and notifications by the buyer regarding the contract 
(e.g. setting a deadline, notification of defects, withdrawal or reduction) must be made 
in writing. Written form within the meaning of these General Terms and Conditions 
includes text form (e.g. letter, email, fax).

(6) References to the validity of legal regulations only have clarifying meaning. Even 
without such clarification, the statutory provisions apply unless they are directly chan-
ged or expressly excluded in these General Terms and Conditions.

§ 2 Conclusion of contract
(1) The seller‘s offers are subject to change and non-binding. This also applies if the 
seller has provided the buyer with catalogs, documentation (e.g. drawings, calcu-
lations, calculations, references to DIN standards) or other product descriptions or 
documents - including in electronic form - to which the seller reserves ownership and 
copyright.

(2) The ordering of the goods by the buyer is considered a binding contract offer. 
Unless otherwise stated in the order, the seller is entitled to accept this contractual offer 
within 30 calendar days of its receipt by the seller.

(3) Acceptance can be declared either in writing (e.g. through order confirmation) or 
by delivery of the goods to the buyer.

§ 3 Delivery period and delay in delivery
(1) The delivery period is agreed individually or specified by the seller when accep-
ting the order. If this is not the case, the delivery period is approx. 4 weeks from the 
conclusion of the contract.

(2) Delivery delays for which the seller is responsible entitle the buyer to set a grace 
period of at least 15 calendar days.

§ 4 Delivery, transfer of risk, acceptance, delay in acceptance
(1) Delivery takes place from the business location in Mühlheim, which is also the place 
of fulfillment for the delivery and any subsequent fulfillment. At the buyer‘s request and 
expense, the goods will be sent to another destination. Unless otherwise agreed, the 
seller is entitled to determine the type of shipment (in particular the transport company, 
shipping route, packaging) himself.

(2) The risk of accidental loss and accidental deterioration of the goods passes to the 
buyer upon handover at the latest. However, when purchasing by mail order, the risk 
of accidental loss and accidental deterioration of the goods as well as the risk of delay 
is transferred upon delivery of the goods to the freight forwarder, the carrier or the 
person or institution otherwise designated to carry out the shipment.

(3) If the buyer defaults on acceptance or if delivery is delayed for other reasons for 
which the buyer is responsible, the seller is entitled to demand compensation for the 
resulting damage, including additional expenses (e.g. storage costs).

§ 5 Prices and payment conditions
(1) Unless otherwise agreed in individual cases, the seller‘s current prices at the time of 
conclusion of the contract apply from the place of business in Mühlheim plus statutory 
sales tax.

(2) When purchasing by mail order, the buyer bears the transport costs from the place 
of business in Mühlheim and the costs of any transport insurance requested by the 
buyer.

(3) The purchase price must be paid within 8 days without deductions. Checks are only 
accepted as payment; The buyer assumes the corresponding expenses.

§ 6 Retention of title
(1) Ownership of the goods remains reserved until all claims arising from the contract 
and an ongoing business relationship have been paid in full.

(2) The goods subject to retention of title may neither be pledged to third parties nor 
assigned as security until the secured claims have been paid in full.

(3) Until revoked, the buyer is authorized to resell and/or process the goods subject to 
retention of title in the normal course of business.

§ 7 Buyer’s claims for defects
(1) The statutory provisions apply to the buyer‘s rights in the event of material and 
legal defects.

(2) The basis for liability for defects is the agreement on the quality of the goods. All 
product descriptions and manufacturer information are deemed to be a quality agree-
ment in this sense.

(3) If the delivered goods are defective, the buyer can first demand subsequent per-
formance by eliminating the defect or by delivering a defect-free item.

(4) Claims for damages are excluded unless the damage was caused intentionally or 
through gross negligence.

§ 8 Other liability
(1) Unless otherwise stated in these General Terms and Conditions, the seller is liable 
in the event of a breach of contractual and non-contractual obligations in accordance 
with the statutory provisions.

(2) The seller is only liable for damages within the scope of liability for intent and gross 
negligence.

§ 9 Limitation
The general limitation period for claims based on material and legal defects is one 
year from delivery

§ 10 Choice of law and place of jurisdiction
(1) The law of the Federal Republic of Germany applies to these General Terms and 
Conditions and the contractual relationship between the seller and the buyer.

(2) The exclusive place of jurisdiction for all disputes arising from the contractual relation-
ship is Frankfurt am Main if the buyer is a merchant or a legal entity under public law.

General Terms and Conditions of Fuchs Gastronomiebedarf GmbH
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Produktentwicklung
Eigenproduktion
Qualitätskontrolle
Verwaltung
Logistik
Vertrieb
Service

Product development
Inhouse production
Quality control
Administration
Logistics
Distribution
Service

SB-Handel
Self-service trade

Regelmäßige Messepräsenz
Regular trade fair presence
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